WHOUKATOPbI U OEPXATEJIN
anAa AHOUKATOPOB

<INSIZF>

PbiyaxHo-3y64yaTbie
MHAMKaTopPbI
Ctp. 265-269

LLlynbl ANsi pblYaXHo-
3y6uaTbIX MHOAUKATOPOB
Ctp. 269

LincdbpoBbie uHpmkaTopbi
Ctp. 270-287

MepekntoyaTtenu Hyns
CTp. 279

//"/fe‘/g

BbICOKOTOYHbIE
UnbpoBLIe UHAUKATOPbI
CTp. 288-289

Komnapatop yacoBoro Tuna
Ctp. 290

n HOWKaTOpbI YacoBOro
TUNa
Cp. 291-300

OononHutenbHble
HaKOHEeYHWUKMN
Ctp. 301-305

3agHue naHenu
CTp. 306-307

OuHamomeTpbl
cTauuoHapHbIe Ans
M3MepuUTenbHbIX
MHCTPYMEHTOB

Crtp. 307

Mpu6op ona KanubpoBKu
WHAWKATOPOB 4acoOBOro
TMna

Ctp. 308

Oepxatenu ansa
MHAUKaTOPOB
Ctp. 309-310

3

MarHuTHbIe WTaTUBbI
Ctp. 311-316

LTaTuBbl Ansa
VHAUKATOPOB
(HemarHuTHbIE)
Ctp. 317-318

LWraTuBbl gnsa
WHAUKaTOPOB
Ctp. 318-327




<INSIZF>

NMPELIU3UOHHBLIU PbIYAXKHO-3YBYATbIU UHOUKATOP
¢INVSIZEd PLUS —

CAOEJNIAHO B EBPOIE

l CEPTU®HUKAT P < \ EA. vow.: mm
KAJINBPOBKH 1% A = 255
LR 3aXWM (B KOMMIeKTe) 17.5
= CootsetcTByeT DIN 2270 b - - Ea i
= Kepamuyeckas onopa m— o
= AHTMMarHuTHas TBepgocnnaBsHas 2897-02 ~ N
TOYKa KacaHus Ty E
= [1Ba HanpaBneHust U3MepeHus e
= [TocTaBnNSATCS C OAHUM 3aXXUMOM: B8 MM D —
= [lononHuTenbHas NPUHaANEXHOCTb: LWynbl (CTP. 269) 86 N
OuanazoH LleHa geneHns TouyHocTte [ucTepe3nc MokasaHusa uudepbnara '\'Ii o - \@ )b
2897-02*% | 0.2 Mm 0.001 mm 4 MKM 2 MKM 0-100-0 = > > h
*MNocraensiotcs ¢ cepTudUKaToM KanmbpoBKM N3roTOBUTENS
NMPEUN3UNOHHBIE PbIYAXHO-3YBYATbIE MHOUKATOPDI py6uHOBas Touka
*Iﬂs’l[‘} PLUS kacaHus 2880-02R
CHOEJIAHO B EBPONE ) =] ER. vom.:
P 25 wﬂg
= 3 ' 17.5 _
l CEPTU®UKAT E
KAJINBPOBKH 5
H 3 3aKUM (B KOMMNNEKTe)
© H
2 = Ea. nam.: Mm
| = 28
= CootBetctayeT DIN 2270 =T =
= Kepamuueckasi onopa 2880-02 66 D o
= [1Ba HanpaBneHusi 3aMepeHns : Q
= [TOCTaBNSATCS C OAHUM 3aXXUMOM: B8 MM U
= [lononHuTenbHas NpuHaanexHocTb: LWynbl (CTp. 269) < yﬁ”'

OuanasoH LleHa penennss TouHocTe [McTepesuc MpumevaHue

aHTUMarHuTHaa TeBepaocniaBHasa
TOYKa KacaHuA

2880-02* 0.2 Mm 0.002 mm 4 MKm 2 MKM 0-100-0

2880-02R* | 0.2 mm 0.002 mm 4 MKm 2 MKM 0-100-0 KOpyHOOBasi TOMKa KOHTaKTa

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom KaJ'II/lﬁpOBKM n3rotosuTena

PbIYAXHO-3YBYATbIE UHAWKATOPHI [__c}pmnm T onYRAPHAS
KAJINBPOBKHA MO[ESb

3aXuM (B KOMNMeKTe)

= CootBetctByeT DIN 2270 (3a ncknioveHmem
2380-02, 2381-02, 2381-021)

= Onopa Ha KaMHsIX

= TBeppocnnaBHasa ToYka kacaHus

= [1Ba HanpaeneHus n3amepeHus En. M3M.: MM

= AHTMMarHuUTHbIV KOpyc En. vam.: Mm

= [ocTaBnsatTcs ¢ ABYMS L 2%
3axumamu: @4 mm n @8 Mmm 185

= [lononHuTenbHasi NpUHaAneXHoCTb: 2380-08 1
Lynbl (CTp. 269)

(Mm) <
AOvnanasoH LleHa geneHns TouHocTb IMcTepesuc [Mokasanusa umcepbnara A e

2380-08* |0.8 Mm 0.01 mm 13 MKkm 3 MKM 0-40-0 @230(13.5 —
2381-08* | 0.8 Mm 0.01 mm 13 Mkm 3 MKkm 0-40-0 @37 |13.5 J
2380-02* 0.2 mMm 0.002 mm 6 MKMm 2 MKM 0-100-0 @30 |12.5 N .
2381-02* (0.2 mm 0.002 mm 6 MKM 2 MKM 0-100-0 @37 (12,5 l AN ) S5
2381-021* | 0.2 Mm 0.001 mm 6 MKM 2 MKm 0-100-0 @37 12,5 ke &

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

265



<INSIZF>

L_c):'PTmMKAT AIOUMOBbLIE PbIYAXXHO-3YBYATbIE UHOUKATOPDI
KANIMEPOBKM

= Onopa Ha KaMHsIX
= TBepzocnnaBHas Touka kacaHus
= [1Ba HanpaBreHns U3MepeHus
= AHTMMarHUTHbIA Kopnyc
= [locTaBnsATCA C ABYMS 3aXUMaMu:
5/32" DIA u 3/8" DIA .
2380-31 1.024
0.728"
3aXnm N
LleHa T MokasaHus A (8 komnnexre)
Awanazo aeneHus ONHOCHE umncepbnara (DIA) L 5 <
2380-31* | 0.03" 0.001" +0.001" 0-15-0 1.181" | 0.50" L 2
2380-35* | 0.03" 0.0005" | +0.0005" 0-15-0 1.181" | 0.50" i J —
2380-301* | 0.008" 0.0001" | +0.0001" 0-40-0 1.181" | 0.563" L]
2381-31% | 0.03" 0.001" | +0.001" 0-15-0 1.457" | 0.50" 38 DIA 532" DIA 0394 -
2381-35* | 0.03" 0.0005" | +0.0005" 0-15-0 1.457" | 0.50" 44 7\" @ -7 !
2381-301* | 0.008" 0.0001" | +0.0001" 0-40-0 1.457" | 0.563" 1 M ‘% \\b/
*Mocrasnsiotes ¢ cepTndUKaToM KannbpoBKM N3roTOBUTENS LI N

CAOEJIAHO B EBPOINE

Ch o THOMKAT PbIYAXXHO-3YBYATbIA MHOUKATOP
C:.HMEPOBKH TBEPAOCMNNABHASA TOYKA KACAHUA - *I”SIZ[* .

= CootBetctayeT DIN 2270

Kepamuueckas onopa

= AHTUMarHWTHas TBepaocnnaBHasi
TOYKa KacaHus

= [1Ba HanpaBneHuns namepeHns

= [locTaBnsATCSA C OAHUM
3axmmomM: @8 mm

= [lononHuTeNbHas NPUHAANEXHOCTb: 2895-08 32)XUM (B KOMMekTe)
Lwynbl (cTp. 269) En. vaw: o
28

LlenHa Moka3aHusa

12

Ouana3oH TouHocTb [ucTepesuc

aenexHus umcepbnara
2895-08* | 0.8 Mm 0.01 mm 13 MKM 3 MKM 0-40-0

*
[MocTasnsTcs ¢ cepTuukaTom KaJ'IM6pOBKVI narotosuTena

22

PbIYAXHO-3YBYATbIA UHAMKATOP C AJIMHHbLIM LLYNOM
¢INSIZED PrLus

CAENAHO B EBPOIE

TBEPOOCMIABHAA TOYKA KACAHUA

l CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

Ea. uam.: mm

F | s 175
3aXUM (B KOMMNIeKTe)
2896-05
En. uam.: Mm >
o8 - 8
m— = CootsetctByeT DIN 2270 X 2
= Kepamuyeckasi onopa s ¥
= AHTMMarHuTHas TBepaoCnaBHasl Touka KacaHust
= [IBa HanNpaBneHusi U3MepeHust D N 7
= [TOCTaBMSIOTCS C OOHWUM 38KUMOM: @8 MM 8.6 /‘% ;é‘\
= [lononHuTenbHas NPUHaANEXHOCTb: Wynbl (CTP. 269) s \ @ |
\2 &/
\g >
Kopn AOvanasoH LleHa neneHnss TouHocTb [McTepe3auc [llokasanus umdepdbnara 2 ~ -
s —
2896-05* | 0.5 Mm 0.01 Mmm 13 MKm 3 MKM 0-25-0 .
0

*
MocTaBnsoTcs ¢ ceptTudurkaTtom KaJ'IIA6poBKI/1 n3rotoeuTena

266



<INSIZF>

PbIYAXXHO-3YBYATbIA UHOUKATOP C ONTUHHbLIM LLLYYNOM

3aXuM (B KOMMIeKTe)

Ef. uam.: Mm
98 94

CootsetctyeT DIN 2270
Onopa Ha KaMHsX
TBepaocnnaBHasi TOYKa KacaHusi
[1Ba HanpaBneHns N3MepeHns
AHTUMarHUTHbIN KOpNyc

= [ocTaBnstoTcst ¢ AByMS 3axkumamu: @4 mm n 38 Mmm
= [lononHuTenbHasi NpUHaAnexHoCTb: LWynbl (CTp. 269)

2383-08A

LleHa Moka3aHusa

neneHus
2383-08A* | 0.8 Mm 0.01 Mm

*
MocTasnsTcs ¢ cepTudurkaTtom KaJ'IMGpOBKIA narotosuTena

ToyHocTb [ucTepesnc

OunanasoH

13 MKkM 3 MKM 0-40-0

uucpepbnara

OMOPA HA
KAMHAX

l CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

EQ. uam.: Mm

26
18.5

PbIYAXHO-3YBYATbIU UHOUKATOP C
ANUAHHDBIM LWYTOM BEPTUKANTBHOIO TUMA

NSIZE> Prus

CAOEJIAHO B EBPOIE

CootBetctByet DIN 2270 32KMM (B KOMMIIEKTe)
Kepamuyeckas ornopa
AHTMMarHuTHas TBepgocnnaBHasi
TOYKa KacaHus

[1Ba HanpaBneHns N3MepeHns
MocTtaensitoTca ¢ 0AHUM

3aXumoM: @8 Mm

= [lononHuTenbHasi NpUHaANeXHoCTb:
Lynbl (CTp. 269)

Ea. uam.: Mm
8

Moka3aHus
umncepbnara

0-25-0

LleHa
aeneHus

2899-05* | 0.5 Mm 0.01 Mmm
*
MocTaBnsTcs ¢ cepTurKaToM KannbpoBKy N3roTOBUTENS

ToyHocTb lucTepesnc

Kog Owvana3oH

13 MKM 3 MKM

AHTUMATHUTHAA
TBEPLOCHIIABHAA TOYKA KACAHUA

l CEPTUOUKAT
KAJINBPOBKHA

Ea. uam.: mm

@40

8.6 ~ ©
i 3 o [l1zs
=)
~ =
i Seld K
Al / N - \
1 \ 9 |
% K
© N 7
3 ~__-
2899-05 £k

PbIYAXHO-3YBYATbIU UHOAUKATOP
BEPTUKAJIbHOI'O TUI

= CootsetctayeT DIN 2270 32)KMM (B KOMIeKTe)

= Onopa Ha KamMHsX

= TBepgocnnaBHasi To4Ka KacaHus

= [1ga HanpaBneHust U3MepeHust

= AHTUMarHUTHbIN KOpMyc

= [JocTaBnsATCA C ABYMS 3aXNMaMu:
J4 MM 1 B8 MM

= [lononHuUTenbHas NpUHaAEXHOCTb:

Lynbl (CTp. 269)

EQ. uam.: Mm
28 94

17

MokasaHus
umndepbnara

0-40-0

Llena
aeneHus

2398-08* | 0.8 mm 0.01 mm

*
MocTaBnsTcs ¢ cepTudurkaTtom KaﬂMﬁpOBKM n3rotosuTena

ToyHocTb [ucTepesunc

OnanasoH

13 MKkM 3 MKM

OMNOPA HA
KAMHAX

l CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

EQ. uam.: Mm

50.5

T

135

2398-08

267



<INSIZF>

AHTUMATHUTHAA
TBEPAOCMNABHAA TOYKA KACAHUA
l CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH

= CootBetctayeT DIN 2270

Kepamuyeckasi onopa

= AHTUMarHWTHas TBepaocnnaBHas
TOYKa KacaHusi

= [1Ba HanpaBsneHns n3mMepeHns

= [locTaBnsaloTCs C OQHUM 3aXMMOM: P8 MM

= [lononHutenbHas NPUHaANEXHOCTb!
Lwynbl (CTp. 269)

LieHa
AeneHus

2898-08* | 0.8 Mm 0.01 mm

*
[MocTasnsTcs ¢ cepTudukaTom KaJ'IM6pOBKV| n3rotoesuTena

Owvana3oH TouHocTb [UcTepesuc

13 MKM 3 MKM

2898-08

Moka3aHus
umndepbnara

0-40-0

PbIYAXHO-3YBYATbIA UHONKATOP BEPTUKANBHOIO TUMA

INSIZFY PLuS

CAOENAHO B EBPOIE

EQ. uam.: Mm

3aXWUM (B KOMNNeEKTe)

EA. vam.: mm
o]

12

22

OMNOPA HA
KAMHAX

= CootsetctByeT DIN 2270

= Ornopa Ha KamHsX

= TBepaocnnaBHasi To4ka KacaHus

= [1Ba HanpaBneHusi U3aMepeHus

= AHTUMarH1THBIN KOpMyc

= [loCTaBNAOTCA € ABYMSA 3aKMMAMU:
J4 mm 1 D8 mm

= [lononHuTenbHas NpUHaanNexHocTb:
Lynbl (CTp. 269)

I CEPTUDPUKAT
KAJINBPOBKHA

LleHa
AeneHusa

2399-08* | 0.8 Mm 0.01 Mm

*
[MocTaBnsTcs ¢ cepTurKaToM KannbpoBKy N3roTOBUTENS

AvanasoH ToyHocTb [uctepesnc

13 MKm 3 MKM

2399-08

MokasaHus
uncepbnara

0-40-0

PbI'-IA)KHO-3YB‘-IA'I:bIl7I MHOUKATOP C
HAKITOHHOU NOBEPXHOCTbLIO

3aXUM (B KOMMNIeKTe)

Ea. uam.: Mm
28 94

OMNOPA HA
KAMHAX

l CEPTUOUKAT
KAJINBPOBKHA

= [lokasaHus undepbnara: 0-40-0
= Ornopa Ha KaMHsIX
= TBepgocnaBHas To4ka KacaHusi
= [1Ba HanpaBleHs U3MepeHust
= AHTUMarHUTHBbI KOpMyc
= [TocTaBnsAOTCA C ABYMS 3aXUMamu:
J4 mm 1 B8 mm 4
= [lononHUTENbHas NPUHAANEXHOCTb!
Lynbl (CTp. 269)

2386-16A

Kon
2386-16A* 0.01 mm

*
MocTaBnsoTcs ¢ ceptTudurkaTtom KaJ'IIA6poBKI/1 n3rotoeuTena

1.6 Mm 25 MKM

OvnanasoH LeHa geneHnsa TovyHocTb [UcTepesuc
8 MKMm

PbIYAXHO-3YBYATbIU UHOAUKATOP EONbLUOIO OUAMA30HA

Ea. uam.: Mm

[ANS peryrnmpoBKu
HanpasneHua
MoBEPXHOCTU

undbepbnara Hazo

MOBEPHYTb 3aXUM

>
§

/

3aX1M (B KOMMMEKTE)

Ea. nam.: mm
928 94




<INSIZF>

PbIYAXHO-3YBYATbIA UHOUKATOP BEPTUKAIIBHOIO
TUNA BONbLUOIO ANAMNA3O0OHA

MokasaHusa undepbnara: 0-40-0
Onopa Ha KaMHsAX
TBepaocnnaBHasa Touyka KacaHus
[lBa HanpaBneHns n3amepeHns
AHTUMarHUTHbIN KOpMNyc
MocTtaenstoTca ¢ ABYMS 3aXKUMaMu:
@4 MM n D8 Mm

= [lononHutenbHas NPUHaANEXHOCTb!
Lwynbl (CTp. 269)

OwanasoH
1.6 Mm

LleHa peneHus
0.01 mm

Kop
2480-16*

To4HOCTb
18 MKM

@37

3 MKM

*
[MocTtaBnsTcs ¢ cepTudrKaToM KannbpoBKy N3roTOBUTENS

I'ucrepesuc

Ea. uam.: Mm

ANS perynupoBKn
HanpasneHus
NOBEPXHOCTU

undepbnara Hago

MOBEPHYTb 3aKNM

OIMOPA HA
KAMHAX

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

3aKUM
(B KOMNNekTe)

Ea. uam.: mm
28 o4

3AXUMbI ANnA PbIYAXHO-3YBYATbIX MUHOAUKATOPOB

6298-1
6298-2

34 mm
a8 mm

6298-1

6298-2

17 mm

wynbl Ana PbIMAXHO-3YBYATbIX UHOUKATOPOB

Onsa uucepbnartHoro

Martepuan

Kon L D
KOHTPONbHOIo MHAMKaTopa TOYKM KacaHus
6284-1 TBEpAObIV cnnae 13.5 Mm ST1 mm
T 6284-31 | 2380-08 KOpYHA, 13.5 Mm S@1 Mm
" 6284-3 | ggg?:gg TBepabIi cnna 13.5 Mm SP2 mm
6284-4 2399-08 KOp)v/H,El 13.5 Mm SP2 mm
6284-8 TBEpAbIV crinaB 13.5 Mm S@3 mm
6284-21 TBepablvi cnnas 12.5 mm SJ1 mm
" 6284-22 | 2380-02 TBEpAbIA Crras 12.5 MM S@2 mm
— 2381-02
6284-24 2381-021 KOp)v/H.EI 12.5 Mm SP2 mm
6284-23 TBepabIvi cnnas 12.5 Mm S@3 Mm
6284-61 TBEpAbIN Crnas 13.5 MM S@1 Mm
6284-62 2386-16A TBEpAbIv cnnas 13.5 Mm S@2 mm
6284-63 2480-16 KOpYHA, 13.5 Mm S@2 mm
6284-64 TBEpAbIV crinaB 13.5 Mm SA3 mm
6284-81 TBEpAbIv crnnas 27.4 mm S@1 Mm
6284-82 TBEpAbIV cnnae 27.4 Mm S@2 mm
" 6284-83 | 2383-08A KOpyHA 27.4 Mm S@2 MM
6284-84 TBEpAbIv crnas 27.4 mm S@3 Mm

e

Q
(===

6284-3

M1.6x0.35 mm

L

269



<INSIZF>

OnYRSPHAR [_C}Pmm, LIM®POBbLIE MHOAWKATOPbI (CTAHOAPTHbLIW TUM)
MOOENb KAJINBPOBKH

2112-251P/501P/
25P/50P

24

He MOXeT

MOXeT
24 [HMnognAnumarscsca

| | nogHMMaTbCACA
| jﬂz 12 I
. | ; B 0| ‘
. | |
2112410 Y
[ colm' I
)48 ! 8 U ! —
| moker B
10 | NOAHMMATLCACS J 2112-251 j 2112-25P j

nogHMMaTbCACA
12

65

@58

/s

258
)

26

48.5

@ & ©
3 @]5 T N L = @8.8.000
Q - Q| RN l:‘ 3 L
-~ 0
p L8 M2.5x0.45 24.5 & MM 2112-501
SN | 288000 pn M2.5x0.45
; @ 4.5
o @45l M2.5x0.45 2112-25 f b
N ¥ 211210 2112-251 2112-25p M2.5X0.45
12101 2112-251P B 2112-50
2112-501
= OYHKLUSI KHOMOK: BKI/BbIKM, AONM/MM, YCTAHOBKa Ha HOSb, NpedyCTaHOBKa AaHHbIX,
MN3MEHEHWE HanpaBneHnsl U3MepeHusi, abCcontTHOE/MHKPEMEHTHOE U3MeEPEHME
= [epeknioyaemMblii PEXUM U3MEPEHUS BbICOKON/HU3KON YacTOThbl; PEXUM BbICOKOI 4acToThI pydka nogvema
NOAXOAUT A1 BbICOKOCKOPOCTHOIO NepeMeLLeHns WNMHAENS 1 uMeeT bonbLuoe WinMHAENs BXOAWT B KOMNIEKT
aHepronoTpebneHve; B pexvmMe HU3KON YacToTbl HU3Koe aHepronoTpebneHne
= CoxpaHeHue NpeayCcTaHOBMEHHbIX AaHHbIX B MaMsATU Nocne nepesanycka
= Batapes CR2032, aBTOMaTnyecKoe OTKIIO4YEHNE NUTaHNS (BPEMS PErynunpyeTcs), BbIBOA AaHHbIX
= [lononHuTenNbHbIE NPUHAANEeXHOCTU: 6ecnpoBogHon nepegatymk (kog 7315-50M ctp. 6),
HeobXxoAMM NpMeMHUK curHana; nepenatynk Bluetooth (kog 7214-50M cTp. 12); kabenb (kog 7302-40M cTp. 22,
7305-40M cTp. 18), 3agHue naHenu (ctp. 306~307), Touku kacaHus (cTp. 301~305)
PaspeweHue 0.001 mm/0.00005"
MakcumanbHoe FonoBka nameputenbHoro
Kop, OwvanasoH TouyHocTb [uUcTepesuc NaMepuTEnLHOe ycunmue CTepkHs MpumeyaHue
2112-101F* 12.7 mm/0.5" 5 MKM 2 MKM 1.5H MOXeT NoAHMMaTbCHACS AnocKas
* "
2112-251F 25.4 mm/1 5 MKM 3 MKM 22H HEé MOXeT NnoAHuMaTbCs 3aHas YacTb
2112-501F* | 50.8 Mm/2" 6 MKM 3 MKM 25H He MOXET nogHMMaTbCs
2112-101* 12.7 mm/0.5" 5 MKM 2 MKM 1.5H MOXET NoAHUMATLCA sanHee
2112-251* 25.4 mm/1" 5 MKM 3 MKM 22H HE MOXET NoAHMMAaTbCS ernﬁl'leHme
2112-501* 50.8 mm/2" 6 MKM 3 MKM 25H He MOXET NoAHMMAaTbCS
2112-251P* | 25.4 mm/1" 5 MKM 3 MKM 22H MOXET NOAHUMATbCS nnockas
2112-501P* | 50.8 mm/2" 6 MKM 3 MKm 25H MOXET NoAHUMATLCSA 3a/iHAA YacTb
Paspewenue 0.01 mm/0.0005™
Kop, OuanasoH To4HOCTb Mctepesunc T e“gi':_‘;?:i’;:"y%i ATE IO :: e“:;’::; €ALHOTe MpumeyaHune
2112-10F * 12.7 mm/0.5" 20 MKM 10 MKkM 1.5H MOXET NoAHMMaTbCACA nnockas
* "
2112-25F 25.4 mm/1 20 MKm 10 Mkm 22H He MOXeT NoAHNMaTbLCA 3a4Hss YacTb
2112-50F * 50.8 mm/2" 30 Mkm 10 MKM 25H He MOXET NogHMMaTbCA
211210 * 12.7 mm/0.5" 20 MKM 10 MKkm 1.5H MOXET NoAHNUMATbLCA samHee
2112-25* 25.4 mm/1" 20 MKm 10 Mkm 22H He MOXET NogHMMaTbCs ernﬁ"leHme
2112-50 * 50.8 mm/2" 30 MKkm 10 MKM 25H He MOXEeT NoAHMMaTbCs
2112-25P* | 25.4 mm/1" 20 MKM 10 MKm 22H MOXET MNOAHMMATbLCS nnockas
2112-50P* | 50.8 mm/2" 30 Mkm 10 MKm 25H MOXET NOAHMMATbLCS 3aHAA YacTb

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom KaJ'IIA6poBKI/1 n3rotosuTena

270



<INSIZF>

METPUYECKUE LIW®POBbLIE UHOUKATOPDI
OAHHbIX

l CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

EQ. uam.: Mm
24 23
He MoXeT
MoAHMMATbCS
12
~|
0|
I
9
T
rs U 7\_|g
24 23 N 8
21 J

MOXeT
MOXeET 24 noaHVMaTbcs

I HEe MOXeT
fo YRR | noaHMmaTkes
| ‘ 10 |nogHMMaTLCS 12
) | i 12
| T ; |
© 7 |
2116-10 = U ) 0885
J | | 3 ﬂ H
05! L A s U 4.5
ﬂ_@&oooe I ]
& |
@45]] M2.5x045 2116-251 | J M2.5X0.45
o L ;}mg 2116-251P -
5

2116-10 t 385000 2116-501
_ @4.5|,
216-101 @Mz.sxms !,

65
48

85l

65
160

258
F
_16 |
3
22

@58

E
953.5

16

76
22
61

25
11

26

118
22

4.5

et 3 125045  2116-501
@ 2116-251P/501P/
25P/50P
. 2116-25P
= OYHKLUSI KHOMOK: BKI/BbIKM, YCTAHOBKA Ha HOSMb, NpedyCcTaHOBKa AaHHbIX, 2116-251P
N3MeHeHWe HanpaBneHusi n3mepeHusi, abcontoTHOe/MHKPEMEHTHOE U3MepeHMe
= [lepekniovaemblii PEXUM U3MePEHUs BbICOKON/HM3KON YacToThl; Pexnm BbICOKOM
4YacTOTbl MOAXOAMUT AN BbICOKOCKOPOCTHOTO NepeMeLLeHns LUNUHAENS U umeet |
6onbLioe aHepronoTpebneHne; B pexxviMe HU3KOM YacTOTbl HU3KOE SHEPronoTpebneHne K8 NOAbeMa :
= CoxpaHeHue npeaycTaHOBMEHHbIX AaHHbIX B MaMsATU Nocne nepesanycka LU%HAGMABXOAMT
= Barapes CR2032, aBToMaTnyeckoe OTKIIoYeHNe NuTaHus (Bpems perynmupyercs) B KOMNASKT
= BbiBoA AaHHbIX
= [lononHuTenbHble NPUHaANEXHOCTH: BecnpoBoaHol nepeatymk (kog 7315-50M ctp. 6),
HeobxoamMm NpueMHUK curHana; nepegatynk Bluetooth (kog 7214-50M ctp. 12);
kabenb (kop 7302-40M ctp. 22, 7305-40M cTp. 18), |
3agHue naHenu (cTp. 306~307), Toukn kacaHus (cTp. 301~305)
PaspeweHnue 0.001 mm
K Ouana3soH To4yHOCTb Mctepesnc ST LD lonoska uswepureniHoro n
oa P U3MepuTENbHOE ycunme CTepxHA [PULAEHELTE
2116-101F* 12.7 mm 5 MKM 2 MKM 1.5H MOXET NOAHNMAaTbCACA
2116-251F* | 25.4 mm 5 Mk 3 kM 2.2H HE MOXET MOAHNMATBCS samrn daCTh
2116-501F* 50.8 Mm 6 MKM 3 MKM 25H HE MOXET NoaHNMaTbCA
2116-101* 12.7 MM 5 MKM 2 MKM 15H MOXeT noaHnMaTbea samHee
2116-251* 25.4 mm 5 MKM 3 MKM 22H He MOXeT NoAHMMAaTbCA ernﬁ‘1eHme
2116-501* 50.8 mm 6 MKM 3 MKM 25H He MOXET NogHMMaTbCs
2116-251P* 25.4 mm 5 MKM 3 MKM 22H MOXeT nogHnmaTbCsA nrnockas
2116-501P* 50.8 Mm 6 MKM 3 MKM 25H MOXET NOAHUMATbLCS 3aHsAS YacTb
PaspeweHue 0.01 mm
Kop, Ounana3oH To4yHOCTb Muctepesunc o e“:i':_‘;?:i’;:"yoci ATE MO :: eMpii): ; EALHOTO MpumeyaHne
2116-10F * 12.7 Mm 20 MKM 10 MKm 15H MOXET NoAHNMAaTbCACA nnockas
2116-25F * 25.4 MM 20 MKM 10 MKM 22H He MOXET nogHnmMaTbCA 3aaHas YacTb
2116-50F * 50.8 mm 30 Mkm 10 Mkm 25H He MOXET NogHMMaTbCs
2116-10* 12.7 mm 20 MkMm 10 MKM 1.5H MOXeT NogHUMaTbLCA ——
2116-25* 25.4 Mm 20 MKm 10 MKkm 22H He MOXET nogHMMaTbCs KpenmeHue
2116-50 * 50.8 mm 30 Mkm 10 MKkM 25H He MOXeT NoAHMMAaTbCA
2116-25P * 25.4 Mm 20 MKkM 10 MKkm 22H MOXET NoAHMMATbLCS nnockas
2116-50P * 50.8 mm 30 Mkm 10 MKM 25H MOXET NoAHMMAaTbCS 3aHAA YacTb

*
MocTaBnstoTcs ¢ cepTudrkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

271



BbIBOA,
HAHHBIX

l CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

2104-25

2

(e}

23

MOXeT
nogHnMaTbCs

He MOXeT
noaHMMaTbCcA

B
&

2104-25P

k3
&

e|§

| @45 M2.5x0.45

2103-10

2104-10

41

2103-25

émz.sxo.zts

160

2104-25

MokasaHus B LMEPOBOM M aHANOroBOM BUAE
= [lncnnein MoxeT noBopaynsatbcs Ha 320°

abCcontoTHOE/MHKPEMEHTHOE U3MepeHne
= CoxpaHeHue NpeaycTaHOBMEHHbIX AaHHbIX B NMamsTW Nocrne nepesarycka

PyHKLMA KHOMKU: OTOBpaxeHne OTKIMOHEHNS N OCTAHOBKW, NpeayCTaHOBKa AaHHbIX, U3MEHEHWE
HanpaBsneHns n3mMepeHns, namepenne makc./MuH./TIR, npeobpa3oBaHve B AlNM/METPUY.,

2103-25P
2104-25P

<INSIZF>

LM®POBbLIE UHOWUKATOPbI (MPOABUHYTLINA TUIM)

2103-50

Ea. uam.: mm
23

{
He MOXeT
nogHMMaTbCA

12

88000

61

4.5

I
M2.5x0.45

= barapes CR2032, aBTomatnyeckoe OTKIoYeHNe NUTaHus (Bpems perynmpyeTcst), BbiBOg AaHHbIX

= JlononHuTenbHbIe NPUHAANEexXHoCTH: becnpoBoaHon nepegatymk (kog 7315-50M ctp. 6),
HeobxoAMM NpYeMHUK curHana; nepeaatynk Bluetooth (kog 7214-50M cTp. 12);
kabenb (kop 7302-40M ctp. 22, 7305-40M cTp. 18),
3agHue naHenu (ctp. 306~307), Toukm kacaHust (cTp. 301~305)

PaspeweHue 0.001 mm/0.00005"

Kop, Ounana3oH To4yHOCTb Mctepesunc usmen:zﬁ?::g:"yocinue
2103-10F * 12.7 mm/0.5" 5 MKM 2 MKM 1.5H
2103-25F * 25.4 mm/1" 5 MKM 3 MKM 22H
2103-50F* | 50.8 mm/2" 6 MKM 3 MKM 25H
2103-10* 12.7 mm/0.5" 5 Mkm 2 MKM 1.5H
2103-25* 25.4 mm/1" 5 MKkM 3 MKM 22H
2103-50* 50.8 Mm/2" 6 MKM 3 MKM 25H
2103-25P* 25.4 mm/1" 5 MKkM 3 MKM 22H
2103-50P* | 50.8 mm/2" 6 MKkm 3 MKM 25H
Paspewenue 0.01 mm/0.0005™
Kon Ounana3soH TouHocTb  [ucTtepesuc AELELED e
U3MepuTenbHOe ycunuve

2104-10F * 12.7 mm/0.5" 20 MKM 10 MKM 15H
2104-25F* | 25.4 mm/1" 20 MKM 10 MKM 22H
2104-50F* | 50.8 mm/2" 30 MKMm 10 MKM 25H
2104-10* 12.7 Mm/0.5" 20 MKM 10 MKM 1.5H
2104-25* 25.4 mm/1" 20 MKM 10 MKkM 22H
2104-50* 50.8 mm/2" 30 Mkm 10 MKkM 25H
2104-25P* 25.4 mm/1" 20 MKM 10 MKMm 22H
2104-50P* 50.8 mm/2" 30 MKkm 10 MKkM 25H

*
MocTaBnstoTcs ¢ CepTVICbVIKaTOM KaJ'II/I6pOBKVI n3roToBuTeEnNA

FonoBka nsmeputensbHOro
CTepPXHA

MOXET NOAHUMAaTbCA
He MOXeT NoAHMMaTbCA
HEe MOXeT NoAHUMaTbCA

MOXET NOAHNUMATbCA
HE MOXeT NoAHUMaTbCA
HEe MOXeT NoAHMMaTbCA

MOXET NoAHUMAaTbCA

MOXET NoAHUMATbCA

FonoBka nsmepuTensHOro
CTepPXHA

MOXET NoAHUMATbCA
HEe MOXeT noAHUMaTbCA
He MOXeT NoAHMMaTbCA

MOXeT NoAHNMATbCA
HEe MOXEeT NogHMMaTbCA
He MOXeT NogHMMaTbCA

MOXET NoAHNUMATbCA

MOXEeT NnoagHUMaTbCA

2103-50
2104-50

MpumeyaHue

nrnockas
3aHAA 4YacTb

3agHee
KpenneHue

nrnockas

3a0HSAA YacTb

MpumeyanHue

nrnockas
3aHAA 4YacTb

3agHee
KpenreHue

nrnockas
3aHAA 4acTb

MpoponxeHune crnenyet

272



<INSIZF>

MpopormKkeHne NpeabiayLe cTpaHuLb

pyyka nogbema LnuHaens
makc./MyH./TIR B KOMMIeKTe

2103-25P/50P
2104-25P/50P

MaKC) MUWH.
| I

i
n3mepeHue makc./MuH./TIR

npeaynpexaeHne o NpesbiLIeHNM JonycKa aHANoroBLIA yKazaTens
|
; muraet npm MuraeT npu aHanorosblit ykasatens
) npeBbiLeHnM npeBbiLLeHnM
aucnnemn moxet HXHero BEpPXHero
noBopauMBaThCs npeaensHoro npeaensHoro
Ha 320° 3Ha4yeHus 3Ha4YeHusa

LM®POBbLIE UHOAUKATOPbI C KHOMNKOW NEPEAAYX U CUTHANTBHOW NTAMMNOW

BbIBO
[JAHHbIX CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

KHOMKa Ans
nepefayv gaHHbIX

KHOMKa ana
nepegavu oaHHbIX

KHOMKa Ana
nepenaqn gaHHbIX

KHOMKa AN
nepegayn AaHHbIX

CUrHanbHasa
namMmna nepegavv
AaHHbIX

curHansHas
namna nepegauiu
OaHHbIX

curHanbHas
namna nepegauiu
[OaHHbIX

curHanbHas
namvna nepegadv
OaHHbIX

2138-10 2139-25 2139-25P 2138-50

Ea. uam.: Mm
! 28 23
HL MOXeT
28 21 1 nogHMmaTbes
28 23
% MOXeT
12
10 |MoAHMMaTECS He MoXeT 28 MOKET ‘! 5 12
8 TE=TT % 1| MOAHUMATEGS | 1{ noaHumartkcs
— ©° o £
9 | | J o =/ % i = &
Q| = g — ©; ol 12 o0 0 o)
0| | 0) | ] ”LD 7«8— | ©|
— | &BELT@% = CR Enns PERR
L > el = |
= | 8 i B 4 —
& =
o ‘ o o [
] o 288009 & ‘ ‘
2138-10 < o
2139-10 045 SN er - = .
pny M2.5x0.45 ‘ N @8-0.009
213825 2a5 ‘
- b M2.5X0.45 ‘
2139-25 N é 4.5
ol |
‘ g}gg:ggﬁ “ M2.5x0.45
2138-50
2139-50

n poporxxeHue cnenyet

273



<INSIZF>

MpopomkeHne npeabiayLuet cTpaHuLbl

= [TokasaHus B UndpoBOM 1 aHaANoOroBoM BUAE

= [lncnnen MoxeT noBopaynsatbcs Ha 320°

PYHKUMA KHOMKW: BKM./BBIKM., yCTAHOBKA Ha HOMb, OTOOPaXeHWe OTKIIOHEHUSI 1 OCTaHOBKU, NpeayCcTaHoBKa
[OaHHbIX, U3MEHEHMWE HamnpaBreHns U3MEPEHUS, u3MepeHne Makc./MuH./TIR, npeobpa3oBaHue B AHOVM/METPUY. ,
abcontoTHOE/MHKPEMEHTHOE N3MepeHne, BbIBOA AaHHbIX

CoxpaHeHvie faHHbIX NPeAyCTaHOBKY U AaHHbIX JOMnycka B MaMaTy nocre nepesanycka

Batapess CR2032

ABTOMaTMYECKOE OTKIIOYEHWE NUTaHNS (BpeMs perynmpyeTcs)

BblBOA, fa@HHbIX

[lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTH:

nrnockas 3agHss yacTtb: 6ecnpoBogHoi nepeaatyuk (kog 7315-51 cTp. 6), He06Xx0AMM NPUEMHUK cUrHana,
nepepatuuk Bluetooth (kog 7214-51 cTp. 12), kabenb (kog 7302-40M cTp. 22, 7305-40M cTp. 18);

3agHee KkpenneHue: becnposogHo nepeaatynk (kog 7315-50M cTp. 6), Heo6xoaMM NPUEMHUK curHana,
nepepatyuk Bluetooth (kog 7214-50M ctp. 12), kabenb (kop 7302-40M ctp. 22, 7305-40M cT1p. 18),
3agHue naHenu (cTp. 306~307), Toukn kacaHus (cTp. 301~305)

pyYka nogbema wnuHgensa

Makc./MuH./TIR B KOMMIIEKTe

2138-25P/50P
1 2139-

TIR 39-25P/50P

MaKC) MWH.
i i

i
n3mepeHve makc./MuH./TIR

\320"

npeaynpexaeHve o npesbllleHnn Aornycka aHaroroBbli ykasarerb

MuUraeT npu Muraet npu aHanoroBbIv yKasaTtenb

npeBbILEHNN npeBbiLeHNN | 4
HVDKHEro BepxHero avcnnen Moxer
npegenbHoro npeaensHoro noBopaYnBaThcs
3Ha4veHund 3Ha4veHusd
Ha 320°

PaspewweHue 0.001 mm/0.00005"

Kon Ounana3oH To4yHOCTb Mctepesnc Msmxx?n"(r‘;w:zj;:';/%imue Fonoexa ::ew;r():;enbuoro Mpumeuanune

2138-10F* | 12.7 mm/0.5" 5 MKM 2 MKM 1.5H MOXET NoAHUMATbCA

2138-25F* | 25.4 Mm/1" 5 MKk 3 MKkM 2.2H He MOXeT NOAHMMATLCS a8 Gt

2138-50F* | 50.8 mm/2" 6 MKM 3 MKM 25H He MOXET nogHMMaTbCs

2138-10* 12.7 mm/0.5" 5 MKM 2 MKM 1.5H MOXET NogHUMaTbCA

2138-25% | 25.4 Mm/1" 5 Mkm 3 MKkM 22H He MOXeT MoAHNMATLCS Kp:;arﬂj“ee&e

2138-50* 50.8 mm/2" 6 MKM 3 MKM 25H He MOXET nogHMMaTbCs

2138-25P* | 25.4 mm/1" 5 MKM 3 MKM 22H MOXeT NOAHMMATLCA nnockas

2138-50P* | 50.8 mm/2" 6 MKM 3 MKM 25H MOXET NoAHMMAaTbLCH 3aHsA YacTb
PaspeweHue 0.01 mm/0.0005™

Kon Avnana3soH TouHocTe  luctepesuc o x)i"(rz:l:zj;:”yc:;l RO L] ::;,?:;enbﬂoro Mpumeyanue

2139-10F * 12.7 mm/0.5" 20 MKM 10 MKkM 1.5H MOXeT NoAHNMATbCA

2139-25F* | 25.4 mm/1" 20 MkM 10 MKM 2.2H HE MOXeT NoAHNMATCS saaH daeTs

2139-50F * 50.8 mm/2" 30 MKm 10 MKM 25H He MOXET NogHMMaTbCA

2139-10%* 12.7 mm/0.5" 20 MKM 10 MKkM 15H MOXET MOAHMMATbCS

2139-25% | 25.4 mwm/1" 20 mm 10 mku 22H He MOXET NOAHUMATHCS cpomnenme

2139-50* 50.8 mm/2" 30 Mkm 10 MKM 25H He MOXET NoAHMMaTbCA

2139-25P* | 25.4 mm/1" 20 MKm 10 MKkm 22H MOXET MOAHNMATHLCA nnockas

2139-50P* | 50.8 mm/2" 30 MKm 10 Mkm 25H MOXET MOAHNMATbLCS 3a[HAA YacTb

*
MocTaBnsoTcs ¢ ceptTudurkaTtom KaJ'IIA6poBKI/1 n3rotoeuTena

274



<INSIZF>

BOAOOHENMPOHULAEMbIE LULW®POBbIE NHOUKATOPbDI [_c‘

EPTUPUKAT
BbiBOA

KAJINBPOBKHA

npeaynpexaeHve o
npeBbILLEHNN AOMycKa

.
3a BepXHUI Npegen

©

95
[

r

26.5
&
HH- 58
g ]

@61

|
B npegenax
A0NyCTUMON HOPMbI

L © (e
< | To16 8 )-8
b 283000
2115-25 213.7
. o @4.5 < '
3a HWXHUKU npegen <
2115-10 M2.5x0.45 < L
2115-101 @ 3 J Ljra&%.ooe
2115-25 h
2115-251 2115-50 45

Mbine/BnaroHenpoHnLaemble
PyHKLMSA KHOMOK: BKI/BbIKI, yCTAHOBKA Ha HOfb, MM/OI0NM, M2.5%0.45
npeaycTaHoBKa AaHHbIX, AOMYCK, MU3MEHeHVe HanpaBneHust
n3mepeHus, namepeHune makc./MuH./TIR,

58

abCcontTHOE/MHKPEMEHTHOE U3MepeHne 2115-50
= CoxpaHeHue OaHHbIX NpeayCcTaHOBKN U AaHHbIX pyuKa Ans nogbema 2115501
[onycka B NaMATU nocrne nepesanycka WNUHAOEns B KOMNNekTe
= bartapes CR2032, aBTomatnyeckoe oTKIoYEeHNe NUTaHus (3a ucknoueHnem
= BbIBOA AAHHbIX 2115-101/101F, 2115-10/10F) Mare./muH/TIR

[lononHuTenbHble NpUHaANEXHOCTU: 6eCnpoBOAHOW NepeaaTink
(kog 7315-50M cTp. 6), Heo6XOAUM NPUEMHWMK CUTHanNa;
nepepatuuk Bluetooth (kog 7214-50M ctp. 12); Makcy [MIH.
kabenb (kog 7302-40M cTp. 22, 7305-40M cTp. 18), | ‘

3agHue naHenu (cTp. 306~307), Toukn kacaHus (cTp. 301~305)

1
n3mepeHve Makc./MuH./TIR

Pa3spewweHue 0.001 mm/0.00005"

MakcumanbHoe lonoBka
ﬂuanasoH BnarOHeII:IIb:-IHeVII aeMble ToyHOCTbL FMCTepeauc n3mepuTtesibHoe n3meputTesribHoro I'Ipumeqal-me
P u ycunuve CTEepPXHA
2115-101* | 12.7 mm/0.5" P65 5 MKM 2 MKM 15H
2115-251% | 25.4 mm/1" IP54 5 MKM 3 MKM 22H sanHee
* " Kpennexue
2115-501 50.8 mm/2 IP54 6 MKM 3 MKM 25H He MOXeT
2115-101F * | 12.7 mm/0.5" P65 5 MKM 2 MKM 1.5H noaHUMATLCA EREE
2115-251F * | 25.4 mm/1" P54 5 MKM 3 MKM 22H 3agHss
2115-501F * | 50.8 mm/2" P54 6 MKM 3 MKM 25H 1actb

Paspewenue 0.01 mm/0.0005"

Moine/ MakcumanbHoe FonoBka
Ounana3oH ToyHocTb [McTepe3uc uaMeputenbHoe nsmeputenbHoro [lMpumevyaHue

BnaroHenpoHuuaemMbie ycunme CTepKHS
2115-10 * 12.7 mm/0.5" IP65 20 MKM 10 MKm 1.5H
211525 * | 25.4 mm/1" IP54 20 MKMm 10 MKMm 2.2 H 3afriee

KpenneHue

2115-50 * 50.8 mm/2" IP54 30 MKM 10 MKM 25H He MOoXeT
2115-10F * | 12.7 mm/0.5" IP65 20 MKkm 10 MKm 1.5H THQI AL nnockas
2115-25F * | 25.4 mm/1" P54 20 MKM 10 MKm 22H 3aaHsas
2115-50F * | 50.8 mm/2" 1P54 30 Mkm 10 MKM 25H Hacrb

*
MocTasnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

275



l CEPTU®PUKAT
KAJINBPOBKH

BbIBOL,
AAHHbIX

2501-10 2501-25

MOXeT
24 23 ‘ 24 noAHUMaTbCA

He MOXeT
nogHMMaTbCA 12
ol 12
- 8 | 8 _
P (9‘7‘?
<
0|
o 1 s e 2
S i 8 s iy
1 0
IS N | @8-0.000 S J Q
| 0|
| @25][_M2.5x0.45 = 28800 2o (]88
N N N
‘ @4.5), @45
2501-10 pn @ M2.5x0.45 5 M2.5x0.45
;
‘
2501-25
2501-25P

= [lokasaHust gucnnes: KOaPULMEHT X XOA LUNUHAENS.

KoadhduumeHT MoxeT perynmpoBaTtbcs B gvanasoHe ot 0 o 9.9999.
Hanpumep, koacbdpuuneHT paseH 4.5562, wnuHaenb nepemMeLlaeTcs Ha
3.60 mm, nokasaHus gucnnes 4.5562x3.60=16.40 mm

DyHKLMA KHOMOK: BKI1/BbIKI, yCTAHOBKA Ha HOMb, NPEAYyCTaHOBKA AaHHbIX,
O1oiM/MM, yCTaHOBKa KO3 ULMEHTa, UBMEHEHNE HaMpaBlieHUs U3MeEPEHNS
= [lepekroyaemblil PeXnM N3MepPEHNsi BbICOKON/HU3KOM 4acToThl;

Pexu1m BbICOKO 4acTOTbl NOAXOAUT Ar1si BbICOKOCKOPOCTHOMO NepeMeLLeHunst
WNUHAeNs n nMmeet 6onbLUoe aHepronoTpebneHue;

B pexxume HU3KOW 4acToTbl HU3KOE 3HepronoTpedneHne

CoxpaHeHvie NpedyCcTaHOBIEHHbIX AAHHbBIX B MaMsiTV nocrne nepesanycka
Batapess CR2032

ABTOMaTMYECKOE OTKIIOYEHWE NUTaHNS (BpeMs perynupyeTcsl)

BblBOA, faHHbIX

[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTN: 6eCNPOBOAHON NepenaTymk

(kop 7315-50M cTp. 6), HeO6XOAUM NPUEMHWMK CUTHaNa;

nepegatyuk Bluetooth (kog 7214-50M ctp. 12);

kabenb (koa 7302-40M cTp. 22, 7305-40M cTp. 18),

3agHue naHenu (ctp. 306~307), Toukn kacaHus (cTp. 301~305)

Paspewenue 0.01 mm/0.0005"

Kon [Ounana3oH To4HOCTb Mictepesunc usmx)?nifr(;?:ig:v;nue
2501-10* 12.7 mm/0.5" 20 MKM 10 MKM 1.5H
2501-25% 25.4 mm/1" 20 MKM 10 MKM 22H
2501-50* 50.8 mm/2" 30 MKkm 10 MKM 25H
2501-10F * 12.7 mm/0.5" 20 MKm 10 MKM 1.5H
2501-25F * 25.4 mm/1" 20 MKM 10 MKm 22H
2501-50F * 50.8 mm/2" 30 MKkm 10 MKM 25H
2501-25P* 25.4 mm/1" 20 MKm 10 MKMm 22H
2501-50P* 50.8 mm/2" 30 MKkm 10 MKM 25H

*
MocTaBnstoTcsa ¢ cepTndUKaTom KaﬂM6poBKM n3rotoeuTensa

2501-25P
Ea. uam.: mm
24 23 |
He MOXeT
NoAHUMATbCS
12
~|
0|
I
&
)
il |3
8 VaART|

160
48
b 7

22
9
©
g

61

M2.5X0.45

2501-50

pydKa nogbrema wnuHaensa
B KOMMNJieKTe

lFonoBka u3MepuTensHOro
CTepXHA

MOXeT NoaHUMaTbCA
He MOXeT nogHNMaTbCA
He MOXeT NoAHUMaTbCA

<INSIZF>

LNOPOBbLIE MHOUKATOPbLI C PEINYJIIMPYEMbIM KO3®®ULIMEHTOM

2501-50

2501-25P/50P

MpumeyaHne

3afHee
KpenneHue

MOXeT NoaAHNMAaTbCA
HEe MOXeT NoAHUMaTbCA
He MOXeT NoAHMMaTbCA

MOXeT NoAHUMaTbCA

MOXeEeT NnoaAHUMaTbCA

nrnockas
3agHAA YaCTb

276



<INSIZF>

LUNOPOBbLIE UHOUKATOPbI ANA HYTPOMEPOB
C KHONKOU NEPEAAYN U CUTHATIBHOMU JIAMITOUN i fIOCHIE BEICHOHEHUA TUTAHUA

I CEPTUDPUKAT
KAJINBPOBKHA

BUOEO
Ef. M3M.: MM KHOMKa Ans
28 ‘12 nepefayv AaHHbIX
‘ CUrHanbHasa namna
i nepegayv AaHHbIX
S —
(=)
0|
o ©
0| [32]
el ,g
o |
Q
N
3
M2.5x0.45]1[@4.5
bl
9]
2108-10F
\320"
= CneuuansHo pa3paboTaHbl A5 HYTPOMEPOB aHarnoroBbIii ykasaTens .
= OYHKUMS OTCINEXNBAHNS MUHMMATbHOMO 3HaYEHUS! - {
MOXeT onpeaeniTb AnameTp aBToMaTMyeckun aHarorosblin ykasarenb )
= [psiMoe cyMTbIBaHWE avameTpa nocrne BBoAa .
ancnnen Moxet
pa3mepa yCTaHOBOYHOTO KoslbLia NOBOpaUMBATLCS
" I'onasaljmq B LMOPOBOM 1 aHaNoroBoM Buae Ha 320°
= [lucnner moxeT nosopaymeatbest Ha 320°
= OYHKUMW KHOMOK: BKI/BbIKS1, OTCNEXUBAHWE MUHUMAnNbHOMO
3Ha4yeHus1, kannmbpoBska, NPeaycTaHoBKa AaHHbIX,
npeobpa3oBaHue B AHOVMbI/METPUYECKME BEMUYUHDI
= [laHHble COXPaHSIOTCS MOCHE BbIKITYEHUSI MUTaHWUS,
HeT HeobXO0AUMOCTU B MOBTOPHOW KanmMbpoBke nocrne NpAMOe CunTbIBaHNE
BKITHOYEHMS MUTAHNSA anameTpa nocne Beoaa
= barapes CR2032 pasmepa ycTaHOBOYHOTO KorbLa
= ABTOMaTMyeckoe OTKMOYEHNE NUTaHWS (BPEMSI perynmpyeTcs)
= BbiBOA AaHHbIX .
= [lononHuTenNbHble NPUHAANEXHOCTU: 6ECNPOBOAHO NepeaaTInk
(kog 7315-51B cTp. 7), HeOOXOAMM NPUEMHMK CUrHana; >—MIN
nepepatuuk Bluetooth (kog 7214-51B cTp. 12); CpyHKLMS OTCTIEXKMBAHMS
kabenb (kog 7302-40M cTp. 22), 3agHue naHenu (ctp. 306~307), MUHAMAmbHOTO 3HaYeHNsA
TouYkM kacaHus (cTp. 301~305), pyyka ans nogbema wnunaens (kog 7332) MOXET OnpeaenvTs imamerp
aBTOMaTU4YeCKn

MakcumanbHoe FonoBka
Ounana3oH PaspelueHue ToyHocTb [McTepe3nc wusmeputTenbHoe WN3MepPUTENbLHOro

ycunue CTepXXHA

MpumeyanHue

0.002 mm/0.0001"

2108-10F* | 12.7 Mm/0.5" | (MOXeET nepeknto4atses 20 MKM 10 MKm 15H He MOXeT
Ha: 0.01 mm/0.0005") NnogHUMaTbCA
2108-101F * | 12.7 Mm/0.5" 0.001 mm/0.00005" 5 MKm 2 MKM 1.5H

*
MocTaBnstoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

nrockas
3aHsAA YacTb

277




<INSIZF>

BOOOHENPOHULUAEMbIE LW®POBbLIE UHOUKATOPbLI ANA HYTPOMEPOB

EA. nam.: mm
WUCXOOHbIE NAHHBIE OCTAKOTCA BbIBOA 045 11
MOCNE BbIKNIOYEHUA MUTAHUA OAHHbIX =

BOJlIOEE?P?HVILI G}P THOUKAT ol |
KANTMBPOBKM pE
©
& (o]
- e
= CrieumarsbHo paspaboTaHbl A HYTPOMEpPOB B
= OYHKUMS OTCNEXMBAHUS MUHUMASIbHOTO 3HAYEHs
MOXeT OnpeaenuTs AMameTp aBToMaTUYeCcKm ol T [
= [psAMoe cuMTbIBaHWE AvameTpa nocrne BBoaa NI 28 8000
pasmepa yCTaHOBOYHOTO KofbLia Hous
= OYHKLMY KHOMOK: BKI/BbIKI, OTCIEXUBAHNE MUHUMATbHOMO < E@ M2.5X0.45
3Ha4yeHus1, Kannmbposka, NpeaycTaHoBKa AaHHbIX, o .

npeobpa3oBaHue B AOMMbI/METPUYECKNE BENUYNHDI
[laHHble COXpaHSItOTCS MOCHe BbIKMOYEHUS MUTaHus,
HeT Heo6x0aMMOCTIN B NMOBTOPHOW KannbpoBke nocne NPSIMOE CUMTBIBAHME
BKIIOHYEHNA NMUTaHNA AnameTpa nocrie BBoaa pasmepa
Batapes CR2032 2137-10F YCTaHOBOYHOTO KOSbLia
ABTOMaTUYECKOE OTKMIOYEHNE NUTaHUS (Bpemsi perynmpyeTcs)
BbiBOA AaHHbIX

[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU: GeCNPOBOAHON NepefaTymk
(kop 7315-51B cTp. 7), He0bXOAUM NPUEMHWMK CUTHanNa;

nepegatuuk Bluetooth (kog 7214-51B cTp. 12); pyHKLUS OTCTIEXMBAHMSA
kabenb (koa 7302-40M cTp. 22), 3agHve naHenu (cTp. 306~307), MUHUMAIBHOTO 3HaYeHNs
Touku kacaHus (cTp. 301~305), pyyka ans nogbema wnuHaens (kog 7332) MOXET onpeaenuTe

AnameTp aBToMaTu4eckm

MakcumanbHoe FonoBka
OwanasoH PaspelweHune TouyHocTb [UcTepe3nc uameputenbHoe wusMmeputenbHoro [lpumevaHue

ycunue CTepXHsA

0.002 mm/0.0001"

2137-10F * 12.7 Mm/0.5" | (MOXeET nepeknoyaTbea 20 MKM 10 MKM 1.5H HE MOXET nrockas
Ha: 0.01 mm/0.0005") noaHMMaTbCH 3a[HsA8 YacTb
2137-101F* | 12.7 mm/0.5" 0.001 Mmm/0.00005" 5 MKM 2 MKM 15H

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTurKaTtoM KanndpoBKy N3roTOBUTENS

G):'PTMOMKAT KOMNAKTHbIE LUU®PPOBbIE UHOUKATOPDI
KANIMEPOBKM

= DYHKLMN KHOMOK:
ANM/MM: KOPOTKOe HaxaTne Ansa npeobpas3oBaHns B AIOMMbI/METPUYECKNE
€[IMHULLbI, ONToe HaxaTue Ans USMeHeHUst HanpaBneHust U3MepPEHNS;
ABS: kopoTkoe HaxaTue Ans abCcontoTHOrO/MHKPEMEHTHOTO 3MEPEHWS,
[01roe HaxaTue Ans NpeaycTaHOBKW AaHHbIX
0/ON: KopoTKOe HaxaTune ANns BKMOYEHNS MPY BbIKIIOYEHHOM NUTaHuK,
KOPOTKOE HaxaTue [nsi yCTaHOBKM HyNsi NPU BKIKOYEHHOM MUTaHWUK,
[0nroe HaxaTne Ans BbIKIoYeHNs
= CoxpaHeHue npefyCcTaHOBMEHHbIX AaHHbIX B MaMsATW Nocne nepesarnycka
= barapess CR1632, aBTomatnyeckoe oTKIoYEHNE NUTaHKS
= BbIBOA, AaHHbIX
= JlononHuTenbHble NpUHaANexXHoCcT: GecnpoBogHON NepeaaTymk
(kog 7315-50M cTp. 6), He06XOAUM NPUEMHWUK CUTHaNa;
nepegatyuk Bluetooth (kog 7214-50M ctp. 12);
kabenb (ko 7302-40M ctp. 22, 7305-40M cTp. 18),
3agHue naHenu (ctp. 306~307), Toukn kacaHus (cTp. 301~305)

EQ.vam.:mm

17 7.5
|
|

T

2
|

36

4
D T

@88 000

60
24

Dl M2.5x0.45

15
Q
=
)]

2114-51F
MakcumanbHoe FonoBka nsmepuTenbHOro
OnanasoH PaspeweHue TouHocTb IMcTepesunc N3MepUTENLHOE yeunme CTepXkHS MpumeyaHne
2114-5F * |5 mm/0.2" | 0.01 mm/0.0005" 20 MKM 10 MKM 1.5H MOXET nrockas
2114-51F* | 5 mm/0.2" | 0.001 mm/0.00005" | 5 mkm 2 MKM 15H noAHMMaTLCA 3aH:Aa H4acTb

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom KaJ'IIA6poBKI/1 narotosuTena

278



<INSIZF>

LN®POBbIE UHOAUKATOPbLI C MOABEMHbBIM PbIYATOM [_c\

npeaynpexaeHve o npesbilLeHnn fonycka aHarnoroBbl ykasaTenb
Muraet npu Muraet rnpu aHanorosbIN ykasaTtenb
npeBbILLEHNN npeBsbILEHNN
HWDKHEro —— — BEpXHero
npegenbHoro npegenbHoro
3HayeHus 3HayeHns

= [okasaHus B LchpOBOM 1 aHaNoroBom Buae

= [lncnnen mMoxeT noBopaynsatbcs Ha 320°

= DyHKLMSA KHOMOK: OTOBpaXeHne OTKIMOHEHNS U OCTAHOBKY,
npeaycTaHoBKa AaHHbIX, U3MEHeHNe HanpasneHus
n3mepeHusi, namepeHune makc./MuH./TIR, npeobpasoBaHune
B ANM/METPWY., abCOMTHOE/MHKPEMEHTHOE N3MepeHne

= CoxpaHeHue AaHHbIX NpedyCTaHOBKM U AaHHbIX AOMycKa B 2109-10
namsTn nocne nepesanycka

= bartapest CR2032

= ABTOMaTuMyeckoe OTKIHYEHME NUTaHns (Bpems perynmpyercs)

= BbIBOA, JaHHbIX

= [lononHutenbHble NpUHaZNexxHocT: GecnpoBogHON NepeaaTymk
(kog 7315-50M cTp. 6), He06XOAUM NPUEMHWUK CUTHanNa;
nepegatyuk Bluetooth (kog 7214-50M ctp. 12);
kabenb (kog 7302-40M cTp. 22, 7305-40M cTp. 18),
3agHue naHenu (ctp. 306~307), Toukn kacaHus (cTp. 301~305)

BbIBOA
EPTHOUKAT -
KANUBPOBKM SAHEEM

Ea. uam.: mm

|
|l

| —

28

i
-,
@53.5

43

258

75
22

288000

_|1@94.5
M2.5x0.45

44444‘7
|

24

MpumeyaHue

Ounana3oH PaspelweHune T ictepesuc AULCLLIEL L

P CRLITSI P n3MmepuTenbHoe ycunue
2109-10 * 10 mm/0.4" 0.01 mm/0.0005" 20 MKM 10 MKMm 1.5H
2109-101% 10 mm/0.4" 0.001 mm/0.00005" 5 MKM 2 MKM 1.5H

*
MocTasnstTcs ¢ cepTudukaTtom KaﬂMGpOBKM narotosuTena

nrockasa 3agHAA 4acTb
nrockaa 3agHAa4a 4acTb

HOXXHOW NEPEKIMIOYATENb ANA CEPOCA HA HOJb

= [1na cbpoca Ha Homnb
LUMpPOBbLIX UHANKATOPOB 7360-1M

HasHa4yeHue

WUHTepdenc undpoBbIX
Kon OnucaHue WHONKATOPOB MpumeHsiemble nsgenus
HOXHOM aons
nepekrmnto4arernb LnppoBbIX
7360-1M cbpoca Ha HoJb MHOMKATOPOB

c kabenem -
(anuHa 2.5 m) |
i

HaXXMUTE HOXHON ———
nepekntoyarens, YTobbl
0BHYNUTbL LMPOBbLIE MHAMKATOPbI

279



<INSIZF>

BbIBOA
I CEPTU®PUKAT
KAJINBPOBKH

Ea. uam.: Mm

@58

i

! | @838 000

. | @4.5
M2.5x0.45

75

24

|

2118-10
pyyka nogbemMa LunuHaens
B komnnekTe makc./MuH./TIR
1
TIR
MaKC MUH.
| i
i
n3mepeHve makc./MuH./TIR
npeadynpexneHne o NpesblleHn fonycka aHanoroBbIi ykasaTenb
Muraet npu Muraet rnpu aHarnorosbIl yKasatenb
npeBbILLEeHUN npeBbILLEHUN
HUXKHEro —— — BEpXHero
npeaensLHoro npeaensLHoro
3HayeHust 3HayeHust

= [lucnnen moxet noBopaynsatbcs Ha 320°, HanpasneHne

auncnnesa MOXHO MeHATb

= [TokasaHus B LlVICprBOM 1 aHanoroeom sunae

(DyHKLI,Mﬂ KHOMMKW: 0To6pa>|<eHme OTKJTOHEHUA N OCTaHOBKU, NpeaycTtaHoBKa

AaHHbIX, U3MEHeHMe HanpaBleHUst U3MepeHnsl, usmepeHne makc./MuH./TIR,
npeobpasoBaHue B AOVM/METPUY., aBCONIOTHOE/MHKPEMEHTHOE N3MEpeHNe

nocne nepesanycka

BbiBOA AaHHbIX

COXpaHeHVIe OaHHbIX NpefyCTaHOBKN U AaHHbIX 40NYyCKa B NaMATU

,D,OI'IOJ']HI/ITeJ'IbeIe npUHaOnNeXXHOCTU: GeCI'IpOBOﬂHOVI nepegaTtyumk

(kop 7315-50M cTp. 6), HeOOXOAUM NPUEMHWMK CUTHanNa;
nepepatuuk Bluetooth (kog 7214-50M cTp. 12);

kabenb (kog 7302-40M cTp. 22, 7305-40M cTp. 18),

3agHue naHenu (ctp. 306~307), Toukn kacanus (cTp. 301~305)

Owvana3oH

Batapesi CR2032, aBTOMaTn4YeCcKoe OTKIOYEHWE NUTaHNUS (BPEMS peErynupyeTcsl)

Mictepesnc

LN®POBbIE UHOAUKATOPDBI MITYHXEPHOIO TUMNA

HanpasneHne gucnnesa MOXHO MEeHATb

HanpasneHue
no ymonyaHuo

BbIBOZ, A@HHbIX 6aTapeiHblin oTcek
Bnokupyetcs B 3abnokupoBaH B
3TOM HanpasfeHun 3TOM HanpaBsfeHun

3amevaHue: 4ToObl UISMEHWTL HanpasreHve, HeobxoanMo cHavana
OTKPYTUTb 4 KPEnexHbIX BUHTa Ha 3aaHen naHenu aucnes.

aucnnen MoxeT noBopaymeatbest Ha 320°

211810 * 12.7 mm/0.5"
2118-101* | 12.7 mm/0.5"

Pa3pelieHue To4HOCTb
0.01 mm/0.0005" 20 MKM
0.001 mm/0.00005" 5 MKM

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom KaJ'IIA6poBKI/1 narotosuTena

10 MKM
2 MKM

MakcumanbHoe FonoBka
n3mepuTenbHoe usmepurtenbHoro [lpumeyaHue
ycunue CTepPXHsl
15H MOXET nrockas
15H nogHUMaTbCA 3aHsAa YacTb

280




<INSIZF>

LN®POBbLIE UHOAUKATOPBI C BOJIbLUMM XOAOM
OAHHbIX

npenynpexaexve o
NPEBbILIEHUN AOMyCKa

Ea. vam.: Mmm
MOXeT

345 30 NoAHMMAaTLCA
ﬁ‘
=1 He moxer |
noAgHMMAaThLCS 3a BepxHWI npegen
5 o2 Y (02
|
B npegenax
o | [0MNyCTUMON HOPMBbI
<9
)
9B P
LifAmi| Q|
| 1 L
3a HWKHWUI npeaen
345 34.5
8 | 8 \
@24 @24

1 2117-100P/1001P

w0 0|
& g L 283,000 & 9 Li 283000
Jes | 1
2 =
L
2117-100 2117-100P
2117-1001 2117-1001P
2117-100 2117-100P

= OYHKLMS KHOMOK: BKI/BbIKI1, YCTaHOBKA Ha HOIb,
MM/AtoM, NpeaycTaHoBKa AaHHbIX, AOMYCK,
N3MeHeHWe HanpaBsrieHUsi U3MepeHus, nsmepeHne
makc./MuH./TIR, abcontoTHOE/MHKPEMEHTHOE U3MEPEHME

m CoxpaHeHue JaHHbIX NPefyCTaHOBKU M AaHHbIX A0MNycKa pyyka noabema wnuHaens

B NamsiTV Nocre nepesanycka B komnnekre makc./MuH./TIR
= bartapes CR2032, aBToMaTM4eckoe OTKII0YEHNE NUTaHNs :
= BbiBOA AaHHbIX TIR

” MaKC)
= [lONONHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTU: BECNPOBOAHON NepeaaTUmK qre [MAH-

(koa 7315-50M cT1p. 6), He06Xx0AMM NPUEMHUK CUTHana; t
nepegatunk Bluetooth (kog 7214-50M cTp. 12); namepeHme makc./MuH./TIR
kabenb (kog 7302-40M cTp. 22, 7305-40M ctp. 18),

3agHue naHenu (ctp. 306~307), Toukn kacaHus (cTp. 301~305)

Paspewenue 0.01 mm/0.0005"

Trenees | it MMcTepeanc MakcumanbHoe FonoBKa M3MepuTenbLHOro Monmeyanme
ERLIEED P M3MepuTenbHoe ycunue CTepXHSA P

2117-100 100 mm/4" 30 Mkm 10 MKkM 3.2H He MOXeT NoAHMMAaTbCS 3afHee KpenneHme

2117-100P | 100 mm/4" 30 Mkm 10 MKM 3.2H MOXET MOAHUMATbLCS nnockas 3agHasa YacTb

PaspeweHue 0.001 mm/0.00005"

MakcumanbHoe FonoBka n3mepuTenbLHOro
Onana3oH TouyHocTb [UcTepesuc N3MepUTENLHOE ycunme CcTepxHs MpumeyaHne
2117-1001 100 mm/4" 9 MKM 3 MKM 3.2H He MOXeT NoAHMMAaTbLCH 3a[Hee KpenneHue
2117-1001P | 100 mm/4" 9 MKM 3 MKM 3.2H MOXET NoAHUMATLCSA nrockas 3aHssa 4YacTb

281



<INSIZF>

BECIMNPOBOAHbLIE BbICOKOTOYHbLIE ULUW®POBbLIE UHOUKATOPDI

NIMHEWHBIE LWAPUKOBBIE
NOALIWMHUKA ANA 10 MNH
PA3 UCMOJIb30BAHUA

MOXHO HACTPOWUTb HEMPEPbIBHbIA CEOP IAHHbIX. YTOBbI HAYATb HEMPEPbIBHbIA CEOP IAHHbIX,
HALO HAXATb KHOMKY «OAHHBIE», YTOBbl OCTAHOBWUTb Er0, HALLO HAXXATb KHOIMKY «OAHHBIE»

l CEPTU®UKAT
KANMEPOBKH ELLE PA3. YACTOTA CEOPA OAHHbIX TAKXE MOXET BbITb HACTPOEHA (MAKC. 10 PA3 B CEKYHOY)

BHUMAHUE: AKKYMYNATOPHASA BATAPEA

0 ABCONIOTHbIN S3HKOAEP, UCXOOHbIE
PACCYMUTAHA HA 24 YACA HENPEPbIBHOW PABOTbI

OAHHBIE OCTAKOTCA NOCIE

BbIKJTIOYEHWUA MUTAHUA

EA. nam.: mm

w2 \ 2.3 45
‘ 16|
Mo N | ) |
_ . || @125 |
0| | é’? I 10|
i V) 8 ! ©| =
AR 2 |
\ | =
| - B il
iy Q| ! © |
T
< m i @8 3000 r‘i ‘
|
@D ||| M2.5%0.45 tt ‘
0 i 5 ‘
o 288
2134-10 : < SO 228805 |
2134-10L } 2o ‘
- < \
2134-101L o M2.5X045, |
2134-25 @ o 28800 }
|
2134-25
2134-251 2D
nepenaya faHHbix 9| M2.5%0.45
HaxmuTte kHonky DATA
Onsa nepefayv AaHHbIX 2134-50 2134-50
D)
r,anHa: 25m
py4Kka nogbrema wnuHaena NpeAynpexpeHne o
NpeBbILLEHNN Jonycka
| B KOMMnekTe makc./MuH./TIR
NpUEMHMK 3a BepxHuii npeaen
ONs nepefayv faHHbIX (koa: 2134-R1 TI’R
MOXHO TaKxXe HaXXaTb unn 21 34-R2) MaKC) rMVIH.
HOXHOW nepekntoyaTenb |
(kom: 2134-FS) !
n3mepeHve makc./MuH./TIR

BcTpoeHHas 6ecnpoBoaHas nepefaya AaHHbIX, cuHran ZigBee
JInHenHble LapukoBble NOALWMMHMKM paccuuTaHbl Ha 10 MAH pa3 Ucnonb3oBaHUs
ABCONIOTHBIN 3HKOAEP, UCXOAHbIE AaHHbIE OCTAOTCA NOCMNE BbIKMIOYEHUS MUTAHNSA
[MokasaHusa B UMGPOBOM 1 aHaANOroBoM Buae
DYHKLMSA KHOMOK: BbIBOA AaHHbIX, AOMNYCK, NpedyCTaHOBKa AaHHbIX, COXpaHEeHWe AaHHbIX,
N3MeHeHWe HanpasneHust usmepeHusi, Makc./MuH./TIR, Bpemsi BbIKIIOHYEHNS NUTaHWS,
BKI/BbIKI, MM/AIOM, HacTpolKa paspeLueHus
MutaHwue: akkymynsaTopHas 6atapesi, paccuMtaHHas Ha
24 YacoB HenpepbIBHOW paboTbl
[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU: TOYKM KacaHus (cTp. 301~305)
HOXHOW nepekntovatens, kog: 2134-FS
6ecnpoBofHo NpueMHuk, koa: 2134-R1 (bopmart knaBuatypsbl)

2134-R2 (popmat nocneposaTenibHOro nopra)

3a HWKHWUA npeaen

aHarnoroBbIi ykasarerb

aHanorosbIN ykasaTtenb

n poporxeHue cnenyet

282




<INSIZF>

MpopomKkeHne NpeabiayLet cTpaHuLb

Hu3kasa TouHoCTb

TBeppocnnaBHbIN 30HA,
lmctepesuc: 1.5 Mkm

Perynupyemoe paspeluexue: 0.0005 mm/0.00002"
0.001 mm/0.00005"

0.01 mm/0.0005" (Mm)
MakcumansHoe FonoBka
[Ovana3oH To4HOCTb A M3MepuTenbHoe M3MepuTenLHoOro MpumeyaHue
ycunue CTepXHSA
2134-10* | 12.7 mm/0.5" 3 MKkm 754 | 206 | 248 | 5 15H MOXeET NOAHNMATbLCA nnockasa 3afiHAA YacTb
2134-10L* | 12.7 mm/0.5" 3 MKM 75.4 | 20.6 | 24.8 5 1.5H MOXeT NogHMMaTbCs 3agHee KpenneHne
2134-25% | 25.4 mm/1" 3 MKM 109.5 | 38.5 | 41 ® 22H HEe MOXET nogHuMaTtbes | N10CKasa 3aAHAA YacTb
2134-50* | 50.8 mm/2" 3 MKM 201 32 72 | 45 25H - nrnockas 3afHAsa YacTb

Bbicokasi To4HOCTb

Py6vHOBBIV 30HA

[uctepesunc: 1 Mkm

Perynupyemoe paspewueHue: 0.0002 mm/0.00001"
0.001 mm/0.00005"

0.01 mm/0.0005" (Mm)
MakcumanbHoe Fonoska
Ownana3oH To4HOCTb A nsamepurtenbHoe M3MepUTENbLHOro MpumeyaHue
ycunue CTepPXHs
2134-101* | 12.7 mm/0.5" 1.5 Mkm 774 | 26 | 214 | 4 1.5H MOXET NOAHUMATLCA njockas 3agHss Yyactb
2134-101L* | 12.7 Mm/0.5" 1.5 MKM 77.4 26 | 214 4 15H MOXeT NoAHMMAaTbCA 3agHee KpenneHne
2134-251* | 25.4 mm/1" 1.8 MKM 116.1 | 425 | 44 4 22H HEe MOXET nogHumMaTbes | NIocKad 3aAHAA YacTb

*
[MocTaBnstoTcs ¢ CepTM(bMKaTOM KaﬂMﬁpOBKM n3rotosuTena

BbICOKOTOYHbLIE LW®POBbLIE UHOUKATOPDI
BHUMAHYE: AKKYMYNISITOPHAS! BATAPES] NIMHEVHBIE WAPVKOBBIE MIOALIMITHVKY ABCOMIOTHbIV 3HKOREP, UCXOBHBIE JAHHBIE BbIBOA
PACCYMUTAHA HA 24 YACA HEMPEPBIBHO PABOTBI [ TIERIL o o: A YA ey o oL e OCTAIOTCS MOCIE BbIKTIOYEHMS MUTAHYS DAHHBIX

l CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH

65

Q
>
a
260
\
|

17 27
o )
1[I s ¢« I, :
,,8,,7,j‘7 - © ‘ 288033 1
N - ——
| = |
| < 1
| = |
2133-10 i‘i . J‘. o ol
o -0.009
< m i @850 < 28000 i ‘\‘
| |
h) 2D
o M25X045 2133-25 o M2.5X0.45 | 20
O M2.5x0.45
2133-10L 2133-25
2133-101L 2133-251
2133-50

2133-50
MpoponxeHve cneayet

283



<INSIZF>

MpopomkeHne npeabiayLuet cTpaHuLb

JIHeHble WaprKoBble NOALIMMHMKM paccunTaHbl Ha 10 MIHpa3 UCnonb3oBaHUs
ABCOMIOTHBIN 3HKOAEP, UCXOAHbIE AAHHbIE OCTAKTCS MOCIE BbIKIIOYEHUS NMUTAHUS
MokasaHus B LMEPOBOM M aHANoOroBoM BUAE

BbiBO4 AaHHbIX

DyHKUMA KHOMOK: BbIBOA AaHHbIX, AOMNYCK, NpedyCTaHOBKa AaHHbIX, COXpaHEHWe
OaHHbIX, U3BMEHEHWE HanpaBreHns naMepeHusi, Mmakc./MuH./TIR, BpeMs BbIKIOYeHUs
NUTaHKs, BKIN/BbIKI, MM/AKONM, HAaCcTpOKrKa paspeLleHunst

= [utaHue: akkymynsitopHasi 6atapes, paccymtaHHas Ha 24 4acoB HenpepbIBHOW paboTbl
[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU: TOYKM KacaHus (cTp. 301~305),

6ecnpoBogHo nepeaatynk (kog 7315-60 cTp. 7, HeoGXOAMMNPUEMHWK CUrHana);
kabenb Ans BbiBoAa AaHHbIX (kog 7302-60 cTp. 22, chopmart knasumarypbl),

kabenb Ans BbiBoAa AaHHbIX (kog 7305-G60 ctp. 20, popmat nocnegoBaTenibHOro nopTa,
OnvHa kabensi 3 M, onumoHarnbHO AnuHa kabens Mmakcumym 15 m;

npotokon RS232, onumoHansHo npotokon RS485)

pyuka nogbema
LWNUHAENSA BXOAUT

aHanorosbIN ykasaTenb

npeaynpexaexve o
NpeBbILIEHUN Jonycka

3a BepxHwuii npeaen

B KOMMIEKT Makc./MuH./TIR

MaKC» MWH.
i I

i
n3mepeHve makc./MuH./TIR

aHanorosbIn yKasaternb

3a HWXKHUIA N penen

Huskasa TouHoCTb

TeBepgocnnaBHbIA 30HA,

luctepesuc: 1.5 Mkm

Perynupyemoe paspeweHue: 0.0005 mm/0.00002"
0.001 mm/0.00005"
0.01 mm/0.0005"

(mm)

FonoBka
M3MEepUTESIbHOro
CTepPXHs

MpumeyaHne

MakcumanbHoe
Ouana3soH To4HoOCTb A n3mepuTtenbHoe
ycunuve
2133-10* 12.7 mm/0.5" 3 MKM 754 | 20.6 | 24.8 5 1.5H
2133-10L* | 12.7 mm/0.5" 3 MKM 754 | 20.6 | 24.8 5 1.5H
2133-25% | 25.4 mm/1" 3 MKM 109.5 | 38.5 | 41 ® 22H
2133-50* | 50.8 mm/2" 3 MKM 201 32 72 | 45 25H

Bbicokas TOYHOCTb

Py6rHOBBbI 30HA

uctepesuc: 1 Mkm

Perynupyemoe paspeluexue: 0.0002 mm/0.00001"
0.001 mm/0.00005"
0.01 mm/0.0005"

nnockas 3afgHasa YacTb
MOXEeT noaHuMaTbCsa 3agHee KpenneHve

He MOXET nogHumMaTtbes | NIockas 3aAHsAsA YacTb
— nrockas 3afgHsis YacTb

MOXEeT NoAHNMATbCA

(mm)

FonoBka
N3MepuTenbLHOro
CTepXHSA

MpumeyvaHune

MakcumanbHoe
Ownana3oH To4HOCTb A n3mepurtenbHoe
ycunuve
2133-101* 12.7 mm/0.5" 1.5 MKm 77.4 26 | 214 | 4 1.5H
2133-101L* | 12.7 mm/0.5" 1.5 MKM 77.4 26 (214 | 4 1.5H
2133-251* | 25.4 mm/1" 1.8 MKM 116.1 | 42.5 | 44 4 22H

*
MocTaBnstoTcsa ¢ cepTndnUKkaTom KaJ'IM6poBKI/1 n3rotosuTensa

MOXeT NoaAHUMaTbCA
MOXeT NnoaAHMaTbCA
He MOXeT NoAHUMAaTbCA

nrnockKasa 3afHAA YacTb
3agHee KpenneHune
nrnockas 3afHAsA YacTb

284



<INSIZF>

BbICOKOTOYHbIE LULNW®POBbLIE UHOUKATOPbDI

BHUMAHME: AKKYMYNATOPHASI BATAPEA

A ABCOTIOTHBIA SHKOEP, UCXORHBIE AAHHBIE IP54
T TN T TN SN Nl (Sl OCTAKOTCSI MOCHE BbIKMIOYEHWS MATAHUS sogorenconny Il AR

MOXeT
MaTbCA

T MOXeT
nogHnmMaTbCs

16

81

@57
261

126.3
154.5

20

27.7

2136-10

i M2.5x0.45

2136-25

IP54 nbinesalwnTHbIN/BOAOHENPOHNULAEMbIN

(Npv NOAHSATUM KpbILLKK, 6€3 Nbine - 1 BOAOHENPOHMLIAEMOCTH)

LiBeTHOM Ancnnen, KpynHble CUMBOMbI C NMOACBETKOW

ABTOMaTM4eCKOE OTKIYEHUE NUTaHWSA

ABCOMIOTHBIN 3HKOAEP, UCXOAHbIE AaHHbIE COXPAHSIOTCS MOCHe BbIKIOYEHUS MUTaHWS
YrteHune B undpoBOM 1 aHanoroBoM gopmare

[vcnnen moxeT noBopaynsaTbes Ha 270°

PYHKLMSA KHOMOK: BKI/BbIKI, yCTAHOBKA Ha HOSb, OTOOpaXeHne OTKIOHEHNS 1
OCTaHOBKW, NpeaycTaHOBKa AaHHbIX, yAepXaHUe AaHHbIX, MM/O0AM, U3MeHeHne
HanpaBneHusi nameperus, Bluetooth, namepenne makc./MuH./TIR, HacTpoika
pa3peLLeHusi, abContoTHOE/MHKPEMEHTHOE U3MEPEHME, BbIBOA AaHHbIX

= BbiBoA AaHHbIX ¢ nomollbio USB-kabens (dopmat knasmatypsbl), AnvHa kabenst 1.8 m

= OpHoKpaTHas 1 HenpepbiBHas nepefava AaHHbIX (camas bbicTpas nepeaada AaHHbix - 40 wT. 3a 10 ¢)
= [utaHue: akkymynsitopHasi 6atapesi, paccumtaHHas Ha 30 YacoB HenpepbIBHOW paboTbl

2136-50

pyYKka nogbema wnuHaens
BXOOUT B KOMMJIEKT

Makc./MuH./TIR

[
Ma‘KC.TIR rMVIH.

ZMCTNEN MOXHO NOBOpaYnBaTh
(no vacoBoi cTpenke 270°)

1
n3mepeHue Makc./MuH./TIR

Pa3spewwenue 0.0005 mm/0.00002"

Ea. uam.: mm
10‘ 24.5

MPXeT
nogHyMaTbCA

16

126
@57

224.8

é M2.5x0.45

aHanoroBbIN ykasaTenb

aHanoroBbIN ykasaTenb

&

o)

npenynpexaeHve o
NpeBbILIEHUN AOMyCcKa

3a BEpXHWI npeaen

y
& m w

C R

2

3a HWKHWUI nNpeaen

i35

MpumeyaHue

nrockas
3a0HAA YacTb

Braraon  Towoors Terepeonc , mercatanses | onoska wepurensoro
2136-10 * 0-12.7 mm/0-0.5" 2 MKM 1.5 MKM 15H
2136-25% | 0-25.4 MM/0-1" 2 mku 1.5 mku 1.8 H HoAHMATECH
2136-50 * 0-50.8 mm/0-2" 4 MKM 2 MKM 2.3H

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

285



<INSIZF>

BbICOKOTOYHbIE ULN®POBbIE MHOAUKATOPbI C BLUETOOTH

ABCONIOTHBIA 3HKOAEP, UCXOOHbIE AAHHBIE LIBETHOM AUCTINEN C KPYNHBIMU BCTPOEHHbIV
OCTAIOTCS MOCHE BbIKNIOYEHUA MUTAHUA CUMBONAMM 1 NOACBETKOM BLUETOOTH

BHUMAHUE: AKKYMYNIATOPHAS] BATAPESl PACCYTAHA
HA 30 YACOB HEMPEPbIBHOWN PABOTbI

IP54

sticro J G

T MOXEeT

e nogHimaTscs
14
nnna 1 T
uuuL J
T 0
P54 ol &
©
N
o
&
/ -

2135-10

= |P54 nbinesawmTHbIN/BOLOHENPOHULLAEMbIV
(Npw 3aKpbITON KPbILLKE)

ABTOMaTMYECKOE OTKIMOHMEHME NUTAHUSA

| |
| |
n
= [lucnnen MoxeT noBopaynsaTtbcst Ha 270°
n
n

10

245

154.5
81
@57

‘20
—

27.7

2135-25

LiBeTHOM Ancnnen, KpynHble CUMBOSbI C MOACBETKOMN

Perynupyemoe paspeluerue: 0.0005 mm/0.00002"; 0.001 mm/0.00005"
DyHKUMSA KHOMOK: BKI1/BbIKI, YCTAHOBKA Ha HOSb, OTOBpaXeHWe OTKIIOHEHNS U

OCTaHOBKW, NpeayCTaHOBKA AaHHbIX, yaepXXaHue AaHHbIX, MM/O0AM, U3MeHeHne
HanpaBneHus nameperus, Bluetooth, namepenne makc./MuH./TIR, HacTpoika
pa3peLueHusi, abCcontTHOE/MHKPEMEHTHOE U3MEPEHMWE, BbIBOA, AaHHbIX

= [luTaHue: akkyMynaTopHas 6atapes, paccuMTaHHasi

Ha 30 yacoB HenpepbIBHOM paboTbl (Nepefava

AaHHbIX no Bluetooth cokpaluaeT Bpems paboTbl)

pydYKka nogbema wnuHgena

BXOAUT B KOMMNNEKT Makc./MuH./TIR

Android u iPhone APP, kabenb USB Type-C BxoasT B KOMNIEKT

DXEeT
AIMaTbCA

nogH
214

261

M2.5x0.45

ABCOnIOTHBIN 9HKOAEP, NCXOAHbIE JaHHble COXPaHAKTCA NOCe BbIKIIO4YEeHUA NUTaHnA

En. am.: Mm

10245

M
nogH

KEeT
MaTbCA

16 |

N

224.8

2135-50

BblAeneHne KpacHbIM LiBETOM npn
npeBbIlLIEeHNn ,Cl,OI'IyCTI/IMOVI HOPMbI

NpPEBbILLEHNE BEPXHETO
npeaena KpacHbIM LIBETOM

B npegenax gonycka

MWH.
r

T

n3mepeHne makc./MuH./TIR

aucnnen MoXHo
noBopa4uBaTb

. (no yacosoi
ctpenke 180°

NpoTMB 4YacoBOMn
cTpenku 90°)

CUHUM LIBETOM
G.
nnai
ug i

I
]

T NPEBbILIEHNE HUXHETO
npenena KpacHbIM LiBETOM

Iucrepesuc

MakcumanbHoe

LiTok n3meputTernbHoro

AvanasoH To4yHOCTb
2135-10 * 12.7 mm/0-0.5" 2 MKM
2135-25% | 25.4 Mm/0-1" 2 MKM
2135-50 * 50.8 mm/0-2" 4 MKM

*
MocTaBnsitoTcsa ¢ cepTnduUKaTom

1.5 MKM
1.5 MKM
2 MKM

KaJ'II/IGPOBKI/I n3rotoBuTens

n3meputernibHoe ycunue

15H
1.8H
23H

MpumeyaHne
CTepXHA
MOXeT nnockas
nogHVMaTbCs 3aJHSS YacTb

MpopormkeHue crieqyet

286




<INSIZF>

MpopomkeHne NpeabiayLuet cTpaHuLb

BbiBOA AaHHbIX

dopmart [aHHble MoryT ObITb NepefaHbl B | OAHOKpaTHas 1 HempepbiBHasA nepeaada AaHHbIX
Bb1BOA AaHHLIX C NOMOLLIO knasuatypel | Excel, Word, txt u apyrue daiinsl | (camas 6bicTpasi nepefada aaHHbIx - 15 wr. 3a 10 c)
Bluetooth (pacctosinue —
nepefaum coctaensiet 10 m) BUPTYasbHbIA | AaHHble MOryT GbiTb NepenaHbl oTobpaxeHne AaHHbIX B pearnbHOM BPEMEHMU,

KOM-MopT Ha Android n iPhone APP BO3MOXHOCTb Mepeaayu 1 aKkcrnopTa AaHHbIX B Excel
BbIBOA AQHHLIX C MOMOLLLIO dopmart [OaHHble MOryT BbITb NepedaHbl B | OAHOKPAaTHas 1 HempepbiBHas nepeaava AaHHbIX
USB-kabens KrnaBsuaTypbl Excel, Word, txt n gpyrue dainbl | (camas bbicTpas nepegava gaHHbIx - 40 wT. 3a 10 c)
(AnuHa kabens 1.8 m) BUPTYasbHbIA COM-MOPT U BbIXOA AaHHbIX 485 MOryT ObITb HACTPOEHBI

BbIBOZ, A@HHbIX C nomoLupbio bluetooth 1 USB-kabens (B komnnekTe)

cdopmat
’& A0 ) KnaBuartypbl

(@G APP ans Android 1 iPhone
W (oToBpaxeHne AaHHbIX B
peanbHOM BpeMEHM!,
BO3MOXHOCTb Nepefayn
1 aKcnopTa AaHHblx B Excel)

Android n iPhone APP (B koMnnekTe), MOXHO BbiGpaTk 0TOOpaXeHne B peanibHOM BpeMeHM (HenpepbiBHas nepeaada) unm oaMHoYHas nepegaya

[aHHble B peanbHOM BPeMEHW C HECKOMbKUX
LU pOBbIX MHAMKATOPOB (40 7 T OQHOBPEMEHHO nHTepderic nepegayn AaHHbIX Ans
NOAKIOYEHHbIX) OfHOro LMPOBOro MHAMKATOpa

—— BblbepuTe HenpepbIBHbI
WU OAVNHOYHBIA PEXIM
nepegayu, yctaHoBuTe
napameTpbl 1 [oOMycK

t— VHOMKATOPHbIN AUCK

[aHHble B pexume
peanbHOro BpeMeHm
(oTobpaxatoTcs 3eneHplM ———
LIBETOM, €CNy HaxoAaTCs
B npegenax

——— rpacuk

KpacHbI hoH (3a
—— npegenamu gonycTumMoro)

3eneHbIi hoH (B npeaenax
[0nycTMMOro)

oTnpaBkKa AaHHbIX ___|

(EXCEL/PDF/JPEG) [ OHMCTUTE AgHHbIe

KHOMKa nepeaayun

287



<INSIZF>

BbICOKOTOYHbIE ULNPPOBbLIE MHOUKATOPDI

BbIBOJ NWHEWHBIE LIAPUKOBBIE MOALIMMHUKA ABCONIOTHbIN 3HKOAEP, UCXOOHBIE JAHHBIE BHUMAHME: AKKYMYNATOPHAS BATAPEA
OAHHBIX 0N 10 MUNJTMOHOB PA3 UCMOJIb30BAHUA OCTAIOTCA NOCJE BbIKMIOYEHUA NMATAHUA PACCYMTAHA HA 24 YACA HENPEPbIBHOW PABOTbI
CTEPXEHb @28 MM NOOXOAUT

ONA YCUNEHHOT 0 3AXUMA

Ea. uam.: Mm
29 17
[Te] q
D o
O
Q o
— ~
S
o
I
a8 6.5
aHanoroBbIN ykasaTenb
aHanoroskbIi yKasaTternb
2140-6
= JIMHeNHble LWapuKoBble NOALLNMHMKM paccuutaHbl Ha 10
MITH pa3 UCMomnb30BaHNA
= CTepxeHb @28 MM NogxoauT NS YCUNEHHOTO 3aXuma vake./mun/TIR
= ABCOMIOTHBIN 3HKOAEP, NCXOAHbIE AaHHbIE OCTalTCA
nocrie BbIKIMIOYEHNS MUTaHUS T
= Perynupyemoe paspetuenne: 0.0002 mm/0.00001" ALY M.
0.001 Mm/0.00005" | npenynpexaeHme o
0.01 mm/0.0005" ! npeBbILLEHUM Jomnycka
n3mepeHve Makc./MuH./TIR
= [okasaHus B LMPOBOM 1 aHANoOroBoM BUAE s 50 7 noeme
= OYHKUMS KHOMOK: BLIBOA A@HHbIX, JOMYCK, NPeycTaHoBKa BEPXHUM Npeaen
[AaHHbIX, COXpaHeHWe AaHHbIX, U3MeHeHWe HanpaBrneHus
n3mepenus, Makc./MnH./TIR, Bpems BbIKNOYEHUS NUTaHWS,
BKIN/BbIKI, MM/AIOAM, HACTPOViKa paspeLleHns 6eCnpoBOaHON NPUEMHUK
= [lnTaHue: akkymynatopHas 6arapesi, paccumTtaHHas Ha 2134-R1, 2134-R2 (onuus)
24 yacoB HenpepbIBHOM paboThbl 3a HWKHUI npegen

= PyBuHOBbLIN 30HA

C nHTepdenicoM AaHHbIX

[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU:

6ecnpoBoaHol nepegatymk (kog 7315-60 cTp. 7, Heob6xoAMM NPUEMHUK curHana),

kabenb Ans BbiBoAa AaHHbIX (kog 7302-60 cTp. 22, chopmart knasumatyphl),

kabenb Ans BbiBoAa AaHHbIX (ko 7305-G60 ctp. 20, hopmat nocrnenoBateribHOro nopra),

(onvHa kabensa 3 M, JononHUTenNbHast AnuHa kabens makcumyM 15 m; npotokon RS232, nononHuTenbHbI npoTtokon RS485)

Kop [AwnanasoH ToyHOCTb McTtepesnc MakcumanbHoe usamepuTtenbHoe ycunue MpumevaHue
2140-6 0-6 mm/0-0.24" 1.6 MKm 0.8 Mkm 1.5H nrnockas 3agHss YyacTb

BcTpoeHHas 6ecnpoBogHas CBA3b

[lononHnTenbHbIe NPUHaANEXHOCTU:

6ecnpoBoaHO NpueMHuK (dbopmart knaBuaTypbl, NoakyeHne 0o 15 undposbix MHAUKaTopos), kog 2134-R1
6ecnpoBoAHO NpueMHYK (dbopmat nocnegoBaTenbHOro nopra, nogknodeHve o 15 umgposbix nHAMKaTopos), ko 2134-R2

Kop Ouana3oH To4yHOCTb Mctepesnc MakcumanbHoe usmeputenbHoe ycunue MpumeyaHue
2140-6WL* 0-6 mm/0-0.24" 1.6 MKM 0.8 MKkm 15H nrockas 3agHsia YacTb

* . o
HenpepbiBHbIN cO0p AaHHBLIX MOXET ObITb HACTPOEH (Npu HaxaTum kHonkn «DATA» HayHeTCst HenpepbIBHbIA c6Op AaHHbBIX, NPV MOBTOPHOM
HakaTum cbop OCTAHOBUTCS; YacToTa cOopa AaHHbIX MOXET ObiTb HACTPOEHA, CaMbli BbICTPbIV c6op AaHHbIX — 10 WT B cekyHay)

288



<INSIZF>

MHTENNEKTYAJIbHbIE BbICOKOTOYHbLIE LUW®POBbLIE MHOUKATOPDI

MOXHO YCTAHOBWUTb NEPUOANYHOCTb U3MEPEHUA (1-99 C),

MAKCUMAIIbHOE/MUHUMAINBbHOE/TUP/ABI. MOXXHO ABTOMATUYECKU U3MEPATbL B TEYEHUE BHUMAHME: AKKYMYNATOPHAS BATAPES BbIBOA
3TOr0 NEPUOLA, U BAHHBIE MOTYT BbITb ABTOMATUYECKW NEPEQAHBI NOCIE USMEPEHUA PACCUYMTAHA HA 24 YACA HEMPEPbLIBHOW PABOTbI TAHHBIX

HAXATWUE KHOMKW UN ABMXEHWUE 30HOA 3ANYCKAET ABTOMATUYECKOE
W3MEPEHME, USMEPEHUE MOXET BbITb OTJIOXEHO (1-99 C HACTPAUBAETCA)
NEPVOJ BPEMEHWU U3MEPEHWA MOXET BbITb YCTAHOBJIEH (1-99 C HACTPAUBAETCA)

Ea. uam.: Mm
51
npeaynpexaexve o ‘21-5
npeBbILLEHNN JOMNyCKa T
\
3a BepxHuUii npegen @ .
3 IS
S ‘ IS
\
aHanoroebIn YyKasatenb E— i
3a HWKHWIA Npegen aHarnoroBblii ykasaTernb i
§ ! crebenb
© i 288033
|
\
|
a8, 6.5
= JIMHelHble LWapuKoBble NOALIMMHUKM paccYuTaHbl |
Ha 10 MNH pa3 UCcnonb3oBaHUs
= CTepxeHb @28 MM NogxoauT ANs YCUIEHHOTO 3axuma
= AGCOMOTHbIV 3HKOAEP, UCXOAHbIE JaHHble OCTalTCst
nocre BblIKMOYeHNsi MUTaHUs
= Perynupyemoe paspewteHue: 0.0001 mm/0.00001"
0.001 mm/0.00005"
0.01 mm/0.0005" 2150-5A
= [okasaHusi B UMPOBOM U aHANoroBoM Buae
= QyHKUUS KHOMOK: BKMOYEHNE/BbIKMIOYEHME, HAacTponKa
paspeLUeHus], yaepkaH1e AaHHbIX, BbIBOA AaHHbIX, 6eCcnpoBOAHON NPUEMHIK
Makc./MuH./TIR/OTKN, NpeABapuUTenbHas ycTaHoBKa make/mun/TIR 2134-R1, 2134-R2 (onums)

[OaHHbIX, JONYCK, MM/A0/M, aBTOMaTUYeCKoe OTKIHYeHre
NUTaHWs, M3MEHEHNE HanpaBneHUsi USMEPEHUs], yCTAHOBKa
3aJepXKn, yCTaHOBKa BPEMEHW N3MepeHust MaKC [MH.
MuTaHune: akkymynaTopHas 6atapes, paccynTaHHas Ha *

24 yacoB HenpepbIBHON paboThbl
Py6vHOBEI 30HA

T
namepeHue makc./MuH./TIR

C nHTepdencomM AaHHbIX

[lononHnTenbHbIe NPUHaANEXHOCTU:

GecnpoBoaHol nepegatymk (kog 7315-60 cTp. 7, HEO6Xx0AMM NPUEMHUK cUrHana),
Kabenb Ang BbiBoAa AaHHbIX (kof 7302-60 cTp. 22, chopmart Knasumarypbl),

kabenb Ang BbiBoAa AaHHbIX (kog 7305-G60 ctp. 20, hopmaT nocnenoBatenbHoOro nopra),
(anuHa kabens 3 M, gononHUTENbHas AnvHa kabenst makcumym 15 m; npotokon RS232, gononHuTenbHbI NnpoTokon RS485)

MakcumanbHoe
Ounana3soH ToyHOCTb McTtepesuc N3MepUTENLHOE yeunme MpumeyaHue
2150-5A 0-5 mm/0-0.2" 0.5 Mkm 0.3 MKM 15H OBWXKeHWe 30H4a 3anyckaeT naMepeHve
2150-5B 0-5 mm/0-0.2" 0.5 Mkm 0.3 MKM 1.5H HaxaTue KHOMKM 3aryckaeT nsmepeHune

BcTpoeHHas 6ecnpoBoaHas CBA3b

[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU:

H6ecnpoBoaHON NpUeMHUK (dbopmaT KnasuaTypbl, nogkntoyeHne Ao 15 umgposbix nHaukatopos), kog 2134-R1
6ecnpoBoaHON NpUEeMHUK (hopmaT nocrnefoBaTenbHOro nopTa, nogknodeHve Ao 15 unudposbix MHAMKaTOpoB), ko 2134-R2

Onana3soH To4yHOCTb Mictepesnc L ELETEGT 0 MpumeyaHue
M3MepuTensHoe ycunue
2150-5AWL * 0-5 mm/0-0.2" 0.5 Mkm 0.3 MKM 1.5H [OBWKEHME 30HAa 3anyckaeT U3MepeHne
2150-5BWL* 0-5 mm/0-0.2" 0.5 Mkm 0.3 MKM 1.5H Ha)kaTue KHOMKW 3arnyckaeT nsmepeHue

* o .
HenpepbiBHbIN COOp AaHHBLIX MOXET OblTb HACTPOEH (NpuY HaxaTum kHomku «DATA» Ha4yHeTcst HenpepbIBHbIN COOP AaHHbIX, NPU MOBTOPHOM
HakaTum cbop OCTAHOBUTCS; YacToTa cOopa AaHHbIX MOXET ObiTb HACTPOEHA, CaMbli ObICTPbIV c6op AaHHbIX — 10 WT B cekyHay)

289



<INSIZF>

BHUMAHME: AKKYMYTSITOPHAS! BATAPES BbICOKOTOPHbIU LLU®POBOWN KOMMAPATOP
PACCYUTAHA HA 12 YACOB HEMPEPbLIBHOU PABOThI (BbICOK Aﬂ TO‘-I H 0 CTb)
A. U3M.: MM BOAOHEMPOHUL [AHHBIX
18.5 18.5

MHTEpdenc AaHHbIX
(C 3aLMTHBIM KOXKYXOM)

©
8 CEHCOpPHbIN
- [aTyuk ans
= nepenaum
[aHHbIX
o . makc./MuH./TIR
2 @8.0.009 —————————— CBETOBOU
curHan TfR
= M2.5%0.45 mae g

1
n3mepeHve Makc./MuH./TIR

= BcTpoeHHasi 6ecnpoBogHas nepegaya gaHHbIX
= |P54 nbinesalmTHbIN/BOAOHENPOHULLAEMbIV 2149-2 6ecnpoBOAHO MPUEMHUK
= [NokasaHwsi B LMPOBOM 1 aHANOTOBOM BUAE (onums)
= [lucnnen MoXxeT nosopaynsaTbcs Ha 320°
= MoxeT xpaHuTb 10 yCTaHOBMEHHbIX MApaMeTpoB, a
TakXXe OCyLLEeCTBNSATb MOWCK U BbI30B NapaMeTpoB
= MoxHO coxpaHuTb 999 3HaveHun rpynn
= CeHCOpHBbIN AaT4MK AaTYUK Ars nepefaydn A4aHHbIX (HE CTOUT HaXXMMaTb Ha KHOTKY, YTOObl He BbI3BaTb
nedopmauuto gepxatens uugepbnatHoro nHaMKaTopa 1 He NOBNUSITL HA HYJIEBOE MONOXEHNE)
= OYHKLUM KHOMOK: BKIMHOYEHME/BBIKMIOYEHNE, YyCTAaHOBKa Ha HOMb, COXpaHeHWe AaHHbIX, U3MEHEHNe
HanpaBneHns U3MepeHus, Npeobpa3oBaHne B ANMbI/METPUYECKME BENNYMHDI, NPEAYCTaHOBKA AaHHbIX, npuHTEp (onums)

abcontoTHOE/MHKpeMEHTHOe nsmepeHue, namepeHune makc./MuH./TIR, oTobpaxkeHne OTKNOHEHUS U
OCTaHOBKM, BbIBOA, AaHHbIX, U3MEHEHUE pa3peLleHns 1 Anana3oHa aHanoroBoro ykasarens, neyartb AaHHbIX
= [lnTaHue: akkymynaTopHas 6atapes, paccumtaHHas Ha 12 4acoB HenpepbIBHOW paboThbl m
= PyBuHOBbLIV 30HA
= BbiBOA AaHHbIX
= [lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTY:

6ecnpoBogHoi npuemMHuk (kof 2149-RE, pacctosiHue nepegaym coctaenseTt 2 m),
npuHTep (kog ISF-DF-PRINTER)

U3meputensHoe
ycunue

Ownana3soH PaspelweHune To4HoOCTb MucTtepesnc MoBTOpPsAeMocTb

2149-2 2 mm/0.08" 0.1 mkm/0.000005" 0.5 Mkm 0.2 MKM 0.3 Mkm 0.8-1H

WHOYKTUBHbIA KOMIMAPATOP
¢INSIZF> PLoS

Ef. uam.: Mmm
CAEJIAHO B EBPOIIE

13.8 9
8 ' CEPTU®UKAT
= CootBetctByeT DIN879-1 KAJINBPOBKH
= BubpoycToinunBbliii o
= Oropa Ha KaMHsIX © y
= MpesbiueHne xona: 3 MM noabEMHBIN pblyar (onuus)
= 3almTHasn Kpblwka umudepbnata yCT:;noﬂBKa
= [ocTaBnsoTCA C ykasaTensmu npegena e < N L —
= HavanbHoe nameputernbsHoe ycunume: 1.2 H B 288006 —
= [1oNOnHUTENbHbIE NPUHAAMNEXHOCTU: - L Ty
NOAbEMHBbIN pbivar (kog 6289-150) ° «ﬁi
N M2.5x0.45
2881-01
n MakcumanbHoe FonoBska
oKasaHuA
OnanasoH LleHa peneHus TouHocTb [UcTepesuc undpepbnara n3veputenbHoe wusMeputensHoro [pumeyaHue
P ycunue CTepXHSA
" He MOXeT nrockas 3agHsis
2881-01" | 0.1 mm 0.001 mm 1.2 Mkm 0.5 Mkm 50-0-50 1.5H noAHMMATLCS YRGS

*
MocTasnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom KaJ'IIA6poBKI/1 n3rotoeuTena

290



<INSIZF>

NPELUN3NOHHBLIE UHOUKATOPbI YACOBOI'O TUIMA p—— —
"I/,/SII[‘}PLUE KAMHSIX BUBPOYCTONYMBbIN

CAREJIAHO B EBPOINE

' CEPTUDUKAT
. . KAJINBPOBKH
= Bubpoyctonunsbii
= Onopa Ha KaMHsX
= C ykasaTensmu npegena

Ea. uam.: Mm
= [OnoBka N3MEPUTENIbHOIO CTEPXHA:

15.5 18.5

MOXeT NOAHMMATLCA 75
= MakcumanbHoe nsmeputensHoe ycunue: 2 H [
= [lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTH:

3agHue naHenu (ctp. 306~307),

43

TouykM kacanus (cTp. 301~305) 2830-1
|
CRERE
€eHa MokasaHusa
Kog Ounana3oH .:leneuuﬂ ToyHocTb UcTepe3suc [duana3oH/o06. uvdbep6nara MpumeyaHune N ‘ -
8 28.
2830-1* (1 mMm 0.001 MM | 5 MKkm 2 MKM 0.2 Mm 0-100-0 3agHee KpenneHune 2 L -
2830-1F* |1 mm 0.001 mm 5 MKM 2 MKM 0.2 Mmm 0-100-0 nrockas 3agHasa YacTtb r T 24
* N M2.5x0.45
MocTaBnstoTcs ¢ cepTUdUKaTOM KanubpoBKY U3roTOBUTENS ,7%
BbICOKOTOYHbIE MHOUKATOPbBI YHACOBOIO TUMNA [ C\EPTMGOMKAT
<INSIZEY PrLuS CATHE POEKH KAMHSIX
CAEJIAHO B EBPOINE
= BUBPOYCTOMUMBIiL nogbEMHBIN pbiyar (onuus)
= Onopa Ha KaMHsIX
= C ykasaTensmu npegena
m = [OnoBKa N3MEPUTENBHOTO CTEPXKHS: En. vsm.: Mm
MOXET NOAHUMATbCS 16.5._19.5
= MakcumarnsHoe nsmeputensHoe ycunue: 2 H |85
= [1oNONHUTENbHbIE NPUHAAMNEXHOCTU:
3agHue naHenu (ctp. 306~307), |
Toukm kacaHus (cTp. 301~305), 2 °
nogbeMHbIn pbivar (kog 6289-150) 2891-1 X
0| o
B {8
Kop [Ounana3oH ;":::Hm TouHocTb [ucTepe3uc [uana3oH/o06. unu;;(:psg:::a MpumevaHue R=1m
2891-1* (1 mm 0.001 mm 3 MKM 1.5 MKM 0.1 Mmm 0-100-0 3a/iHee KpenneHue 9 2 288000
2891-1F* |1 Mm 0.001 mm 3 MKM 1.5 MKM 0.1 Mm 0-100-0 nnockas 3agHssa YacTtb o [ 24
N ﬁL M2.5x0.45
*NocrasnsioTes ¢ cepTndUKaToM KanmbpoBKM N3rOTOBUTENS : :
BbICOKOTOYHbLIE KOMIMNAKTHbLIE MHOUKATOPbI YACOBOI'O TUMNA [ c‘spmommr
¢INSIZF» PrLUS KANIMBPOBKM

CAOEJNIAHO B EBPOIE

. . OMOPA HA
BubpoycTonunsebii KAMHSAX
Onopa Ha KaMHsX

C ykasartenamu npegena

[onoBka N3mMepuTEnNbHOTO CTEPXHS:

MOXeT NOAHMMATLCA

= MakcumarnsHoe nsmeputensHoe ycunue: 2 H

NnoAbEMHBIV pblyar (onuus)

= [1ononHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTU: EA. vam.: um
3agHue naHenu (cTp. 306~307), 14.1 185
ToukmM kacaHus (cTp. 301~305), 7.5
noabeMHbIN peivar (ko 6289-150) 2890-1
8 1] 265
LleHa MokasaHusa R= L wlg
Kog Ounana3oH AeneHns ToyHocTb lMcTepe3suc [duana3oH/o06. uMdbep6nara MpumeyaHune 3 % Pl
2890-1* |1 mm 0.001 MM | 3 MKM 1.5 Mkm 0.1 Mm 0-100 3aHee KpenneHue - oy
| <t 0 R
2890-1F* |1 Mm 0.001 MM | 3 MKM 1.5 MKkm 0.1 Mm 0-100 nnockas 3agHsas 4acTb S 40009
* I M2.5%0.45
MocTtaenstoTcs ¢ cepTUdMKaTOM KanmbpoBKY U3rOTOBUTENS

291



<INSIZF>

G):'PTMOMKAT NMPEUN3SUNOHHBIE UHOAUKATOPbI YACOBOIO TUMNA
KANIMEPOBKM

Llena penexus: 0.001 mm

MokasaHus umdepbnarta: 0-100-0

Onopa Ha KaMHsIX

MocTaBnsioTca € ykasatensamu npegena

1 33XVMOM ornpasbl

= MakcumanbHoe nameputensHoe ycunve: 2 H
® [0noBKa U3MepUTENbHOTO CTEPXKHS:

He MOXET MOAHNMATLCS En. vam.: Mm
= [10NONHUTENBHbIE NPUHAAMEXHOCTY: 6 19
3agHue naHenu (ctp. 306~307), j s
TouYKM kacaHus (cTp. 301~305) 2313-1A T
2 9
N a WK
L8 ,J,, oo
Ouana3soH TouyHOCTb Mmctepesunc Onana3oH/06. MpumeyaHune Q ; ﬁ -8
2313-1FA * 1 Mm 5 Mkm 2 MKM 0.2 Mm nnockas 3agHsas YacTtb ‘
2313-2FA * 2 Mm 6 MKM 2.5 MKM 0.2 Mm nrockas 3agHssa vyactb o L !
2313-1A* 1 MM 5 MKM 2 MKM 0.2 MM 3afHee KpenneHue & o || 288005
2313-2A* 2 Mm 6 MKM 2.5 MKM 0.2 MM 3aHee kpenmneHue ] T @4.5
* p M2.5x0.45
MocTaBnsioTcsa ¢ cepTdUKaToM KanmbpoBKM U3rOTOBUTENS |
[ L onkAT KOMMNAKTHbIA UHAUKATOP YACOBOIO TUMNA
KAJIUBPOBKH "I/”SIZ[ PLUS

CAOENAHO B EBPOIE

CootetctByeT DIN 878
MokasaHus umdepbnarta: 0-50
C ykasaTtensimu npegena
MakcvumanbHoe nameputensHoe ycunue: 1.5 H EA. M3M.: MM
[onoBka N3mMepuTENbHOTO CTEPXKHS:
MOXET MOAHUMAaTbCS ;

= [lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTH: |
3agHue naHenu (ctp. 306~307), 2886-3F
TOYkM KacaHusi (cTp. 301~305)

124, 6.5

25

@32

Koo OuanasoH LleHa aeneHus TouyHocTb [UcTepe3nc [Ouana3oH/o06. MpumeyaHne —
2886-3F * | 3 mm 0.01 Mm 12 MKm 3 MKM 0.5 Mm nnockas 3afgHsasa YacTb

41
10.5 14.5

*
MocTtaBnstoTcs ¢ CepTUDOUKATOM KarnMbpPOBKM N3roTOBUTENS i

[_C)EPT”MKAT KOMNAKTHbLIE UHOUKATOPbI YACOBOI'O TUMA
KAJTUBPOBKH ‘. I/”SIZ[ LS
COENAHO B EBPOINE

= CootBetctyeT DIN 878

= [okasaHus ungepbnara: 0-50

= C ykasaTtensamwu npegena

= MakcumanbHoe nsmeputensHoe yeunuve: 1.5 H

= [0fOBKa M3MEPUTENIBHOTO CTEPXKHS: EA. u3m.: MM
MOXET MOAHUMATBLCS 13.8 17.8
= [lononHuTernbHble NPUHAANEXHOCTU: .68
3agHue naHenu (ctp. 306~307), 2887-5
TOYKM kacaHus (cTp. 301~305) =
LS
OuanasoH LleHa aeneHus ToyHocTb [UcTepe3uc [Quana3oH/o06. MNpumeyanue “
2887-5* | 5mm 0.01 Mm 14 Mkm 3 MKM 0.5 Mm 3afHee KpenneHne 2
<
2887-5F* | 5 Mm 0.01 mm 14 MKm 3 MKM 0.5 Mm nrockas 3agHsia YyacTb -

14

*
MocTaBnstoTcsa ¢ cepTndUKaTom KaJ'IM6poBKI/1 narotosuTena




<INSIZF>

KOMMAKTHbIE UHOUKATOPbI YACOBOI'O TUMNA OMOPA HA
KAMHSIX CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH
= CootsetctayeT DIN 878
= [lokasaHusi uncpepbnara: 0-50
= Onopa Ha KaMHsX
= [locTaBnsTCS € yKasaTensmu npegena
1 32KMMOM OMpaBbl
= MakcumanbHoe nameputensHoe yeunuve: 1.5 H
= [0roBKa N3MEPUTENbHOTO CTEPXKHS:
MOXET MNOAHNMATBCS EA. v3M.: MM
= [lononHUTEnNbHbIE NPUHAANIEXHOCTU: 14 18
3agHve naHenu (ctp. 306~307), | 7
ToukM kacaHus (cTp. 301~305) 2311-5 | -
® 6.5
Kogn Onana3oH LleHa geneHms TouHocTb [UcTepe3uc [uana3oH/o06. MpumevaHue gy ; glg
2311-3F* | 3 Mm 0.01 mm 12 MKMm 3 MKm 0.5 Mm nriockas 3afgHasa Jactb |46 [ 10.5 ©
2311-5F* | 5 Mm 0.01 mm 14 Mkm 3 MKM 0.5 Mm nnockas 3afHas 4acTb [ 4812.5 1 ‘
2311-3* |3 mm 0.01 Mm 12 MKM 3 MKM 0.5 Mm 3agHee kpenneHne |46 (10.5 o u;_: | 1285000
2311-5% |5 mm 0.01 Mm 14 MKM 3 MKM 0.5 Mm 3agHee KpenneHne |48(12.5 o4
. o @\ M2.5x0.45
[MocTtaBnstoTcs ¢ cepTudukaTtoM KanmbpoBky N3roTOBUTENS ‘
MHOUKATOPbI YACOBOI'O TUIMNA
CEPTU®UKAT
¢/IVSIZEY PLUS KAJIM6POBKM

CAOEJNIAHO B EBPOIE

CootBetctByeT DIN 878

u
= [TokasaHusa umdepbnara: 0-100 B vaw: i
= C ykasatensamuv npefena 15'5‘715'5
= MakcumanbHoe nsmeputensHoe ycunue: 1.5 H o |
= [0noBKa N3MEPUTENLHOTO CTEPXKHS:
MOXeT NOAHUMATbLCS 2 I .
= [lononHUTENbHbIE NPUHALANEXHOCTH: o
3agHue naHenu (cTp. 306~307), - o &
TouYkM kacaHus (cTp. 301~305) 2892-10 ! 1 e g
[OnanasoH LleHa peneHnsa TouHocTb [McTepe3nc [uana3oH/o6. MpumeyaHune g o i (;80
2892-10* | 10 MM 0.01 Mm 17 MKM 3 MKM 1 MM 3afHee KpenneHve 0000
2892-10F * | 10 mm 0.01 mm 17 MKM 3 MKM 1 Mm nrockas 3afgHAA YacTb - ~H%s
& ﬂ M2.5x0.45
*Nocraensiotes ¢ cepTMUKaTOM KannbpoBKN N3roTOBUTENS :
OMOPA HA
WHOMWKATOPbI YACOBOIO TUMA (CTAHOAPTHbIN THN) [‘QEPT”WAT
KAJINBPOBKHA
= CoortsetcTByet DIN 878
= [lokasaHus uudpepbnara: 0-100
= Ornopa Ha KaMHsiX
= [locTaBnsKOTCA € yKasatenamuv npegena
1 32>KMMOM OnpaBbl
= MakcumanbHoe nameputensHoe ycunue: 1.5 H
= [0roBKa N3MepUTENbHOMO CTEPXHS: EA. uam.: Mm
MOXeT NoAHUMATHLCS 16 19
= JlononHuTenbHble NPUHAANEeXHOCTH: ‘ s
3agHue naxenu (ctp. 306~307), ] M
ToYkM kacaHus (ctp. 301~305) 2308-10A ©
&
Ounana3oH LleHa geneHna TouHocTb [McTepe3uc [duana3oH/o6. MpumeyaHue ,g A 9] E
2308-3FA* | 3 mm 0.01 Mmm 12 Mkm 3 MKm 1 Mm nrnockas 3agHss YacTb S
2308-5FA* | 5 MM 0.01 mm 14 MKm 3 MKM 1 MM nrockas 3afHssa vyactb
2308-10FA* | 10 Mm 0.01 mm 17 Mkm 3 MKM 1 Mm nrnockas 3agHss YyacTtb ool 264
©| i -0.009
2308-3A* 3 MM 0.01 mm 12 MKkM 3 MKM 1 Mm 3agHee KpenneHune 3 74 s
2308-5A* 5 MM 0.01 mm 14 Mkm 3 MKM 1 MM 3a/iHee KpenneHune I [ M2.5x0.45
2308-10A* | 10 mm 0.01 mm 17 Mkm 3 MKM 1 Mm 3aHee KpenneHne

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

293



<INSIZF>

[ A S WHOWKATOPbI YACOBOIO TUMA (BA30BbIV TUM)
KAJINBPOBKH

nonynsapPHAA
= CootsetctayeT DIN 878 MOOENb
= Ornopa Ha KaMHsiX
= [lokasaHus undepbnara: 0-100 KapToHHas kopobka
u

MocTaBnsitoTCAa € ykasatensmu

npeaena v 3aXnuMom onpasbl

=" MakcumarnbHoe nameputensHoe ycunue: 1.5 H
= [010BKa N3MEepPUTENBHOTO CTEPXHS:

MOXET MOAHNMATLCA 1720

Ea. uam.: Mm

= [lononHuTernbHble NPUHAANEXHOCTM: 9,
3agHue naxenu (cTp. 306~307), |
TOYkM kacaHus (cTp. 301~305) ~ ©
2301-10 “ &
I:: égo]ﬁ
Q| I 8
Ouana3oH LleHa gpeneHna TouHocTb [ucTepesnc [Ouana3oH/o06. MpumeyaHune gﬂ
2301-10F* | 10 MM 0.01mm 17 mMkm 3 MKM 1 Mm nrockas 3agHsAsa 4actb A =
- o o O 28-0.009
2301-10* | 10mm 0.01Mm 17 MKm 3 MKM 1 MM YUIKO C 3anacHou nnockon 4 < i
3afHel YacTbio —T1@45
% N @ M2.5x0.45
MocTaBnstoTcs ¢ cepTUdUKaToM kKanubpoBKM N3roTOBUTENSI
MHOUKATOPbI HACOBOI'O TUMNA C 3EPKAJIbHbIM OTOBPAXXEHUEM
= CootBetctByeT DIN 878 l \ OMOPA HA
= [lokasaHus undepbnara: 100-0 CEPTU®UKAT
= [loaxoauT Ans U3MepeHust rMybuHbl 1 wara KAINBPOBKH
= Onopa Ha KaMHsX
= [locTaBnsoTCA € ykasaTensaMmu npeaena Ex. vaw.: v

1 33XVMOM ornpasbl

= MakcumaneHoe usmeputensHoe ycunve: 1.5 H

= [ornoBka N3MepUTENbHOMO CTEPXHS: }ﬁ
MOXET NOAHUMAaTLCS

= [lononHMTENbHbIE NPUHAANEXHOCTU:
3agHue naHenu (ctp. 306~307), —
ToukM kacaHus (cTp. 301~305) 2801-10 X

16 19

45

@58

=
5

OunanasoH LeHa peneHnsa TouHocTe [McTepe3suc [nana3oH/o6. MpumeyaHne g
2801-10F * | 10 mm 0.01 Mm 17 Mkm 3 MKm 1 Mm nnockas 3afgHasa YacTb & ; 283,000
2801-10 * 10MmMm 0.01Mm 17 MKM 3 MKM 1 Mm 3afHee KpenneHune @4.5
b @MZ 5x0.45
*Nocraenaiotcs ¢ cepTudmKkaToM KannmbpoBKU U3rOTOBUTENS “ :
[ oy onKAT WHOWKATOP YACOBOIO TUMA C BOMNbLUNM LIWGEPEIIATOM
KANUBPOBKM <INSIZE> PLUS

CAOENAHO B EBPOIE

= bonbLoi undepbnar

= [TokasaHusa ungepbnata: 0-100 En. vsm.: Mm
= C ykasaTensmu npegena 17.5..18.5
= MakcumarnsHoe nsmeputensHoe ycunue: 1.5 H ‘LS
= [OnoBKa N3MEPUTENBHOTO CTEPXKHS: T
MOXET NOoAHUMAaTbCS
= [lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTH: g &
3agHue naHenu (ctp. 306~307), [0}
TOYkM kacaHust (cTp. 301~305) L % glg
2888-10
Ouana3oH LleHa peneHusi TouyHocTb [uctepesnc [OuanasoH/o6. MpumeyaHue VL
()]
nrockas 3agHsis 4yacTb, ® .
2888-10* | 10mm 0.01Mm 17 MKM 5MKM 1 MM C 3anacHbIM 3aH1M i ‘ 28-0000
KpenneHnem o4
* © 45# M2.5%0.45
MocTtaBnsitoTcst ¢ cepTUdUKaTOM KanmbpoBKM N3roTOBUTENS :




<INSIZF>

BUBEPOYCTOUYMNBbLIE UHOUKATOPbI YACOBOIO TUNA

= CootBetctByeT DIN 878

= [TokasaHus umudpepbnarta: 0-100

= BubpoycTtonumsbii

= Onopa Ha KaMHsIX

= [locTaBnsATCS C ykasatensMmu npegena
1 33XVMOM ornpaBbl

= MakcumanbHoe nsmeputensHoe ycunue: 1.5 H

= [0noBKka N3MEPUTENILHOTO CTEPXKHSI:
MOXET NMOAHUMAaTbCS

= [lononHuTtenbHbIe NPUHAANEXHOCTY:
3aHue naHenu (ctp. 306~307),

ToukM kacaHus (cTp. 301~305) 2314-10A
OunanasoH LeHa geneHna TouyHocTb [UcTepe3suc [duana3oH/o06. MpumeyaHue

2314-3FA* | 3 mm 0.01 mm 12 Mkm 3 MKM 1 Mm nnockas 3afHasa YyacTb
2314-5FA* | 5Mm 0.01 mm 14 MKkm 3 MKM 1 Mm nnockas 3afHasa YyacTb
2314-10FA* | 10 mm 0.01 mm 17 Mkm 3 MKM 1 Mm nrnockas 3agHsas Yactb
2314-3A % 3 MM 0.01 mm 12 MKkM 3 MKM 1 MM 3a/iHee KpenneHue
2314-5A % 5 mm 0.01 mm 14 Mkm 3 MKM 1 MM 3aHee KpenneHune
2314-10A* | 10 mm 0.01 mm 17 MKm 3 MKM 1 MM 3agHee KpenneHue

*
MocTaBnsTcs ¢ cepTurKaToM KanndpoBKy N3roTOBUTENS

OMOPA HA v .
KAMHSIX BUBEPOYCTOUYUBBIN

l CEPTUDUKAT
KAJINBPOBKH

EQ. uam.: Mm

45

68.5
18.5

@58

21

e

q>@<'°

0

16

|| @88 000

[ 24
@MZ.SXOAS

WHOAWKATOP YACOBOIO TUMA C OBPATHbIM MNYHXEPOM
¢INSIZE> PLUS

CAOEJIAHO B EBPOIE

= C ykasatensamuv npefena
= MakcumanbeHoe nsmeputenbHoe ycunve: 1.5 H
= [lononHuTenbHbIe NPUHAANEXHOCTU:

TouYKkM kacaHus (ctp. 301~305)

2893-3
Kop OunanasoH LleHa geneHusi TouHocTb [ucTepe3uc [duanason/o6. lMokasaHus uncepbnata
2893-3% | 3mm 0.01 mm 15 Mkm 5 Mkm 1 Mm 0-100

*
[MocTasnsTcs ¢ cepTudurkaTom Ka]'lMGpOBKM narotosBuTena

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

246.5

7.7.5

— @28

18

288 000

=

14

04
@\W.sxms

BOOOHEMNPOHULIAEMbIA UHOUKATOP YACOBOIO TUMA
BOJOHENPOHUL

CNSIZE> Prus

CAOEJNIAHO B EBPOIE

CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

Moka3zanus undepbnara: 0-100

CoortsetctByet DIN 878

BubpoycToiumBeii

IP67 nbinesalynTHbI/BOgOHENPOHNLAEMbIN

C ykasaTtensamu npegena

MakcumanbHoe nsmeputensHoe ycunue: 1.5 H

[onoBka n3mMepuTENbHOTO CTEPXKHSA:

He MOXeT NoAHUMAaTLCA

[lononHnTenbHbIe NPUHaANEXHOCTU:

TOUKM Kacanust (cTp. 301~305) 2894-10F

Kog OuanazoH LleHa penenus TouHocTb [ucTepe3auc [Quana3oH/06. MpumeyaHune
2894-10F * | 10 Mm 0.01 mm 17 MKm 3 MKM 1 Mm nrockas sagHsAa Yactb

*
MocTaBnstoTcsa ¢ cepTndUKaTom KaJ'IM6poBKI/1 n3rotoeuTena

51.5

76
17.25

@6‘1 .5

@55

28

295



<INSIZF>

G):'PTMOMKAT BOOOHEMNPOHUUAEMbBIE UHOUKATOPbI HACOBOI'O TUMA
KANIMEPOBKM

MakcvmanbHoe usmeputensHoe ycunue: 1.5 H
[onoBka N3MepUTENbLHOIO CTEPXKHSA:

He MOXeT NoAHMMaTbLCA

= [lononHUTEnNbHbIE NPUHAANEXHOCTU:

3agHue naHenu (cTp. 306~307),

TOYKM kacaHus (cTp. 301~305) 2324-10A K

= CoortsetcTByet DIN 878

= |P54 nbinesalwmTHbIN/BOAOHENPOHMLAEMbI

= [lokasaHus uudepbnara: 0-100 EA. vam.: MM
= C ykasatensamu npegena 16.57.5

n

n

48

@61.5

Avana3oH LleHa penenna TouHocTb [McTepesnc [nanasoH/o6. Mpumeuanue g
2324-10FA* | 10 Mm 0.01 mm 17 MKM 3 MKM 1 Mm nriockasa 3agHasa YacTb S
2324-10A* 10 Mm 0.01 mm 17 MKM 3 MKM 1 MM 3a/iHee KpenneHune

30

*
MocTaBnstoTecs CepTMCbMKaTOM KaJ'IM6POBKI/1 narotosuTena

[_c)zpmommr MHOUKATOPbI HACOBOI'O TUIMA C BOJIbLLUM XOOOM
KANMEPOBKM NSIZFY PLUS

CAOENAHO B EBPOIE

EQ.vnsm.:mm
= [TokasaHusa umndepbnata: 0-100 15.5.18.5
= C ykasatensamuv npefena
= MakcumanbHoe nsmeputenbHoe ycunuve: 2.2 H 75
= [0noBKa U3MEPUTENBHOTO CTEPXKHS: S
MOXET NoAHMMATbLCS I o0
= [lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTH: o ¢ N
3agHue naHenu (ctp. 306~307), 2 - E’{g
ToYkM kacaHus (cTp. 301~305) 2889-30 3‘[
‘Uji @8 8000
OuanasoH LleHa geneHna TouyHocTb [ucTepesuc [duana3oH/o6. MpumeuanHue 3 —
2889-30* | 30 Mm 0.01 mm 35 MKM 7 MKM 1 MM 3agHee KpenneHune @5
2889-30F * | 30 MM 0.01 mm 35 MKM 7 MKM 1 MM nrockas 3agHsisl 4acTb <
. @ M2.5x0.45
MocTtasnstoTcs ¢ cepTudukaTom KanmbpoBKM N3roTOBUTENS !
En, vam.: MHOUKATOPbI HACOBOI'O TUMNA C BOJIbLLUUM XOOOM
15 20
— 9 l CEPTU®UKAT
N K KAJINBPOBKH
“ ‘ @ = [lokasaHus umdgepbnara: 0-100
—§ L - 9[&;’; = [JocTaBnsoTCH € yKasaTensamu npegena
‘ 8 1 32KMIMOM OMpaBbl
‘ = [0noBka U3MEPUTENBHOMO CTEPXKHS:

— ) MOXeT NOAHMMATbLCS
8280000 = [lononHUTENbHbIE M :
pPUHaONEXKHOCTU:

3agHue naHenu (ctp. 306~307),

20

| @4.5
a TOYkM kacaHus (cTp. 301~305)
%ﬁ M2.5x0.45
2310-30A

(mm)
OwvanasoH neI-Jlfe:avm TouyHocTb [Mctepesnc [OduanasoH/o06. e x)iﬁiﬁﬁiﬂ:“y%in“ 8 MpumeyvaHune
2310-20FA* | 20 Mm 0.01 mm 25 MKM 5 MKM 1 Mm 20H nnockas 3aaHasa vactb | 83 | 35
2310-30FA* | 30 Mm 0.01 mm 35 MKm 7 MKM 1 Mm 22H nrockas 3agHss Jactb | 88 | 40
2310-20A* | 20 Mm 0.01 mm 25 MKM 5 MKM 1 Mm 20H 3agHee kpenneHve | 83 | 35
2310-30A* | 30 Mm 0.01 mm 35 MKkm 7 MKM 1 Mm 22H 3agHee kpenneHve | 88 | 40

*
MocTasnstoTcs ¢ cepTudukaTtom KaJ'IVI6pOBKVI n3rotoeuTena

296



<INSIZF>

WHOUKATOPbI YACOBOI'O TUMA C BOJbLUMM XOOOM (BEA30BbIA TUN)

MONYNSAPHASA
MOZENb

= [okasaHus undepbnara: 0-100

= [locTaBnsTCS € yKasaTensmm
npeaena v 3aXuMom ornpasbl

= YMaKoBbIBAETCS B KAPTOHHYK KOPOOKY

= MakcumanbHoe n3amepuTenbHoe

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

KapTOHHas kopobka

ycunue: 2.2 H ER. uam.: um
= [0f10BKa N3MEPUTENbHOTO CTEPXHSI: 1623
MOXET NOAHUMATLCS T 10
= [lononHuTenbHbIe NPUHaANEXHOCTH: o .
3afHve naHenu (ctp. 306~307), o ®
ToYKkM kacaHusa (ctp. 301~305 o
(cTp ) 2302-25 8 )28

MpumeyaHne

OunanasoH LleHa geneHns TouHocTb [UcCTepes3uc

Ownana3oH/06.

2302-25F * | 25 Mm 0.01 mm 35 Mkm 7 MKM 1 Mm nnockas 3agHsasa YacTb = IS 1 |@83000
7 i \
LLIKO C 3anacHoW N1ocKomn | @4.
2302-25* | 25mm 0.01 Mm 35 Mkm 7 MKM 1 MM y ! g4.5
3agHel YacTblo 2
* M2.5x0.45
MocTaBnstoTcs ¢ cepTUdnKaToM KanubpoBKy N3rOTOBUTENS ‘

WHAUKATOP YACOBOIO TUMA C OBOMHbIM LUUDEPBIIATOM

OMNOPA HA
KAMHAX

I CEPTUDPUKAT
KAJINBPOBKHA

= CootBetctByeT DIN 878
= YrteHune c obenx CTOpOH En. vam.: Mm
= Onopa Ha KaMHsIX
= [locTaBnsATCA C ykasaTensMu npeaena
= MakcmmanbHoe n3meputensHoe
ycunve: 1.5 H -
= [0noBKa N3MEPUTENIbHOTO CTEPXHS: o
MOXeT NOAHMMATLCA
= [lononHuternbHble o
NpUHaANEeXHOCTY: 8
TOYKYM KacaHus (cTp. 301~305) n1LeBas CTopoHa 2328.10 3a[HAS NaHenb
© |
bl )
Kop OnanasoH LleHa geneHnss TouyHocTb [UcTepesaunc [uanasoH/06. [MokasaHusa undepbnara 9 @
2328-10% | 10 Mm 0.01 mm 17 Mkm 3 MKM 1 Mm 0-100 @4.5 -
% M2.5x0.45@ b
MocTaBnstoTca ¢ cepTUdMKaTOM KanmbpoBKy N3roTOBUTENS i
MHOUKATOPbI YACOBOI'O TUNA (LEHA OENEHUSA 0.1 mm)
® [NokasaHus undepbnara: 0-10
= [ocTaBnsAlTCA C ykasaTensamm
npegena v 3aMMOM ornpasbl
= [0r10BKa N3MEpPUTENBHOMO CTEPXKHS:
MOXeT MOAHUMATLCA
m LleHa genexus: 0.1 Mm
= [lnanason/o06.: 10 mm
= [lononHWTEnNbHbIE NPUHAANEXHOCTU:
3agHue naHenu (ctp. 306~307), En van:
TOYKM kacaHus (cTp. 301~305) 2318-30 o) o 1o
MM R e
8
MakcumanbHoe
Kon OuanasoH TouHocTb [UcTepesuc N3MepUTENLHOE ycunme MpumevaHune B D o | q)b@
2318-10F | 10 mm 40 MKm 20 MKm 20H nnockas 3agHssa vactb | 70 | 20 g ) ‘ ) wlg
2318-20F | 20 Mm 50 mMkm 20 MKm 20H nrnockas 3agHsas YacTb | 85 | 35 S | s
2318-25F | 25 mm 60 MKm 20 MKM 22H nrockas 3aaHasa Yactb | 85 | 35 i
2318-30F | 30 mm 60 Mkm 20 MKM 22H nnockas 3agHsas Yactb | 90 | 40 r 2588 000
2318-10 | 10 mm 40 MKM 20 MKM 20H 3afHee kpennenvne | 70 | 20 o3 ‘!.
2318-20 | 20 mm 50 Mkm 20 MKM 20H 3aHee KpenneHue 85 | 35 I _[[@45
2318-25 | 25 mm 60 MKM 20 mMKkm 22H 3aaHee KpenneHue 85 | 35 a i M2 5¢0.45
2318-30 | 30 mMm 60 MKm 20 MKm 22H 3afHee KpennexHve 90 | 40 :

297



<INSIZF>

MHOUKATOPbI HACOBOI'O TUIMA C BOJIbLLUM XOOOM

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

2309-50

Ea. uam.: Mmm

Mokasanusa undepbnara: 0-100
BubpoycTonumsbiii
Onopa Ha KaMHsIX !
MocTaBnsioTcs ¢ ykasatensmu npeaena i
[onoBka N3MepUTENBHOIO CTEPXKHS: !
MOXEeT NOAHUMATbLCS +
= [lononHuUTenbHble NPUHAANEXHOCTU: Jr
3agHue naHenu (ctp. 306~307), o ! o
|
|
i

o8

ToukM KacaHus (cTp. 301~305)

@5 \
9 M2.5x0.45 o | m2.5x0.45
T™Mn A @) TMn B
3axuM cTepxHs G310 Mm
Ans 2309-100D 3afiHsAs naHenb (Mm)
Tna B
2309-30F A 37.5 89.5 40.9 19.5 a8
2309-30 A 37.5 89.5 40.9 19.5 a8
2309-50 A 108.3 126.2 57.7 39.5 a8
2309-50D B 108.3 126.2 57.7 29.5 a8
2309-80 A 138.4 168.4 88 51.3 28
2309-80D B 138.4 168.4 88 41.3 a8
2309-100D B 167.6 207.8 108 60.8 @10
LleHa MakcumanbHoe
Koo OwanasoH e Tun TouyHocTb [UcTepe3nc [Oduana3oH/o06. U3MepuUTEnbHOE yeunme MpumeyaHne
2309-30F * | 30 Mm 0.01 mm A 35 MKkm 7 MKM 1 Mm 22H nnockas 3afiHasa YyacTb
2309-30* | 30 mMm 0.01 mm A 35 Mkm 7 MKM 1 MM 22H 3a/Hee KpenneHune
2309-50* | 50 Mm 0.01mm | A 40 MKM 8 MKM 1 MM 25H
2309-50D% | 50 Mm 0.01 mm B 40 MKM 8 MKM 1 Mm 25H nnockas 3aHsIA YacTh,
2309-80 80 MM 0.01mm | A 50 MKM 9 MKM 1 MM 3.2H C 3anacHbIM 3aHUM
2309-80D | 80 mm 0.01 mm B 50 Mkm 9 MKM 1 Mm 3.2H KpenneHnem
2309-100D | 100 mm 0.01 mm B 50 MkM 9 MKM 1 MM 3.2H

Mpumeyannue: 1) 2309-80, 2309-80D 1 2309-100D moryT ncnonb3oBaTbCH BepTUKANbHO
2) 2309-100D nocTtaenseTcs ¢ 3axXMMoM cTepxHs @10 MM ANst MarHUTHbIX AepxxaTtenen
(koo 6200-60, 6201-60, 6202-80, 6202-100)
* 3) 2309-30 1 2309-30F He MoryT ncnonb3oBaTbCst AOMNONHUTENbHbIE 3aAHMe naHenu (cTp. 306~307)
MocTaenstoTcsa ¢ cepTudmKaToM KanmbpoBKY U3roTOBUTENS

298



<INSIZF>

NMPEUN3SNOHHBIE UHOUKATOPbI YACOBOI'O TUMNA C OAHAM OBOPOTOM

INSIZE> PrLus

CAEJIAHO B EBPOIE

MokasaHus undepbnara: 40-0-40

= CHWKeHne BEPOSITHOCTM OLLIMBOK nNpu
YTEHUW 13-3a HEMPaBUIbHOIO noacyeTa
BubpoycTonunsebii

Onopa Ha KaMHsAX

CBob6oaHbI xoa;: 4.5 mm

C ykasatensmu npegena

MakcumansHoe nameputensHoe ycunue: 2 H
[onoBka N3mMepuTENbHOTO CTEPXHS:

NoabEMHbIV pblvar (onuus)

MOXeT NOAHUMATbLCS

= [lononHuTenNbHbIE NPUHALANEXHOCTH:
3agHue naHenu (ctp. 306~307),
TouykM kacaHus (cTp. 301~305),
nogbeMHbIn pbivar (kog 6289-150)

2885-008

OuanasoH LleHa peneHns TouHocTb [McTepesuc
2885-008* | 0.08 mm 0.001 mm 3 MKM 1.5 MKM
2885-008F * | 0.08 Mm 0.001 mm 3 MKM 1.5 MKM

*
MocTaenstoTcs ¢ cepTUdUKaToM KanubpoBKM M3rOTOBUTENS

MpumeyaHue
3agHee KpenneHune
nnockas 3agHss YyacTb

CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

BWEPOYCTOWYMBbIN

Ea.unam.:mm

16.5_,19.5

43

69
19

a58

&b

> =

@52

@8-8.000

21

o4
M2.5x0.45
!

WHOWKATOPbI YACOBOIO TUMA C OOHUM OEOPOTOM [—\
CEPTUD®UKAT BUBEPOYCTOUYUBLIU
¢INSIZEY PLUS KANMEPOBKM
CAEJNIAHO B EBPOINE
= CootBetctayeT DIN 878
= [NokasaHus ungepbnara: 40-0-40 EA. 3am.: Mm
= CHWKeHNe BEPOSITHOCTM OLUMBOK NpU YTeHUK 155 185
13-3a HenpaBWIIbHOTO NoacyeTa T
= BubpoycToiumBblii 5
= CB0oGOAHbIV X0A: 7 MM -
= C ykasatenamuv npegena 2 M I o
= MakcumarnsHoe nsmeputensHoe ycunue: 1.5 H ] 04
= [0noBKa N3MEPUTENIbHOTO CTEPXKHS: MOXET NOAHUMATLCS - . ol
= [lononHuTenbHbIe NPUHAANEXHOCTH: 2882-08 S - /’ S
3agHue naHenu (ctp. 306~307), Toukn kacanus (cTp. 301~305) H
Ounana3oH LleHa gpeneHna TouHocTb [ucrtepesuc MpumeuanHue 2 o =T ‘;B N
2882-08* | 0.8 Mm 0.01 Mm 9 MKM 3 MKM 3afiHee KpenreHve N 008
2882-08F* | 0.8 Mm 0.01 mm 9 MKM 3 MKM nnockas 3agHss 4actb 4 25
% N M2.5x0.45
MocTtaensitoTca ¢ cepTUMKaTOM KanmbpoBKY U3rOTOBUTENS :
MHOUKATOPbI YACOBOI'O TUNA C OQHUM OBOPOTOM [ )
CEPTU®UKAT BUBEPOYCTONYUBbLIN
KAJINBPOBKHA

= Xop uHAMKaTopa 4acoBoro Tuna: 5 Mm

= CootsetcTByet DIN 878

= CHWXeHWe BEPOSITHOCTU OLLMBOK NpY YTEHUM

13-3a HenpaBWIbHOTo noacyeTa

BubpoycTonunseiii

MocTaBnsitoTCAa € ykasatensmv npegena

MakcrumanbHoe usmeputensHoe ycunuve: 1.5 H

[onoBKka N3mMepuTENbHOTO CTEPXHS:

He MOXeT NoAHUMATLCS

= [lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU: 3a4HNe NaHenm
(cTp. 306~307), To4kn kacanus (ctp. 301~305)

Owvana3oH A;l_li':ﬁm TouHocTb [ucrtepesuc
2316-05F* | 0.5 Mm 0.01 mm 9 MKM 3 MKM
2316-1F * 1 MM 0.01 Mm 9 MKM 3 MKM
2316-05 * 0.5 Mm 0.01 MM 9 MKM 3 MKM
2316-1* 1 MM 0.01 mm 9 MKM 3 MKM

*
[MocTaBnstoTes ¢ CepTI/I(bI/IKaTOM Ka]'ll/l6pOBKl/I narotosuTena

Moka3aHus
umcepbnara
25-0-25
50-0-50
25-0-25
50-0-50

2316-05

MpumevaHune

nrnockas 3afHAA 4acTb

nriockad 3agHA4a 4acCTb
3aaHee KpenreHune
3agHee KpenneHue

299



<INSIZF>

[‘c‘-EPm”KAT AOUMOBBIE UHAWKATOPbI YACOBOIO TUMA

KAJINBPOBKH

= CootBetctBytor ASME B89.1.10M-2001

C 3agHuM KpenneHnem

= [locTaBnsaTCs C ykasaTensmu
npegena v 3aKMmMom ornpasbl

0.630;_0.748" = [lononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTH:
0.315] 3agHue naHenu (ctp. 306~307),
ToukM kacaHusi (cTp. 301~305)
« -
B! 2
| =)
YET ﬁ%e
b | [/loa2ser
i DIA 23071
@ ||| 3/8" DIA 8 oot OvanasoH A
—r7.0.177" DIA 0.25" 1.811" | 2.953" | 0.787" | 0.984"
Ia) @#mwuw 0.5" 1.811" | 2.953" | 0.787" | 0.984"
1" 1.811" | 3.346" | 0.787" | 1.378"

2" 4.370" | 5.472" | 1.969" | 2.323"

TouHocTb MakcumanbsHoe lonoBka
OnanasoH UeHa nepebie [nana3oH/06. eI LT n3MepuTenbHoe N3MepUTeNbLHOro

geneHus 2.5 ob. BCero undepbnara ycunue cTepwHs
2307-025% | 0.25" 0.001" | 0.001" | 0.001" 0.1" 0-100 1.8 H MOXET MOAHMMATBCS
2307-05%* | 0.5" 0.001" | 0.001" | +0.002" 0.1" 0-100 1.8 H MOXeT NofiHNMATbCS
2307-1% 1r 0.001" | 0.001" | 0.002" WL 0-100 1.8 H MOXeT NoHUMATLCS
2307-2% 2 0.001" | +0.001" | +0.004" 0.1" 0-100 25H He MOXeT NofHNMaTLCs m
2307-0255% | 0.25" 0.0005" | £0.0005" |+0.0015" 0.05" 0-50 1.8 H MOXeT NoHUMATHCS
2307-055*% | 0.5" 0.0005" | £0.0005" |+0.0015" 0.05" 0-50 1.8 H MOXeT NOoHUMATHCS
2307-105% | 1 0.0005" | £0.0005" | +0.002" 0.05" 0-50 1.8 H MOXeT NoHUMATCS
2307-205% | 2 0.0005" | £0.0005" | +0.002" 0.05" 0-50 25H He MOeT NoAHNMATbCS

*
[MocTaBnstoTes ¢ CepTVICbVIKaTOM KaJ'IM6POBKM n3rotoBuTens

[_c}pmmr AIOVAMOBbLIE UHAWKATOPbI YACOBOIO TUMA C EONbLUMM XOAO0M
KAJINBPOBKH

= |leHa genenns: 0,001"
= C 3aHVM KpenneHnem
= [ocTaBnslTCA € yKasaTensmu
npeaena v 3axuMom ornpasbl
= MakcumarnbHoe n3meputensHoe ycunue: 2.5 H 2326-2
= [0noBKa M3MEPUTENBHOTO CTEPXKHS:

I
He MOXET NoAHUMAaTbCS 1 0.689"] | l0.768"
= [lononHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTU: “ \
N 0.335
3agHve naHenu (ctp. 306~307), LT
~ < R <
ToukM KacaHus (cTp. 301~305) 3 %FT s g
3 © =
3 0.256"DIA |
ql:: ;
& 3/8" DIA 801"
OnanasoH LRI Ouana3oH/06 Moxasannn 5 2 | .
nepeble 2.5 06. ) uncbep6nara 9. 0477 DIA
2 .
* " " " " L 0| |
2326-2 2 +0.001 +0.004 0.1 0-100 R #4-48UNF
*
MocTtaBnsitoTcst ¢ cepTUdUKaTOM KanmbpoBKM N3roTOBUTENS

300



<INSIZF>

CPEPUYECKUE HAKOHEYHUKHN

6282-0101

6282-0301

En. vam.: mm

—

@5

[
U

S@D

2.5X0.45\

<

6282-3407

Ea. nam.: mm

a5

M2.5X0.45

7

Eg. am.: mm

\M2.5X0.45

Kon Matepuan uamepurtenoHon L
NoOBEepPXHOCTH (mm)
6282-0101 TBEpAbIN cnnas 73
6282-0103 Kepamvika 73
6282-0104 TBEPAbIN Crnnas 8.3
6282-0106 TBEpAbIN cnnas 12.1
6282-0107 TBEpAbIN cnnas 14
6282-0108 TBEpAbI cnnas 15
6282-0109 Kepamuka 15
6282-0110 TBepAblN cnnas 17
6282-0111 TBEpAbI crnas 19.3
6282-0112 TBEpAbIN cnnas 20
6282-0113 Kepamuka 20
6282-0114 TBEpAbIN cnnas 22
Kon Marepuan namepurensHon S@D L
NOBEPXHOCTU (MM)  (Mm)
6282-0301 cranb 1 7.3
6282-0306 TBepabln cnnas 1 6
6282-0307 TBEpAbIN crnas 2 7
6282-0308 TBEpAbIN cnnae 3 8
6282-0309 TBEpAbli cnnas 35 | 85
6282-0310 TBEpAbIN crnnas 4 9
6282-0311 TBepAbIn crnnae 45 | 9.5
6282-0312 TBEpAbIN cnnae 515 10
6282-0313 TBEpAbIN crnas 6 10.5
6282-0314 TBEpAbIN crnas 7 11.5
(Mm)
MaTtepuan nsmeputenbHoun
Koa # noaepxugc-m L Se@D
6282-3401 py6uH 10| 1
6282-3402 pyouH 20| 1
6282-3403 py6uH 30| 1
6282-3404 pyouH 40| 1
6282-3405 py6uH 50| 1
6282-3406 py6uH 10| 2
6282-3407 py6uvH 20| 2
6282-3408 py6uH 30| 2
6282-3409 py6uvH 40| 2
6282-3410 py6uH 50| 2
6282-3411 TBEpAbIN cnnaB 10| 1
6282-3412 TBEpAbIN cnnas 20 1
6282-3413 TBEpAbIN crnnas 30| 1
6282-3414 TBEpAbIN cnnas 40 1
6282-3415 TBEpAbIN cnnaB 50| 1
6282-3416 TBEPAbIN cnnas 10| 1.5
6282-3417 TBEpAbIN cnnas 20| 1.5
6282-3418 TBEpAbIN cnnaB 30| 1.5

e NOBEPXHOCTHU
6282-0115 TBEpAbIN cnnas
6282-0116 Kepamuka
6282-0117 TBEpAbIN cnnase
6282-0118 Kepamuka
6282-0119 TBEpAbIN crnnas
6282-0120 py6uH
6282-0121 TBEpAbIN cnnaB
6282-0122 py6uH
6282-0123 TBEpAbIN cnnas
6282-0124 py6uH
6282-0125 TBEpAbIN crnnas
6282-0126 py6uH
7.3
g
/S@D
6282-0304

MaTtepuan nameputensHomn

EQ. uam.: mm

2.5X0.45

Martepuan nsamepurenbHoM

6282-0302
6282-0303
6282-0304
6282-0305

Kopn

6282-3419
6282-3420
6282-3421
6282-3422
6282-3423
6282-3424
6282-3425
6282-3426
6282-3427
6282-3428
6282-3429
6282-3430
6282-3431
6282-3432
6282-3433
6282-3434
6282-3435

NnoBepxXHOCTU

TBEPAbIN crnas
TBEpAbI cnnas

TBepAbli cnnae
TBepabli cnnas

NMOBEPXHOCTH
TBEPAbIN crinas
TBEpAbln cnnas
TBepabln cnnas
TBEpAbIN crnas
TBepAbln cnnas
TBEpAbli cnnas
TBepabli cnnas
TBEpAbIN cnnas
TBEpAbln crnnas
TBepabli cnnas
TBEPAbIN crnas
TBEepAbln cnnas
TBepabln cnnas
TBepabli cnnas
TBepabli cnnase
TBEpAbln cnnas
TBepabli cnnas

Matepuan nsmepurenbHon

L

(Mm)
25
25
30
30
35
35
40
40
45
45
50
50

1.5
1.8
25

(Mm)

L S@D

40
50
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50

301



<INSIZF>

m
b=
=
@
£
=
H

HAKOHEYHUKU

L Martepuan MaTtepuan
— M3MepuUTenbLHON (MMm) U3MepuTenbHON (MMm)
8 = MOBEPXHOCTH NOBEPXHOCTU
SR2.5 M2.5X0.45\ 6282-0202 cranb 5 6282-0207 cranb 20
6282-0202 6282-0203 cranb 10 6282-0208 cTanb 25
6282-0205 cranb 15 6282-0210 cranb 30
COPEPUHECKUUN HAKOHE4YHUK
5 Ea. nam.: mm
o
1) j Martepuan nameputensHomn
MB NOBEpPXHOCTU
6282-0401 SRY 6282-0401 cranb
KOHUWYECKUWE HAKOHEYHUKW
6282-0601 6282-0701 6282-0801 6282-0901
Ea. uam.: Mm
10 9 15
MaTtepuan nsmeputenbHon 2, \ 8 ‘
nosepxHocTH =5 ) B [J | [
6282-0601 GuEnl> 5 M2.5X0.45 S M2.5X0.45\ M2.5X0.45\
6282-0701 cranb I
6282-0801 crarb uiid
6282-0901 cTank l0.5]
NMMNOCKMUE HAKOHE4YHUKU
EA. nam.: mm
L
Ea. nam.: Mmm
8[ EE@D |
N
— 5 =
M2.5X0.45
M2.5X0.45
MaTtepuan usmeputenbHOn L
noBepxXHOCTU (Mm) Matepuvan usmeputenbHoOM
6282-1101 cranb 8 noBepxHOCTH
6282-1101 6282-1102 cTanb 10 6282-1301 6282-1301 TBepAbln cnnas
MaTepuan nameputenbHON NOBEPXHOCTH @D
EA. nam.: mm
10 6282-1201 cTanb 10 Mm 3 MM
E— 6282-1202 cTanb 15 Mm 4 Mm
6282-1203 cTanb 20 Mm 3 MM
8 6282-1204 cranb 25 mm 4 Mm
6282-1201 M2.5X0.45 6282-1205 cranb 30 mm 3 Mm

302



<INSIZF>

MIMOCKMUE HAKOHEYHUKH

En. nam.: mm
8 45

gl E 6282-3004
M2.5X0.45
6282-2902
(Mm)
EA. vam.: am Matepuan nsmepurenbHon
(Mm) a— gea ‘ noaepxugcm L BRI pan
Martepuan ? ZZ‘SXOAS 6282-3001 TBEpAbIi crnas 13|104| 3
N3MepuTenbHOM < 6282-3002 TBEpAbIN cnnas 13104 | 4
G g N 6282-3003 TBEPABIN Crnas 13 (04| 5
6282-2901 TBEPAbIN crnas 4 ® 6282-3004 TBEpAbIN crnnas 13 (04| 6
6282-2902 TBEpAbIN cnnas 5 @ 6282-3005 TBepAbIN cnnas 13| 1 6
6282-2903 TBepAbI crinas 6 - - 6282-3006 TBepAblii crnas 33(04| 6
6282-2904 TBepabln cnnas 8 l 6282-3007 TBEpAbIN cnnas 13 (04| 8
6282-2905 TBEpAbIN crnnas 10 * 6282-3008 TBEpAbIN crnnas 13 (04| 10
UIroJIbMATbIE HAKOHEYHUKH
(mm) (Mm)
Kon R oo o oD L Ml kon TR " @D L
6282-1701 cTanb 0.45| 3 6282-1718 TBEpAbIN crnas 1 |50
m 6282-1702 cranb 045 5 6282-1719 TBEpPMbIA CTINaB 15 | 50
6282-1703 TBEpAbIv crinas 1 3 6282-1720 TBEpAbIV cnnae 2 |50
6282-1704 TBEpAbIV crias 1 5) 6282-1721 Kepamvika 1 110
6282-1711 6282-1705 TBEpAbIN Crinas 1|8 6282-1722 Kepamuka 1 |20
6282-1706 TBEpAbIv cnnas 1 (10 6282-1723 Kepamuka 1.5 |10
6282-1707 TBEpAbIV crinas 1 20 6282-1724 Kepamuka 1.5 | 20
En. vam.: mm 6282-1708 TBEPAbIN CMiNas 1 |40 6282-1725 Kepamuka 15 | 30
L 7 6282-1709 TBepabI crnas 15| 5 6282-1726 Kepamuka 1.5 |40
5 6282-1710 TBEpAbIN cnnas 1.5 |10 6282-1727 Kepamuka 1.5 | 50
& i%? 6282-1711 TBEPAbIA CrinaB 1.5 |13 6282-1728 Kepamuka 2 [10
M2.5X0.45 6282-1712 TBepabIVi cnnas 1.5 |20 6282-1729 Kepamuka 2 |20
6282-1713 TBEpAbIV crinas 1.5 |40 6282-1730 Kepamuka 2 |30
6282-1714 TBEpAbIv cnnas 2 |8 6282-1731 Kepamuka 2 |40
6282-1715 TBEpAbIvi cnnas 2 |18 6282-1732 Kepamvika 2 |50
6282-1716 TBEpAbIN cnnas 2 |28
6282-1717 TBEpAbIv crinas 2 (40
(Mm) (mm)
on  Mareonansowepmreneioh oo L [l kon  MeTSPIen swepennoi gp
6282-3301 TBEpAbIVi cnnas 05| 3 6282-3311 TBEpAbIV Crinas 0.7 | 15
6282-3302 TBEpAbIVi crinas 05| 5 6282-3312 TBEpAbIV CNnas 0.8 |15
s En. vam.: mm 6282-3303 TBEpabIVi cnnas 0.5 (10 6282-3313 TBepAblii crinas 0.9 |15
~ | M2.5x0.45 6282-3304 TBepabl crnas 0.6 |10 6282-3314 TBEpAbln cnnas 1.2 |15
’_t? 6282-3305 TBep/blii crinas 0.7 (10 6282-3315 TBEpAbIVi crinas 0.5 |20
| D *’l 6282-3306 TBEpAbli cnnas 0.8 (10 6282-3316 TBepabln crnnas 0.6 | 20
- 6282-3307 TBepabl crnas 09|10 6282-3317 TBEpAbln cnnas 0.7 | 20
6282-3308 TBepablv crnnas 1.2 110 6282-3318 TBepabli crnnas 0.8 |20
_.l J 6282-3309 TBEpAbIl crnas 05|15 6282-3319 TBEpAbIV cnnas 09|20
~_l_ep 6282-3310 TBEpAbIVi cnnas 0.6 |15 6282-3320 TBEpAbIvi cnnas 1.2 |20

303



<INSIZF>

L e TOYKM UMbl
e
piasﬁ’t;gc g M2.5x0.45
(Mm)
Matepuan nameputenbHomn
Kop L1 @d SR
NoBepPXHOCTU 6282-1601
6282-1611 cranb 7 2 0.15
6282-1612 cTarnb 13 2 0.15
6282-1613 cranb 22 2 0.15
6282-1614 cTanb 30 | 2 | 015 (mm)
6282-1615 cranb 40 2 0.15 Matepuan nameputensHomn
6282-1602 cTans 13| 2 | 02 Koa NOBEpPXHOCTM L1 @d SR
6282-1616 cTanb 50 2 0.2 6282-1623 TBEPAbIN cnnas 13 2 0.2
6282-1617 cTanb 13 2 0.3 6282-1624 TBEpAbIN cnnas 23 2 0.2
6282-1618 cTanb 17 2 0.3 6282-1625 TBEpAbIN cnnase 30 2 0.2
6282-1619 cranb 22 2 0.3 6282-1626 TBEpAbIN cnnas 40 2 0.2
6282-1620 cTanb 30 2 0.3 6282-1627 TBEpAbIN cnnase 50 2 0.2
6282-1621 cTanb 40 2 0.3 6282-1628 TBEpAbIN cnnaB 13 2 0.35
6282-1601 cTanb 11 2 0.4 6282-1629 TBEpAbIN cnnas 23 2 0.35
6282-1603 cranb 21 3 0.4 6282-1630 TBEpAbIN crnnas 30 2 0.35
6282-1604 cranb 31 8 0.4 6282-1631 TBEpAbIN cnnase 40 2 0.35
6282-1622 cTanb 50 2 0.4 6282-1632 TBEpAbIn crnas 50 2 0.35
HOXEBUOHbLIE HAKOHE4YHUKU m
8 En. uam.: Mm
el
< 1]
) O
MaTepuan usmeputenbHomn
NoBEePXHOCTU [
6282-1001 cTanb 6282-1001 15 \M2.5X0.45
PblYAXXHbIE HAKOHE4YHUKHA
EQ. uam.: Mm
10
Matepuan uameputenbHoOM %:T M2.5X0.45
NOBEPXHOCTH Dt@
I
6282-1801 cranb 0.4MM | 2MMm

6282-1802 cranb 0.6MM | 2MMm 6282-1801 -
6282-1803 cranb 1Mm 4Mm

PONUKOBbIN HAKOHEYHUK

Ea. uam.: Mm
H} M2.5X0.45
0
~
=
Matepuan nsmepurenbHon @
NoBepPXHOCTU
6282-1901 cranb 7.5 6282-1901

304



<INSIZF>

YOJIIMHUTEIIN
Kop

(mm) 6282-2010
Kopn Matepyan L @d 6282-2011
6282-2001 cTanb 10 | 4 6282-2012
6282-2002 cTanb 15 | 4 6282-2013
6282-2003 cTanb 20 | 4 6282-2014
6282-2004 cTanb 25 | 4 6282-2015
6282-2005 cTanb 30 | 4 6282-2016
6282-2006 cTanb 35| 4 6282-2017
6282-2007 cTanb 40 | 4 6282-2023
6282-2008 cTanb 45 | 4 6282-2024
6282-2009 cTanb 50 | 4 6282-2025

cTtanb
cTtanb
ctanb
cTanb
cTanb
ctanb
cranb
cTtanb
CTanb
crtanb
cTtanb

Matepuan

(mm)

L ad

55
60
65
70
75
80
90
100
150
200
300

[, 1S IS B SN S N S N >

6282-2010

M2.5x0.45

Eg. uam.: Mmm

M2.5x0.45

—J

5 |

KOMMNNEKT HAKOHEYHUKOB

6282-S6

Kog MaTtepuan nameputenbLHOM NOBEPXHOCTHU
6282-S6 cTanb

[Tl
Q

8

N M2.5X0.45§

nnockasa Hacagka

5

210

/SR7

”

M2.5X0.45

cdepuyeckas Hacagka

@10

ﬂ: M2.5X0.45\

nnockasa Hacagka

]

HacafHasa Hacagka

Ef. nam.: Mmm

15
11

g ]
SR0.4 M %

2.56X0.45\

uronevartas Hacagka

20

SR2.5

M2.5X0.45\

HacafHasA Hacagka

CPEPUYECKUE HAKOHEYHUKH

= Martepuan nsmepurtensHon
NMOBEPXHOCTU: TBEPALIN CriaB
= TOYHOCTb: £2 MKM

Lf)_i
<

6282-3101

a5

Ea. uam.: mm
@5

M2.5%0.45

I_s@b

Ea. nam.: mm
. _M2.5x0.45

©
<

6282-3206

-

on

S@D

Kopg

6282-3101
6282-3102
6282-3103
6282-3104
6282-3105
6282-3106
6282-3107
6282-3108
6282-3109
6282-3110
6282-3111
6282-3112

Kon

6282-3201
6282-3202
6282-3203
6282-3204
6282-3205
6282-3206
6282-3207
6282-3208

S@D

1.5

25

3.5

4.5

5.5

6.5

S@D

10.5

(Mm)

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

(Mm)

20
20
20
20
20
20
20
20

Kop

6282-3113
6282-3114
6282-3115
6282-3116
6282-3117
6282-3118
6282-3119
6282-3120
6282-3121
6282-3122
6282-3123

6282-3124

Kogn

6282-3209
6282-3210
6282-3211
6282-3212
6282-3213
6282-3214
6282-3215
6282-3216

S@D

S@D

1
12
13
14

7.5

8.5

(Mm)

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

(Mm)

20
20
20
20
30
30
30
30

Kogn

6282-3125
6282-3126
6282-3127
6282-3128
6282-3129
6282-3130
6282-3131
6282-3132
6282-3133
6282-3134
6282-3135
6282-3136

Kon

6282-3217
6282-3218
6282-3219
6282-3220
6282-3221
6282-3222
6282-3223
6282-3224

S@D

S@D

9.5
10

10.5
11
12
13
14

(Mm)

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

(Mm)

30
30
30
30
30
30
30
30

305



<INSIZF>

= [1n uMpOBbIX MHOUKATOPOB ”

PYYKA NOABEMA LWUNMUHAENA

Koa | MHAMKATOPOB YACOBOIO TUMNa C
AVaMeTpoM WnuHAens @4.5 Mm 7332
7332 mnun @5 mm
NEPEXOOHAA BTYJKA
EQ.vnam.: mm
o8
| |
10|

16

7333

= 1N LU pOBbLIX UHAMKATOPOB W MHAMKATOPOB
YacoBoro Tuna ¢ AuaMeTpom Bana @8 Mm

7333

aTan

7330-F2
Onsa uncdpoBbIX UHAUKATOPOB

U UHOQUKaToOpOB
YacoBOro Tuna ¢ guamMeTpom

7330-F1 2311
2301, 2302, 2308, 2313, 2314, 2324,
7330-F2 2316, 2801, 2309 (3a ncknoveHnem
2309-30, 2309-30F)
2103, 2104, 2108, 2109,
7330-F5 2112, 2115, 2137, 2116, 7330-F8
2117, 2118, 2501, 2138, 2139
7330-F6 2318, 2326, 2307
2830, 2882, 2885, 2888,
7330-F7 | 2889, 2891, 2892
7330-F8 2887, 2890
7330-F9 2886
7330-F10 2310

NMIMOCKUE 3AOHUE NAHEJIN

Ea. uam.: mm

2.8
<t
0|
8
2
7330-F6
7.
/ﬁ I : 2.
&) ol &
@ &
. iz Az
7330-F7 7330-F8 7330-F9

306



<INSIZF>

3AOHUE NAHEJIN C YLLUKOM

Ea. uam.: Mm

Onsa undpoBbIX UHANKATOPOB 7330-L2

U UHOUKaTOpOB
YacoBoro tuna c guamMmeTpom

7330-L1 231

2301, 2302, 2308, 2313, 2314,
2324, 2316, 2801 2309

(3a ncknoyeHnem 2309-30,
2309-30F)

2103, 2104, 2108, 2109, 2112,
7330-L5 2115, 2137, 2116, 2117, 2118,
2501, 2138, 2139
7330-L6 2318,2326, 2307

2830, 2882, 2885, 2888,
2889, 2891, 2892

7330-L8 2887, 2890
7330-L10 | 2310
7330-L11 | 2114

7330-L2

7330-L8

7330-L5

%200

7330-L7

I

2 —H
7330-L7 7330-L8

MAITHUTHbIE 3AOHUE NMAHEIAN

m =

Ea. uam.: mm

nuueBas CTOpoOHa 3agHAA NaHesnb

7331-M2

ﬂﬂﬂ LI,I/ICprBbIX WHAOUWKATOPOB U UHAUKATOPOB YaCOBOro tuna c AuaMmeTpom

2103, 2104, 2108 , 2109, 2112, 2115, 2116, 2138, 2139, 2501, 2301,
7331-M1 | 51.5mm | 2137, 2302, 2313, 2801, 2117, 2118, 2308, 2314, 2324, 2316,
2309 (3a nckntoveHnem 2309-30, 2309-30F)

7331-M2 54 mm 2318

OWHAMOMETP CTALUMOHAPHbIV AN U3SMEPUTENbHbIX UHCTPYMEHTOB

NOAPOEBHEE CM. CTP. 192

ISF-DGD15

NpOBEPLTE N3MEPUTENBHYIO CUITY NpoBepKa N3MEPUTENbHO
umdepbnaTHoro nHamkatopa cunbl udepbraTHoro MHAMkaTopa

307



<INSIZF>

NMPUBOP ANA KANMMBPOBKU MHOAUKATOPOB HACOBOIO TUMA

BHUMAHMUE: HE NOAXOAMUT ANA LM®EPBIIATHbIX
WHONKATOPOB C LLEHOW AENEHWA 0.001 MM

rosioBKa MMKpomeTpa

= [1ns KanuGpoBKN MHAMKATOPOB, KOHTPOIbHbIX
VHAMKATOPOB U HYTPOMEPOB
= Pasmepsbl: 270%x210%205 Mm sran

= Bec: 11 kr perynupoBska BbICOTbl ———————————

(ans auHaMoMeTpoB)

Fonoeka MMKpomeTpa

Aepxartenb Ans

V-06pasHbliii 3axuM

AvnanasoH WHTepBan BbIGOPKK To4HOCTb M'ctepesunc 2396-25A
4 mkMm (0-25 mm),
0-25 mm 0.1 Mm 3 Mkm (0-10 mm), 1 MKM
2 MkM (0-1 Mm)
OuHamomeTp Atan
OunanasoH LleHa peneHus To4HoCTb OunameTtp NMnockocTHOCTb
0-1.6H 0.05H +5% (OT Harpy3o4HOI CrOCOBHCTM) 50 Mm 1 MKM
npoBepka TOYHOCTMU LndeponaTHbIX npoBepka TOYHOCTMU LndeponaTHbIX npoBepka TOYHOCTU
nHAMKaTopoB (ananasoH 0-25 mMm) HyTpPOMepoB (AnanasoH 6-450 mMm) KOHTPOSbHbIX MHAMKATOPOB
npoBepKa ycunusa npoBepKa BOCNpon3soauMOCTHU npoBepKa BNUAHUA ©oKoBOW CUnbl
undepbnaTHbIX MHANKATOPOB undepbnaTHbIX MHANKATOPOB Ha TOYHOCTb LmdepbnaTHbIx

nHavkaTopoB (Tpebyertcs
NonyKpyrblii U3MEpPUTENbHbIN 6oK)

MonyKpyrnbi U3MepuUTenbHbIN
6nok (onuus)

Koa MapanensHocTb MONYKPYMbIi U3MEPUTENbHbIA GOk
2396-block 1 MKM kop 2396-block (onuus)

KO[L 2396-25A

aepxarenb
Ans HyTpomepa

oTBepcTue B
cTepxxHe @8 MM

— AWnHaMomeTp

OCHOBaHue

LLlepoxoBaToCTb
0.05 Mkm

npoBepka BrnusiHns 6OKOBOW CUMbI

Ha TOYHOCTb KOHTPOMbHbIX
MHOMKATOPOB
(TpebyeTcsa nonykpyrnbin
n3mepuTenbHBbI 6r10K)

308



<INSIZF>

YHUBEPCATbHbIW OEPXATENb ONA PbIYAXHOIO MHOUKATOPA

KkaHaBka ¢ npodunem
«JTaCTOYKMH XBOCT» E,q. NU3M.: MM

@15

55

6297-1 ‘ £0

m = YcTaHOBKa UHOMKATOPOB B XXefaemMom
NOMOXEHWMN MO OTHOLLEHUIO K 3aroTOBKe
6297-1

AOEPXATEJb AJA PbIMAXXHOIO MHOUKATOPA

EaQ. uam.: mm

KaHaBKa C npodumnem «NaCTO4KNUH XBOCT»

OTBepCTUE B CTEpX)HE D4
oTBEpCTME B CTepxHe U6

\_1‘ ‘\_1 @ :

6296-1 62 26 28

m b

6296-1 = [ocTaBnseTcs C LWeCTUrpaHHbIM KIo4YoMm

@8

YHUBEPCAIJIbHbIE OEPXATENW ANA MHOUKATOPOB

6293-1 6293-2
KaHaBka ¢ KaHaBka ¢ .

npocunem npodunem En. nam.: Mmm

«NacTOYKUH oTBEpCTUE B CTepxHe G4 «NacTOYKUH OTBEpCTUE B cTEpx)He T4

XBO[T” oTBepcTUe B cTepxHe B8 XB(ET» oTBEpCTUE B CTepxHe @8
p/ : /87 A t p/ /27
o)
— §'( = S
L
(I . K| -2 (I L
6293-1/6293-6/6293-8 6293-2

CeyeHue cTepxHA OnuHa ctepxHA (L)
6293-1 9%9 Mm 100 Mm
6293-6 9%x9 Mm 50 mm
6293-8 * 9%x9 MM 200 MM
6293-2 @8 Mm 115 mm

*
MpumeHseTcsa Tonbko Ans undepbnartHoro nHavkatopa 0.01 Mm

309



<INSIZF>

AOEPXATEJb ANA PbIYMAXXHOIO MHOUKATOPA

Ea. uam.: Mm

KaHaBka ¢

npodounem g orsepcves | [ |
® MoxHo ncnonb3osare ¢ «NaCTOMKNH ‘ cTepxHe J4 ‘
XBOCT» 108

KOHTPOJIbHbIMW MHOUKaTOpaMu

YacoBoro Tmna
60 23

6291-1 | |

6291-1

EQ. uam.: Mm

= MoXHO 1crnonb3oBaTh ¢
KOHTPOJIbHbIMU MHOUKaTOpaMu
YacoBoro Tuna

i
KaHaBKa ¢ npogunem

«NacCTOYKUH XBOCT»

[ Ko 6295-1A

6295-1A

CTOWKA ANnsi MUHOUKATOPOB

EQ. uam.: Mm

20—

=
<

= MOoXHO 1cnonb3oBaTh C KOHTPOIbHbIMN
WHOAWKaToOpaMn Unun nHgnkaTtopamu
4YacoBoro Tuna

oTBepcTue B
cTepxHe @8

KaHaBka c npodunem
«NACTOMKWH XBOCT»

[ on | 629414

6294-1A

310



<INSIZF>

r’MAPABITMMECKUE YHUBEPCAJIbHbIE MATHUTHbIE LUTATUBbI

6229-80

ﬁ 6229-60

Ea. uam.: mm
KaHaBKa ¢ npodunem

Ea. nam.: mm
KaHaBKa C npogunem

6229-100

Ea. nam.: mm

KaHaBKa c npodunem

6229-101

EA. nam.: mm
KaHaBka ¢ npodunem

«NACTOHKMH XBOCT» g «NacTOHKUH XBOCT» «ITaCTOUYKVH XBOCT» «NACTOUKUH XBOCT»
o i\ oteepctye B N El oTBEpCTME B oTBepcTME B oTBepcTMe B
el cTepxHe 08 & cTepxHe J8 I crepxkHe @8 5 CTepxHe B8
o] N
g & @14
perynuposka 3 g | |014
rmapasnn4yecKkoro ) N ol
perynuposka I
AaBneHns rmapasnnyeckoro ) N
& AaBneHus i
perynupoBska
rmapasnnyeckoro ©
=t [aBneHus 3
perynuposka
[To @ rmapasnnyeckoro
9 aasnexHusa
\_/
| 150° 0
50(W)x60(D) 9
6229-60 [150° 9
50(W)x60(D) N
= C TOYHOW pPerynupoBKOW U KaHaBKOW C 6229-80 a
npounem «nacTo4KUH XBOCT» “
= PerynupoBka ruapaBnnyeckoro aBrneHus ‘ 150° Vi1 25
= [1ns UMPOBBIX Y KOHTPOSbHbIX MHONKATOPOB, 50(W)x75(D) :
a Takke MHAMKATOPOB YaCcoBOro TUMNa 6229-100 o
g
MarHuTHoe none  [puMeHAeMbIN yaepXuBaloLWUM CTEPXKEHb hes
6229-60 60 krc @8 mm 50(W)x75(D)
6229-80 80 krc a8 mm 6229-101
6229-100 100 krc a8 mm
6229-101 100 krc 28 Mm

MAMHUTHBbIN LUTATUB C
BOJIbLUAM YCUITMEM ®UKCALIUU

= [1nS UMPOBBIX Y KOHTPOSbHBIX MHONKATOPOB,
a Takke MHAMKATOPOB YaCcOBOro TUNa

= C TOYHOW pPerynMpoBKOW U KaHaBKOM C
npodunem «nacTo4KUH XBOCT»

MpumMeHsieMbIn
yAepXUBaoLWUA CTEPKEHb

MarHuTHoe
none

Kop

6219-80 80 krc @8 mm

Eg. uam.: mm
KaHaBka ¢ npodunem

«NacCTOYKUH XBOCT»

= oTBEpCTUE B
) cTepxHe 38
o
=
Yol
|
[3p]
(=)
M8x1.25
s |
0|
6219-80 50(W)x60(D)

311



<INSIZF>

YHUBEPCAJIbHbIE MATHUTHBIE LUTATUBbDI

nonynarPHAA
MOIEINb

Ea. nam.: mm

EA. wam.: um KaHaBka ¢ npodunem
KaHaBka ¢ npocunem «J1ACTOYKMH XBOCT»
Ep. nam.: Mm «I1ACTOYKMH XBOCT» J
KaHaBka ¢ npocunem -
«I1ACTOYKNH XBOCT» b oTBepcTue B
S oTBEpCTME B cTepxHe @8
cTepxHe J8
2 5
o7 A
w0
@) |
3
6210-81 o
[ 6210-80
©|
o
6210-100
4 ||
TIN50 0
50(W)x60(D) <1507 =
6210-81 50(W)x60(D) b @
6210-80 - RKisoo
50(W)x75(D)
6210-100

= [1n5i UMPPOBBIX M KOHTPOSbHBIX MHAMKATOPOB, @ Takke MHANKATOPOB YacoBOro TMna
= C TOYHOW perynmpoBKOM U KaHaBKOW C MPOUNeM «acTOMKUH XBOCT»

MarHuTtHoe none  [pyvMeHsieMbIN yaepXK1MBaKOLWWN CTEPXKEHb

6210-81 80 krc @8 mm
6210-80 80 krc a8 mm
6210-100 100 krc @8 mm

MAMHUTHBbIA WUTATUB C ABYMA TOYHbIMWU PEFYJIMPOBKAMM

Ef. nam.: Mmm

ToYHas perynupoBka KaHaBka C npocpunem
«JNTACTOYKUH XBOCT»

= C AByMS! TOYHBIMW PETYNIMPOBKAMM Ha FOMNOBKE U HA OCHOBaHMM
= [1n9 uMppOBbIX M KOHTPOSbHBIX MHAMKATOPOB,
a TaKkke WHAMKATOPOB YacoBOro TUNa
= C TOYHOW PEeryriMpoBKON 1 KaHaBKoil ¢ Npodunem TO4Has perynposka

«NaCTOYKMH XBOCT»

MarHuTHoe lMpumeHseMbIn yaepXuBaloLUnA
none cTepXeHb 6272-80 R
6272-80 80 krc @8 Mm 50(W)x60(D)

312




<INSIZF>

rMAPABNUYECKUUA MATHUTHBIA MUHU-LUTATUB

BHUMAHME: TONbKO AN LU®EPBENATHbBIX
KOHTPOJIbHbIX UHOUKATOPOB

= [1Ns KOHTPONbHbIX NHAMKATOPOB 4acoOBOro TMNa

= C TOYHOWN perynupoBKOW MU KaHaBKoM C npodumnem
«NaCTOYKMH XBOCT»

® Perynupyemoe rmapasnmyeckoe ycunume

MarHuTHoe MpumeHsieMbI yaepXuBaloLLUnA

none CTepXeHb 6228-40
6228-40 40 krc @8 mm

KaHal

Ea. uam.: Mm

BKka C npocunem

«JTaCTOYKMH XBOCT»

perynuvpyel

TMApaBnyeckoe
ycunue

Moe

MAMHUTHbIA MUHU-LUTATUB

BHUMAHME: TONbKO ANA LU®EPBIATHBIX
KOHTPOJIbHbIX UHONKATOPOB

= [1119 KOHTPOMbHbIX MHANKATOPOB YacOBOro Tuna
= C TOYHOW perynmpoBKOW U KaHaBKOM C
npodunemM «1acTo4KUH XBOCT»

KaHaBKa ¢ npocunem En. nam.: mm

«NaCTOYKNH XBOCT»
i

91

oTBEpPCTVE B
cTepxHe @8

208
47

57

S

MarHutHoe MpumeHsieMbIN yaepX1BaloLwmmn 6224-40
none cTepXeHb s ‘
6224-40 40 krc @8 Mm 30(W)x36(D)
MATHUTHBIU LUTATUB AN UHOMKATOPOB YACOBOIO TUMA
N PbIMAXKHO-3YBYATbIX MHOUKATOPOB 0.001 MM
Ea. vam.: mm

= [1n9 KOHTPOSbHbIX MHANKATOPOB U MHAMKATOPOB
yacosoro Tuna 0.001 mm 1 0.01 mm

= C TOYHOW pPerynMpoBKOW U KaHaBKOW C
npodunem «nacTodKnH XBOCT»

MarHuTHoe MpumeHseMbIn yaepXuBaloLUnA 6221-80

none cTepXeHb
6221-80 80 krc 28 mm

176

KaHaBka c npodunem

«NAaCTOYKMH XBOCT»

cTepxHe @8

80

212] | m8x1.25

55

Z

%
50(W)x60(D)

313



MONYNSAPHASA
MOZESb

6200-60

oTBepcTuE B
cTepxHe G4

oTBepcTue Ans
cTepxHsa 3/8" gnam.
CO BKNagblem

165

176

@12

M8x1.25
507

50(W)x60(D)
6200-60

55

C perynupoBkoi Ha 20°
7

OTBEPCTNE B

6201-60

CTepkHe

avam.

176
[T

N
N

Q

<1507
50(W)x60(D)
6201-60

= 1N UMPPOBBIX Y KOHTPOMbHBIX MHAMKATOPOB,
a Takke MHOMKaTOPOB YacoBOoro TMna

MpumeHsieMbin

oTBepcTUE Ans
cTepxHs 3/8"

BKnagbiwem

a4

co

150

yaoepxu BaloLUA CTepXXeHb

c perynmgoskoﬁ Ha 20°

MATH

6202-80

oTBEpCTUE B
cTepxHe 34

oTBepcTue Ans

cTepxHs 3/8" auam.

200

Ite| CO BKNnagbliwwem
N G] @8
212

16 M8x1.25
8 |&F
wn

—N1507
50(W)x60(D)

6202-80

MpumeyaHue

MarHuTtHoe
none
6200-60 60 krc
6201-60 60 krc
6202-80 80 krc
6202-100 100 krc

@8 mm, @4 MM, onam
@8 Mmm, @4 mm, onam
a8 mm, @4 MM, guam
@8 mm, @4 MM, gnam

. 3/8"
. 3/8"
. 3/8"
. 3/8"

6e3 TOYHOW perynvpoBku
C TOMHOWN perynmpoBKOW
C TOYHOW perynupoBKOM
C TOYHOWN PerynmpoBKOW

C perynupos

355
=
i
)

5@ @8

212

<INSIZF>

UTHBIE WUTATUBDI

Ea. vam.: mm

Kowi Ha 20°

oTBepcTve B
cTepxHe G4

6202-100

oTBepcTne ans

cTepxHs 3/8" anam.
CO BKNnagbiwem

220

@20

55

50>

50(W)x73(D)
6202-100

M10x1.5

= [Ins uMPPOBBIX M KOHTPOIBbHBIX MHAMKATOPOB,
a TaKke MHAKMKATOPOB YacoBOro TuMna
= Be3 TOYHOW peryrnmpoBKON 1 KaHaBKoW ¢ npodunem

«NMaCTO4YKMH XBOCT»

MarHuTtHoe
none

60 krc

6231-60

lMpumeHseMbIn yaepXuBaloLUnA

cTepXeHb

28 mm

6231-60

MAFHUTHbIA WUTATUB

EQ. uam.: Mm

cTepxHe @8

200
N

| ]
= |
180

M8X1.25

g

0
Te}

1 =750°

50(W)x60(D)

314

oTBepcTve B



<INSIZF>

MAMHUTHBbIN LUTATUB

Ea. uam.: mm

KaHaBka ¢ npocunem

m = C TOYHOW perynmpoBKom

«JNACTOYKMH XBOCT»
oTBeEpcTVE B
EE cTepxHe @8
" [1nS UMPOBBIX N KOHTPOMbHbIX MHONKATOPOB,
a TaKKe MHAMKaTOPOB 4acoBOro Tvna a
= C TOYHOW perynMpoBKO/ U KaHaBKOW € npodunem &
«I1AaCTOYKMH XBOCT» Ll
e
210
@12
M8x1.25
~ ~ [Te]
MarHuTHOe MpumeHsieMbI yaepXuBaloLLUnA @ ©
none cTepXeHb B
6216-80 80 krc @8 Mm 6216-80 50(W)x60(D)
MATHUTHbIX WUTATUB ANAd HEPOBHOU NMOBEPXHOCTU
Ea. uam.: Mm

= [1n9 umMpoBbIX 1 KOHTPOMBbHbIX
WHAVKaTOPOB, a Takke

NHOMKaTOPOB YacoBOro Tuna
KpenuTtcsa Ha J'|I06yI0

¢hopMy MM KOHTYP

MarHuTHOE MprmeHsieMbIA yaepXuBaloLLUnA

none CTepXXeHb

180

C perynupoBkoi Ha 20°

cTepxHs 3/8"
auam. co
BKnagbllem

150

LS =

6215-60 60 krc @8 mm, @4 mm, guam. 3/8" 6215-60 57(W)x46(D)
MAITHATHbIK MUHU-LLUTATUB
BHUMAHME: TONbKO ANnA
KOHTPOIbHbIX UHOUKATOPOB EA. v3m.: Mm
KaHaBka ¢ npocgunem
m‘
. |1> OTBEepcTne B
cTepxHe J6
= [1N5 KOHTPONbHbIX MHAMKATOPOB Y4aCOBOrO TUNa Cropwie 08
= C KaHaBKOW C Npodunem «nacTOUKUH XBOCT»
MarHuTHOE MpumeHsieMbI yaepXuBaloLLUnA 0l
none CTepXeHb N
6211-10 10 krc @6 MM, @8 MM 6211-10 @30
MAITHATHbIE OCHOBAHUA
Ea. uam.: Mm Ea. uam.: Mm
M8x1.25— M8x1.25—_
MarHuTHoe none 1507~ 1507
6212-80 80 krc 50(W)x60(D) 50(W)x75(D)
6212-100 100 kre 6212-80 6212-80 6212-100 6212-100

315



<INSIZF>

BHUMAHVE: TONIbKO AN MBKUA MATHUTHbIN LUTATUB

KOHTPOJIbHbIX UHONKATOPOB

Ea. nam.: mm

oTBepcTve B

cTepxHe @4
oTBepcTUe Ans
cTepxHs 3/8"
mam. co
@16  Bknagbllem
28
(=)
3
= [1NSi KOHTPOMbHLIX VHAVKATOPOB YaCOBOrO THNa g%
7 |
0|
MarHutHoe MpuMeHsEeMbIN yaepX1BaKOLLUI NS0
none CTepXeHb 50(W)x60(D)

6207-80A 80 krc @8 mm, D4 mm, guam. 3/8"

6207-80A

BAKYYMHbIU LUTATUB

. KaHaBka c npocunem  Ea. mam.: mm

L) I'Iouxo,qm AONA rpaHUTHBIX U YYTYHHbIX MOBEPXHOCTEN «MaCTOYKMH XBOCTY|

= [1n5 UMdPOBLIX N KOHTPOMbHbLIX MHAMKATOPOB, I
a TakkKe MHAMKaTopOoB YacoBOro Tmna

91

oTBepcTve B
cTepxHe @8

271
71

OnameTtp BakyymHoe anMeHﬂeMbIMv
BaKyyMHOro hof e yAepXKuBaroLwmnmn
Kon Aavcka y CTepXeHb

95

Mpumeyanne

C TOYHOWN PEerynnpoBKoi

6217-B @80 mm 80 krc @8 mm ¥ KaHaBKoW € npocusiem
«NacTO4KMH XBOCT»

6217-B

YHUBEPCATbHbIW OEPXATENb ANA MHOAUKATOPOB

Ef. uam.: Mm

C perynupoBkoii Ha 20°
\vi

oTBepcTue B
= CTepkHe D4

oTBepcTUue Ans

cTepxHs 3/8" -
avam. co 2
BKnagpiwem
= [1n9 UMPOBBLIX U KOHTPOSBHBIX MHAMKATOPOB, . ||
a TaKKe MHAMKATOPOB YacoBOro THna N —
= C TOYHOWN perynnpoBKoW
214
MpuMeHsAEMbIN yaepX1BaloLWmni —
CTepXeHb "
6214-A @8 mm, D4 mm, anam. 3/8" 6214-A 220(W)x58(D)

316



<INSIZF>

YHUBEPCAIJIbHbIE LUTATUBbI ANA MUHAUKATOPOB YACOBOIO TUNA

(HEMATHUTHbIE)

= YNpo4yHEeHHOe OCHOBaHWe

= [1oaXOAUT ANS rPaHUTHBIX U
YYTYHHbIX MOBEPXHOCTEN

= [1n5 uMpOBbIX 1 KOHTPOMNBHBLIX
MHAVKATOPOB, a Takke MHAMKaTOpoB

En. uam.: mm

KaHaBKa ¢ npogunem
«JTaCTOYKNH XBOCT»

91

110

EQ. uam.: Mm

KaHaBKa ¢ npogunem
«JTAaCTOYKNH XBOCT»

4acoBOro TUNa 2
= C TOYHOW perynupoBKOW 1 KaHaBKOM
C NpodUNeEM «J1aCTOYKMH XBOCT»
3
MpumeHsieMbin |
yOoepXKuBaloLWmi CTepPXKeHb Q
6225-80 @8 mm 135(W)x90(D) | 135(W)x90(D) |
6225-100 28 mm 6225-80 6225-80 6225-100 6225-100
WTATUBbI ANnd UHAUMKATOPOB YACOBOIO TUMNA (HEMAITHUTHbIE)
Ea. nam.: mm
C perynupoBkoii Ha 20°
Ep. viam.: mm — otBEpcTME B |
Ea. nam.: Mm C perynupoBkoii Ha 20° cTepxHe @4
C perynupoBkoi Ha 20° \/ oreepeTAS ARA
& 6226-60 ] — 6226-80 o
oTBEPCTUE B crepxe 04 BKNajbiem o
= CTepxHe @4 oTBepcTue Ans =) a8 &
CTepxHs 3/8" \g
OTBEpCTVE AfIA avam. co o 7[?
D e B gl TR efl== 6226-100
<’(\> BKJ'IagbILLIeM N G]f ‘%
i
@12
D121\ 11,25 2181 \Mgx1.25
; i ; z @20
v v
<t <
135(W)x90(D) | 135(W)*90(D) | | _M10x1.5
6226-60 6226-80 ! g
135(W)x90(D) ‘
MpumeHsieMbIn 6226-100

yﬂep)KVIBaIOI.I.IMﬁ CTepXXeHb

6226-60 28 mm, @4 mm, gnam. 3/8"
6226-80 a8 mm, @4 mm, anam. 3/8"
6226-100 @8 mm, @4 mm, gnam. 3/8"

Mpumeyanue

C TOYHOWN PErynnpoBKoOW
C TOYHOWN perynMpoBKOM
C TOYHOWN PerynmnpoBKoW

= YNpo4yHEHHOEe OCHOBaHUe

= [TOAXOAUT AN FPaHUTHBIX U YYryHHbLIX MOBEPXHOCTEN
= [1n9 UMPPOBbIX 1 KOHTPOSbHBIX MHAWMKATOPOB,
a Takke MHAMKATOPOB YaCoBOro TUna

317



<INSIZF>

LWWTATUB ANnA PbIYAXHO-3YBYATbIX UHOAUKATOPOB
n MUHOUKATOPOB YACOBOI'O TUMNA 0.001 MM

EQ. uam.: Mm
= HemMarHWTHOE M YNpPOYHEHHOE OCHOBaHWe [ KaHaBka c npodunem
= [oOoXOAUT ANst TPAHUTHbBIX UIN YYTyHHbIX MOBEPXHOCTEN «T1aCTOHKMH XEOCT»
= [1nsa yundpepbnaTHbIX U undepbnaTHbIX KOHTPOMbHbIX

nHamkatopos 0.001 mm 1 0.01 Mm

oTBepcTue B
cTepxHe &8

80

MpumeHsieMbIN @12
=1 M8x1.2
e yAepXKnBalowWwmii cTepeHb I PLTERER T M2
~ ~ - )|
o C TOYHOW perynnpoBKOWN N KaHaBKOU N
6230-60 28 mm C NpodUneM «acTo4KMH XBOCT» 6230-60 135(W)*90(D) ‘

LUTATUB AN UHOUKATOPOB YACOBOIO TUMNA (HEMATHUTHbIW)

Ea. nam.: Mmm

KaHaBka ¢ npocunem

«JTaCTOYKNH XBOCT» [I
oTBepcTMe B

cTepxHe @8 il
= YNpOYHEHHOE OCHOBaHMe L)
= [MoaxoAmnT ANs FPaHUTHBIX U YYTYHHbIX NOBEPXHOCTEN
= [119 UMPPOBLIX M KOHTPOSbHBLIX MHAMKaTOPOB,
a Takke MHAMKATOPOB YaCcOBOro TUMNa §
= D:@
(=]
|
MpumeHsieMbIn 10
° 212
Kon yAepXuBarLnn cTepXXeHb LR M8x1.25
C TOYHOW PErynpoBKON 1 KaHaBKOW el
6227-80 28 Mm
C NpPoUeM «NaCTOYKMH XBOCT» 6227-80 135W)900) |
WTATUBbI O4NA UHOUMKATOPOB YACOBOIO TUMNA
EQ. uam.: Mm Ea. nam.: mm
@25
25
TOYHasA perynmpoBka
oTBepcTne B
cTepxHe @8\ L
1), ©,
_ 60 < 6876-150D &
6876-150 |~ 60 _|
—~100x100 ,_ o _ 100100 _ ©
160 160
6876-150 6876-150D

= BepTukanbHoe nepemelyeHme gepxarens: 150 mm
= Kepamuyeckasi CMEHHas NsiTka
= [ocTaBnsieTcsi ¢ Nbine3ayUTHbIM YexioM

NMpumeHsieMbIn

yaepxuBaroLwmn CMeHHas nsiTka Mpumeyanue
cTepxeHb
6876-150 @8 Mm Kepamuka, rmagkas, NockoCTHOCTb 1.5 MkM 6e3 TOUHOW perynvpoBKu
6876-150D 28 Mm Kepamuka, ragkas, NockoCTHOCTb 1.5 MKM | € TOYHOWM perynupoBKoi, Anana3oH TOYHON PErynnpoBku 3 Mm

318



<INSIZF>

WTATUBbI ANA MHOMKATOPOB HYACOBOI'O TUMNA C
rPAHUTHbIM OCHOBAHUWEM (BA30BbIN TUIM)

MONYNSAPHASA
MOZENb

Ea. uam.: Mm

Ea. uam.: Mm

@25 TOYHas perynuposka @25

nepxarenb nepxarefb

oTBepcTME B oTBepcTne B

crepse OB\ ZD: cTepxie 08

‘ 60 ‘

223

OCHOBaHMe
|
I

OCHOBaHue
|

54
54

200(W)*150(D) 200(W)*150(D)

6841-170 6841-170D

6841-170 6841-170D

= BepTukanbHoe nepemeLleHne gepxarens: 170 mm
= [ocTaBnsieTcs C NbinesawuTHbIM YexioM

MpumeHsieMbI yaepX1BalLWUA CTepXeHb OcHoBaHue MpumeyaHue
6841-170 8 mm NAOCKOCTHOCTb 2.5 MKM 6e3 TOYHOW perynvpoBku

C TOYHOW perynmpoBKOW,
OvanasoH TOYHOW PErynmpoBku 3 MM

6841-170D @8 Mm MNOCKOCTHOCTb 2.5 MKM

LWTATUBbI And UHAUMKATOPOB YACOBOI'O TUMNA C TrPAHUTHBIM OCHOBAHUEM

Ea. uam.: mm

= 300

oTBepcTVE B cTepxHe B8
YA\
G

Aepxatenb

5

348
@2

To4Has
perynuposka

OCHOBaHue

W (anuHa)xD (wupwuHa)

= BepTukanbHoe nepemeLlleHne aepxarens: 250 mm
= [lnanasoH TOYHOW PerynmpoBKUN: BECb XOf,
= [ocTaBnsieTcs ¢ NbinesayUTHbIM YeXIoM

6867-250 6867-400

MpumeHsieMbI yaepX1BaloLWUA CTEPXEHb OcHoBaHue
6867-250 @8 MM 300 mm 300 mm 75 Mm NIOCKOCTHOCTb 2.8 MKM
6867-400 a8 mm 400 mm 300 Mm 100 mm NIOCKOCTHOCTb 3 MKM

319



<INSIZF>

WTATUB AnAa MHAMKATOPOB YACOBOI'O TUNA C IPAHUTHbIM OCHOBAHUEM

= BepTukanbHoe nepemelleHne aepxarens: 150 mm
= [lnana3oH TOYHOWN PerynmpoBKu: 2 Mm
= [locTaBnsieTcsi C Mbine3awnTHbIM YeXI0M

6866-150

MpumeHsieMbIn
OcHoBaHue

yaoepxu BaloLLUA CTepXXeHb

6866-150 @8 mm NMOCKOCTHOCTb 2.5 MKM

Ea. uam.: Mm

230

225

Aepxarerb

TOYHas perynpoBka

i

OCHOBaHve

54

200(W)x150(D)

BbIBOL,
AAHHBIX

TOuYHasi perynupoBka

225

OCHOBaHwue

54

200(W)x150(D)

6870-150

DyHKLUMA KHOMOK: BKI/BbIKI, YCTAHOBKA Ha HOMb, MM/LIOMM,

N3MEeHeHWe HanpaBneHnsl UaMepeHusi, NpeaycTaHoBKa AaHHbIX,
abcontoTHOE/MHKPEMEHTHOE N3MepeHne

BepTukanbHoe nepemellenne gepxarens: 150 mm

[lnanasoH TOYHON perynmpoBku: 2 MM

Batapes CR2032, aBTOMaT14yeckoe OTKIOYEHWE NUTaHNs (BpeEMS perynupyetcs)
BbiBO4 AaHHbIX

[MocTaBnsercs ¢ BbIABWXHBIMU CTEPXHAMU: 12.5 MM (1 wT), 25 mm (1 wT), 50 mm (1 wT)
[MocTaBnsaeTcs ¢ Na3om v Nbine3alTHbIM YEXITOM

[ononHuTenbHble NpUHaAnexHocT: 6ecnpoBoaHoNn nepeaatymk (kog 7315-50M ctp. 6),
HeobXxoAMM NpUeMHUK curHana; nepegatyuk Bluetooth (kog 7214-50M cTp. 12);

kabenb (kog 7302-40M ctp. 22)

Xoa nHaukatopa PaspelweHune T

umncpoBoro Tuna undpoBoro MHAMKaTopa ONHOCIE
6870-150 12.7 mm/0.5" 0.01 mm/0.0005" +20 MKM
6870-1501 12.7 mm/0.5" 0.001 mm/0.00005" +5 MKM

LMPPOBbIE CTEHAbLI AJ1A U3BMEPEHUA MNMA30B

EaQ. nam.: Mmm

@4
=
@4

24 o
@4 ©

0 [Tel

© Y

M2.5%0.45 mw

o |

BblABWXHbI€ CTEPXHU

n3mepeHue WupuHbl (b) v rnybuHsl (a) nasa

i>9 MM

:33{

MpumeHsieMbIn
yAepX1BaloLWUNA cTepXeHb

@8 Mm
28 Mm

OcHoBaHue

MMOCKOCTHOCTb 2.5 MKM
NMOCKOCTHOCTb 2.5 MKM

320




<INSIZF>

WTATUBbI ANA UHAUKATOPOB YACOBOI'O TUMA

Eg. vam.: mm

185
oTBepcTue B

w0
©
@
penbedHas penbedHas
TOYHas perynmposka CcbemHas natka cbemHas nsaTka
penbed)Ha;l CbeMHas nAaTka
150(W)x100(D)
&l

v
<

226

6864-250 6864-250T

= BepTukanbHoe nepemelleHne aepxarens: 250 mm
= [lnanasoH TOYHOWN perynnpoBKn: BECb X0,
= [locTaBnseTcs C NbinesalyUTHLIM YeXIoM

MpumeHsieMbIn yaepXKuBaloLWUI CTepXeHb CMeHHas nsaTKa
6864-250 @8 Mm ctanb (TBepgoctb HRC60+2), penbedHas, NnockocTHOCTb 1.5 MKM
6864-250T @8 mm Kepamuka, penbedHasi, NMocKoCcTHOCTb 1.5 MKM

LWTATUBbLI ANA MHOUMKATOPOB YACOBOI'O TUNA

@30 Ea. uam.: mm

TOYHas PerynupoBka

fepxarerb
oTBepcTMe B
cTepxHe @8 penbedHas

JaN —-!-—
a
7 - CbeMHas naTka

penbechaﬂ CbeMHas nATka

penbedHas
cbemHas nsTka

225

90(W)x95(D)

42

183

6863-150 6863-150T
= BepTukanbHoe nepemelyeHne gepxarens: 150 mm
= [lnanasoH TOYHOW PerynmpoBKku: 2 MM
= [ocTaBnsieTcs C Nbine3ayUTHbIM YexioM

MpumeHsieMbIn yaepXuBaloLWU CTepXeHb CMeHHas nATka
6863-150 @8 Mm cranb (TBepgoctb HRC60+2), penbedHas, MnockoCcTHOCTb 1.5 MKM
6863-150T @8 Mm Kepamuka, penbedHas, NNoCKOCTHOCTb 1.5 MKM

321



<INSIZF>

WTATUBbI ANA UHAUKATOPOB HACOBOI'O TUMA

Ea. vam.: mm

TouHas perynupoeka 224

penbedHas nepxarerns 7
CbeMHasa nNaTka oTBepcTue B
CTepxHe @8
N
©
penbedHas cbemMHas nsTka
@58
&l
& r
~
<
160
6862-1001
6862-1001T

6862-1001 6862-1002

Ea. nam.: mm

penbedHas
CcbemHas naTka

nepxarernb

N
©
nnockas CMeHHas ndatka -
= BepTukanbHoe nepemMelleHme 5
aepxartens: 100 mm 160
= [lnanasoH TOYHOW perynmpoBKu: 2 MM 6862-1002
= [NocTaBnsAeTcs C nbinesamnTHLIM 6862-1002T

4yexrnom

6862-1001T 6862-1002T

MpumeHsieMbiN yaepKUBalOLWMA CTEPXKeHb CMeHHas nATKa
6862-1001 28 Mm ctanb (TBepgoctb HRC60+2), penbedHasi, INockocTHOCTb 1.5 MKkm
6862-1002 @8 Mm ctanb (tBepgoctb HRC60+2), poBHasi, NNOCKOCTHOCTL 1.5 MKM
6862-1001T 8 mm Kepamuka, penbedHasi, NockocTHOCTb 1.5 MKM
6862-1002T @8 MM Kepamuka, rnagkas, nrnockoCcTHOCTb 1.5 MkM

LWTATUB AnAa UHAMKATOPOB YACOBOI'O TUMNA

EQ. uam.: Mm

@40

To4Has
perynvposka

,—»,qep)KaTe Nb

oTBepcTue B L) |
= BepTukanbHoe nepemeLleHme cTepxHe 3/8" DIA
nepxartens: 250 mm o BTyrKoi @8
= [lInanasoH TOYHON perynnuposku: 1 Mm

70

= [ocTaBnseTcs C nbliesalyTHbIM 9
Yexriom &
nnockas CMeHHasd naTka
110x110
§
N
Z_,——J—&;
w
200 ‘
6861-250
Kon MpumeHsieMbIN yaepXXuBaloLWMn CTePXKeHb OcHoBaHue
6861-250 @8 mm , 3/8" Kepamuka, rmagkas, NfoCcKoCTHOCTb 1.5 MkM

322



<INSIZF>

CBEPXMOLUHbIN WUTATUB ONA UHOUKATOPOB YACOBOIO TUMA

= BepTukanbHoe nepemelleHne aepxartens: 300 mm
= [lnanasoH TOYHOWN perynnpoBKn: BECb X0,
= [TocTaBnsieTcs C Nbine3awmnTHbIM YEXITOM

Koa MpuMeHsieMblii yAepXKUBaKOLWUIA CTepXKEHb
6868-300 @8 mm , 3/8"

6868-300

cTepxHe @8

SLULELY

TouHas |
perynvposka

nepxarernb
oTBepcTue B
co BTynkoi 3/8"

nrockas CMeHHas ndaTka

160x160
[
N

EQ. uam.: Mm

405

85

L L4

OcHoBaHue

255

ctanb (TBepaoctb HRC60+2), nnockocTHOCTb 1.5 MKM

CBEPXMOLLUHbIN WUTATUB ONA UHOUKATOPOB YACOBOIO TUMA

uuncpoBon
WHOMKaTop
ABNsAeTCcA
OfNuUUOHaNbHbIM

BepTtukansHoe nepemelyerne gepxartens: 300 mm
[nanasoH TOMHOW perynupoBKK MHAMKaTopa: 5 Mm
TeeppocnnaBHOE OCHOBaHWE

[MocTaBnseTcs ¢ NbinesawmuTHbIM YeXToM
[lononHnTenbHas NpUHaANeXHOCTb:
BbICOKOTOYHbIE LIMPOBbIE NHAMKATOPSI

(koa cepust 2140, cepus 2150), maHomeTp blcoks
(cepus 4101, onA yCTaHOBKU Hyns)

Kop MpuMeHsieMbIN yaepXuUBaloLWMA CTePXeHb
6877-300 @28 Mm

6877-300

S0

Ea. uam.: Mm

fepxarenb oTBepcTue B
cTepxHe @28

TOYHas

I e perynupoBska

nnockas CMeHHasa naTka

150x150

SL

235

OcHoBaHue

cranb (TBepaoctb HRC60+£2), NMOCKOCTHOCTb 2 MKM

323



<INSIZF>

CBEPXMOLLUHbIA WTATUB ANA UHOUKATOPOB YACOBOIO TUMA

Ea. uam.: mm
@50
nepxarernb
1 oTBepcTue B
. © cTepxHe @8
0
<

55 ]

BepTukansHoe nepemelyeHne gepxarens: 300 mm
[nanasoH TOYHOWN perynnpoBkun: 5 mm
TeepaocnnaBHoe OCHOBaHWe

MocTaBnsieTcs ¢ NbiNe3alwmnTHLIM Yexnom
[lononHuTenbHas NpUHaANexXHoCTb:

Aepxarternb C OTBEPCTUEM B CTepxHe J28

(kon 6869-D28)

TBepaocCnnaBHoe
OCHOBaHue

__ToyHas
' perynupoBka

70

Kopn, MpumeHsieMbIV yaepXuBaloLWMUA CTEPKEHb OcHoBaHue
6869-300 28 Mm MOCKWI, MAOCKOCTHOCTE 1 MKM, TBEPAOCNIIaBHbIN 6869-300

LWTATUB AnA MHOUKATOPOB YACOBOI'O TUMA

NS YCTAHOBKMW HYNA
HEOBXO/VMbI KOHLIEBbIE MEPbI chuKcupytoLas BUnKa Ans 3aroToBKu

(B KOMMNEKTE)

umndpoBomn
MHAMKaTop
fABnAeTcs
onuuoHanbHbIM

= BepTukansHoe nepemelyerve gepxarens: 100 mm

= [InanasoH TOYHOWN PerynnpoBKnN AepaTens: BeCb X0f,

= [lnanasoH TOYHOW HACTPOWMKM MHAUKaTopa: 3 MM

= [lononHuTenbHasi NpUHaAneXHoCTb: penbedHas
BTynka @28 mm/@8 mm (kon 6843-B8), cbemHas nsTka T
umndpposble/undepbnatHolie nHankatopsl 0.001 Mm,
BbICOKOTOYHbIE LMdPOBbIE NHAMKATOPbI

(kon cepus 2140, cepusi 2150), MaHoMeTp q’”"‘;"'ym‘;’”;ﬁz
(cepus 4101, ons yCTaHOBKW Hyns) saroromn
6845-100
MpumeHsieMbIn o
yAePKMBAIOLLMIA CTEPKEHb CHOEQUME
6845-100 @28 mm penbedHas, NNOCKOCTHOCTb 1 MKM
Ea. nam.: mm
‘ 36
Ha3Ha4vyeHune

oTBepcTME B
cTepxHe B328

Brynka @28/@8 mm (onuus)

Aepxatenb

CTOMOPHbIN BUHT MHAMKATOPa

CTOMOPHBbIN BUHT ANA TOYHON
perynmpoBKoii MHAVKaTopa 3
5 ] «Q
W TOYHas perynupoBka S
vHAvKaTopa
B CTEPXHE A P ‘-—- TouHas
28 MM 260 perynupoBka
2 Aepxarens
L

6843-B8 180 |

324



<INSIZF>

WTATUB AnAa UHAMKATOPOB YACOBOI'O TUNA

OnsA YCTAHOBKW HYNA
HEOBXOAWMbI KOHLIEBbIE MEPbI

En. uam.: Mm
@50
undpoBon peprarens ]
WHAMKaTop
ABndeTcsA oTBepcTME B
onunoHasnbHbIM Q
CTOMOPHbIN BUHT UHAMKaTOpa
CTOMOPHbIN BUHT ANS TOYHOMN o
perynupoBkon UHaukaTopa TouHas i
TOYHas perynupoBka perynupoBka
vHAvKaTopa ‘ Aepxartens
110
penbecran o 150(W)x170(D)
CbeMHad nNaTka —— I ‘—.‘
——
(=]
0
260 |

6846-140

= BepTukanbHoe nepemelleHme gepxarens: 140 mm
= [lnanasoH TOYHOW perynvpoBKu AepxaTens: BeCb X04
= [lnanasoH TOYHOW HACTPOWKM MHAUKaTopa: 3 MM
= [lononHuTenbHasi NpUHaANeXHOCTb!
BTYyrnka @28 mm/38 mm (ko 6843-B8),
umncpposble/undepbnartHole nHankatopsl 0.001 Mm,
BbICOKOTOYHbIE LidpoBble nHAMKaTopbl (kog cepus 2140, cepus 2150),
MaHomeTp (cepusi 4101, Ans yCTaHOBKM HyNst)

MpumeHsieMbIn
OcHoBaHue

yAepX1BaKLWNNA CTepXeHb
6846-140 @28 Mm NOCKOCTHOCTb 1 MKM

HasHa4vyeHue

chuKcupytoLlas Bunka Ans 3aroToBku
(B KOMNNEKTE)

dukenpytoLas
BUIIKa Ans
3aroToBKW

Brynka @28/@8 mm (onuwus)

oTBepcTne -

B CTEPXKHE
@8 MM

6843-B8

325



6842-150

<INSIZF>

LWTATUB AnA UHANKATOPOB YACOBOI'O TUMNA

uncpoBon

uHAauKaTop

ABnsieTca
OMNMUUOHASNbHbIM

mKCUpytoLLas BUMKa Anst 3aroToBKU
(B kOMNNekTe)

OnA YCTAHOBKW HYNA
HEOBXOOWUMb! KOHLIEBbIE MEPbI

@50 EA. uam.: Mm

305

oTBepcTve B
cTepxHe @28

Aepxarternb

75

@140
OcHOBaHve

‘40

[
60

270

MOBOPOTHBIA PbIYaXHbIA 30HA
(B KOMNEKTE)

CTOMOPHbI 1 BUHT nHagukaTopa

TOYHasa perynupoBka nHgukatopa

CTOMOPHBIN BUHT ANS TOYHOM
perynmpoBKoil UHAVKaTopa

TOYHas perynvpoBka aepxarens

OCHOBaHMe C NOAMOXKOM
(B KOMMNEKTE)

BepTtukanbHoe nepemelyeHne aepxatens: 180 mm
[nanasoH TOYHON perynupoBKu AepxKaTens: BeCb X0,
[lnanasoH TOYHOWM HaAcTPOMKN nHAMKaTopa: 10 Mm
[lononHnTenbHas NpYHaANEXHOCTb:

BTynka @28 mm/@8 mm (kon 6843-B8),

undposble/undepbnatHble nHamkaTtopbl 0.001 MM,
BbICOKOTOYHbIE LMdpoBble nHAMKaTopbl (kog cepus 2140, cepus 2150),
MaHomeTp (cepus 4101, Ans yctaHOBKM Hyns)

MpumeHsieMbIn

YOEPXUBAKOLWWUNA CTEPXEHb

OcHoBaHue

6842-150

@28 mm

Brynka @28/@8 mm (onuus)

6843-B8

NIMOCKOCTHOCTb 2 MKM

HasHa4yeHue

oTBepctune -

B CTEpPXHE
28 MM

HaKOHEYHUK MOXeT AoCTaBaTb [0 Y3KUX YHaCTKOB

HaKOHEYHUK

OCHOBaHue ¢
NOOHOXKOM
|

uKempytowas Busika
06p?3u,a

cukcupytowas
BUIKa Ans
3aroToBOK

OCHOBaHve ¢
NOAHOXKON

NOBOPOTHbIV
PbIYaXHbINA 30HA,

)

MOXET NMOBOPaYnBaTLCS
Ha 60°, 4To6bl BbICTPO
MEHSITb 3arOTOBKY,
noaxoauT Ans
N3MepeHust Macchbl

326




<INSIZF>

LWTATUBbI OANA NEPEMELLEHUA

HasHa4vyeHune

XKECTKasi KOHCTPYKLWMSI, NpeAHasHayeHHast
[Ns NPOBEAEHNSI CPABHUTENbHbIX
M3MEPEHUI BbICOTbI (YCTAHOBKA HYNsi C
NOMOLLbIO M3MepuTenbHoro Brioka,
3aTeM M3MepeHWE BbICOTbI 3aroTOBKU) C
umcepGnaTHbIMU MHAUKaTOPaMU UIn

LMPOBBLIMU MHAMKATOPaMu

6865-300

= BepTukanbHoe nepemeLlLeHne gepxarens: 335 mm
= [lnanasoH TOYHOWN PerynnpoBKu: 2 Mm
= [locTaBnseTcs ¢ Nbine3alyTHbIM YeXIoM

6865-300
6865-300T

lNprmeHsieMbIN yaepX1BalLWUA CTEPXEHb
3/8" DIA, @8 mm
3/8" DIA, @8 mm

Eg. uam.: mm
224
TOYHasi perynuposka
oTBepcTue B nepxarernb
cTepxHe 3/8" DIA I
co BTynkon @8 I
y ? / T o
O, o
[*2}
T 65 @
nnockas =
CMEHHas nsaTka
@58
&l
N r—
~
<

160

6865-300T

CMeHHas naTka

ctanb (TBeppoctb HRC60+2), poBHasi, MNOCKOCTHOCTb 1.5 MKM

Kepamuka, rnagkas, nrnockocTHoCTb 1.5 Mkm

LN®POBbLIE UHOUKATOPHbIE BbICOTOMEPDI

NOAPOBHEE CM.
CTP. 105~107

1155-505

1157-501

1158-100

327



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9

